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PRIIViv. ’ SKI DNEVNIK
Poštnina plačana v gotovini 
Abb. postale I gruppo Cena 200 lir Leto XXXTV. Št. 233 (10.145) TRST, torek, 3. oktobra 1978

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1043 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdob» 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

UVODNO POROČILO BO IMEL TAJNIK BERLINGUER

VODSTVO KPI BO DANES ANALIZIRALO 
KRIZNE SIMPTOME V VLADNI VEČINI
Polemičen poseg Aniasija (PSI) na zasedanju ANCI v Viareggiu 

Andreotti in Zaccagnini se branita pred napadi
RIM — Berlinguer bo danes od

prl sejo direkcije komunistične par
tije s poročilom, osredotočenim na 
hudih kriznih simptomih, ki jih ka
že vladna večina. Samo nekaj ur 
■potem, ko je tajnik KPI na prvi 
strani strankinega glasila opozarjal 
pred igračkanjem s krizo, so se v 
Viareggiu, na skupščini italijanskih 
občin, pojavili novi elementi nego
tovosti glede usode zavezništva med 
petimi strankami. Aldo Aniasi, ki 
v PSI odgovarja za krajevne usta
nove, je izbral tribuno ANCI (vse
državnega združenja italijanskih ob
čin) za javno in polemično distan
ciranje od linije Krščanske demo
kracije in komunistične partije gle
de krajevnih uprav. Z iste tribune 
je govoril tudi Andreotti, ki je v 
nekoliko meglenem posegu skušal 
obvarovati svojo vlado pred naj
bolj ostrimi kritikami. Prisiljeni op
timizem ministrskega predsednika 
glede gospodarskega in družbenega 
položaja v državi pa je bil v kri
čečem nasprotju z Berlinguerjevim 
uvodnikom, ki je opozarjal prav 
pred iluzijami, da je najslabše že 
mimo in da je torej čas, da bi mi
slili na bodoča nova zavezništva.

Berlinguer je torej v tem trenut
ku edini izmed tajnikov strank 
vladne večine, ki odločno brani se
danje zavezništvo. Tudi Zaccagnini 
je sicer še v nedeljo poudarjal, da 
politika soočanja nima alternativ, 
toda njegov položaj v stranki se 
maje ped težo ofenzive Fanfanije- 
vih pristašev. V intervjuju skrajno 
levičarskemu dnevniku je Andreot
ti pred kratkim jamčil komunistom, 
da jim bo pomagal «prebrcditi re 
ko», ki jih loč; od neposrednega so
delovanja v vladi, sedaj pa je po
stal bolj previden te. se je v Via
reggiu omejil na trditev, da ne ve, 
kaj se bo zgodilo v naslednji poli
tični fazi. Andreottijeva previdnost 
je sicer razumljiva z bližanjem 
strankinega kongresa, katerega da
tum bo določil strankin vsedržavni 
svet v zadnjih dneh tega tedna.

Toda komunistične voditelje men
da še najbolj razburjajo nepredvid
ljiva stališča socialistične stranke. 
Epizoda v Viareggiu, ki so jo sicer 
pozneje skušali diplomatsko omili
li, je močno odjeknila v Ul. delle 
Botteghe oscure. V ovojem današ
njem poročilu jo bo Berlinguer o- 
značil kot hudo epizodo: sicer še
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PRIPRAVE ZA IZVOLITEV NOVEGA PAPEŽA

Kardinalski zbor 
za mir v Libanonu

Tvegano vsakršno ugibanje o no
vem poglavarju katoliške cerkve

RIM — Kongregacija kardinalov, 
trenutno naj višji cerkveni organ, jf 
na včerajšnji seji, ki so se je u- 
deležili vsi kardinali prisotni v Ri
mu, izrazila zaskrblenost ob zadnjih 
tragičnih dogodkih v Libanonu ter 
pozvala vse strani, ki so vpletene v 
tamkajšnje spopade, naj se čim prej 
domenijo, da bi dosegli mir in pre
nehali s spopadi, ki terjajo toliko ne
dolžnih žrtev. Poleg tega s > kardi
nali sklenili poslati maronitskemu 
patriarhu Petru Koreiceu solidarnost
no brzojavko, v kateri je rečeno, da 
katoliška cerkev z zaskrbljenostjo 
gleda na dogodke v Libanonu, še 
zlasti zaradi okrepitve spopadov in 
obstreljevanja celih četrti libanon
skega glavnega mesta.

Poleg tega je kongregacija na svoji 
včerajšnji seji, na kateri je bilo nav
zočih 40 kardinalov sklenila, da bo 
v četrtek, 5. oktobra ob 11. uri 
sprejela predstavnike diplomatskega 
zbora, ki so akreditirani pri Sveti, 
stolici ter posebna odposlanstva po
sameznih vlad. Svečani pogreb pa
peža Janeza Pavla I. pa bo, kot so 
že prej določili v sredo, 4. oktobra 
ob 16. uri na Trgu sv. Petra, pred 
baziliko. Ker obstoja nevarnost, da 
bo slabo vreme, ki te dni zajelo Rim 
in vso Italijo še trajalo, so v teku 
priprave za obred tudi znotraj cerk
ve. Svečano mašo bo daroval dekan 
kardinalskega zbora Confalonieri, 
nakar bodo truplo Janeza Pavla I. 
pokopali v podzemeljskih prostorih 
cerkve sv. Petra.

V Rim prihajajo medtem kardina
li, ki se bodo udeležili najprej po
greba poglavarja katoliške cerkve, 
Potem pa še konklava. Že pred iz
volitvijo Albina Lucianija za papeža 
je bilo tvegano karkoli napovedati, 
danes pa, komaj dober mesec po 
izvolitvi Janeza Pavla I. pa je do
cela nemogoče dati kakršnokoli na
poved. Vsi se strinjajo, da je po poti, 
ki jo je nakazal pravkar umrli pa
pež. treba nadaljevati, vendar, kdo 
bo kardinal, ki bo lahko prevzel na
se to breme, je nemogoče reči. če ve
rjamemo pisanju neke brazilske re 
vije, ki naj bi iz zelo verodostojnih 
krogov zvedela za izide glasovanj na 
zadnjem konklavu, bi morali sklepa
ti. da je logični naslednik Albina Lu- 
cianija genovski kardinal Giiuseppe 
Siri, ki naj bi v prvem glasovanju 
Prejel 25 glasov, dva več kot Lucia 
ni- Kasneje naj bi njegovi pristaši 
dali svoje .glasove Lucianiju, da bi 
Preprečili morebitno izvolitev Bag- 
gia ali Pignedolija, če bi sr volitve 
zavlekle. Prevladuje vsekakor mne
nje, da bo tudi tokrat za papeža 
'zvoljen italijanski kardinal, čeprav 
)e v tem trenutku tudi ta domneva 
najbrž tvegana.

Na Trgu sv. Petra se je tudi v 
Včerajšnjem dežju vila dolga vrsta 
Rimljanov in turistov, ki so se hoteli 
Pokloniti Janezu Pavlu I., ki leži v 
vatikanski baziliki. Računajo, da je 
Pokojnega papeža počastilo že nad 
Pol milijona ljudi, (if)

Delegacija CGIL-CISL-UIL 
odpotovala v Tunizijo
RIM — Včeraj je v Tunizijo od

potovala delegacija sindikalne fede
racije CGIL - CISL UIL, ki bo 
s‘®dih procesu proti glavnemu ta j 
niku tunizijske sindikalne federaci

je UGTl Habibu Achouru in njego
vim sodelavcem.

Medtem so tunizijske oblasti pre
ko tiskovne agencije TAP, vendar 
neuradno, zanikale, da bi posebne
ga poročevalca lista «L’Unita», Er 
minia Saviolija izgnale iz dežele.

Komisija 
slovenske vlade 
o sodelovanju 
z našo deželo

LJUBLJANA — Komisija za zu
nanjepolitična vprašanja izvršnega 
sveta skupščine SR Slovenije je pod 
predsedstvom dr. Antona Vratuše 
obravnavala ukrepe • a pospešitev 
sodelovanja med SR Slovenijo in av- 
toromno deželo Furlanijo - Julijsko 
krajino, s posebnim ozirom na celo
vito uresničevanje osimskih sporazu
mov.

Komisija je obravnavala tudi iz
hodišča za sodelovanje Slovenije z 
deželami alpske legije.

Na seji je sodeloval generalni kon
zul SFR Jugoslavije v Trstu Ivan 
Renko.

ne tako nevarno, kot je ofenziva, 
ki jo je Fanfani sprožil v Fiuggiju, 
ampak vsekakor kot element, ki 
vodi v isto smer. Take pobude, po 
mnenju komunistov, so namreč to
liko bolj nevarne, ko pa je v teku 
znotraj Krščanske demokracije pred
kongresni boj, ki to nujno imel po
sledice tudi na odnose med stran
kami in torej na vladno zavezništvo. 
Prva runda tega spopada, izvolitev 
novega predsednika poslanske sku
pine KD, je pokazala, da je opozi
cija proti strankinemu tajništvu ne- 
sluteno močna. KPI se tudi sama 
pripravlja na kongresno razpravo, 
ki bo široka in verjetno ne povsem 
brez polemik, prav zato pa toliko 
bolj občuti nevarnost položaja, ko 
se stari in novi nasprotniki reor
ganizirajo in krepijo, zavezniki j>a 
se distancirajo.

To je denimo primer La Malfe, 
ki vsak dan sproži nove bcdice na 
račun vlade in večine. Po mnenju 
republikanskega voditelja je sicer 
sedanja politika nujnostnega stanja 
zavora, ki upočasnjuje hitrost, s ka
tero državni avtomobil drvi proti 
prepadu, kot vse zavore pa bo tudi 
ta prej ali slej — tako trdi La Mal- 
fa — popustila. Sicer ni priletni 
predsednik PRI nikoli varčeval z 
najbolj pesimističnimi izjavami, to
krat pa bi njegove kritike utegnile 
napovedovati celo izstop republi
kancev iz večine.

MINO FUCCILLO

Neuspešno soočenje 
Alunnija z očividci 
pokola v Ul. Fani

RIM — Sodniki, ki vodijo pre
iskavo o ugrabitvi in umoru pred
sednika krščanske demokracije Al- 
da Mora, so včeraj dopoldne Sku
šali soočiti terorista Corrada Alun
nija z nekaterimi očividci pokola v 
Ul. Fani. Poskus pa jim je spodle
tel, ker se je osumljenec zavedel 
prisotnosti prič

Soočenje, kateremu se je uprl te
roristov odvetnik, ker je bilo v na
sprotju z določili zakona, je bilo 
dokaj svojstveno: v celici blizu A- 
lunnijeve so zaprli dva njemu po
dobna jetnika, očividci pokola v Ul. 
Fani pa so morali povedati, ali so 
koga od treh videli na prizorišču 
zločina. Od treh prič pa je lahko 
samo ena pokukala skozi okence na 
vratih celice, kajti, kot rečeno, A- 
lunni se je zavedel, kaj se dogaja 
in skril obraz za časnik.

Očividec je sicer poudaril, da je 
med tremi Alunni najbolj podoben 
teroristu, ki ga je videl v Ul. Fa
ni, dodal pa je, da ga n- more z 
gotovostjo prepoznati.

Odv. Mancini, ki brani terorista, 
je odločno protestiral proti takemu 
načinu soočenja, ker je v nasprotju 
z določili zakona. V razgovoru s 
časnikarji je nadalje obtožil sodni
ke, da mu z raznimi zvijačami pre
prečujejo razgovor z branjencem. 
Alunnija pa bodo vsekakor v pri
hodnjih dneh prepeljali v Milan, 
kjer mu bodo sodili zaradi kopice 
kaznivih dejanj.

V NEDELJO V KRIŽU OMIKAN PROTEST PROTI SKRUNITVI SPOMENIKOV ODPORNIŠTVA

Z ljudsko mobilizacijo in demokratično enotnostjo 
zatreti fašistično rovarjenje zoper mirno sožitje
Govora člana izvršnega odbora SKGZ Boga Samse in predsednika pokrajinskega odbora ANPI-VZPI Artura 
Caiabrie - Poziv deželnim oblastem, naj dajo pobudo za enotno deželno antifašistično manifestacijo

- 8■
Samo teden dni po mogočni manifestaciji na bazoviški gmajni je 

bilo demokratično prebivalstvo naše pokrajine spet poklicano, da še 
enkrat izreče svojo obsodbo zločinskim poskusom, da bi kalili ozrač
je omikanega sožitja in plodnega sodelovanja ob meji, in vso odločnost, 
da se preprečijo nova vandalska dejanja in da se nadaljuje po poti 
načel, ki so se uveljavila v skupnem boju proti nacifašističnemu teror
ju, po poti, ki so jo nakazali prav tisti mučeniki, proti spomenikom 
katerih se zdaj znaša fašistična drhal. In na nedeljski manifestaciji 
v Križu je bila tudi nakazana pot, kako ta rezultat doseči: po eni stra
ni je potrebna mobilizacija vseh demokratov. Italijanov in Slovencev, 
in to v vsaki vasi, v vsakem mestnem rajonu, po drugi strani pa je 
nujna širša enotnost političnih sil, ki naj primerno odgovorijo na ma
hinacije tistih, ki bi tudi pri nas hoteli ustaviti kolo zgodovine in ob
noviti ozračje iz tragične preteklosti.

Nedeljska manifestacija je bila

Sprevod k spominski plošči kriškima antifašističnima borcema Ivanu Grudnu in Josipu Košuti

pred enim od štirih spomenikov, ki 
so jih črni vandali v prejšnjih dneh 
oskrunili: pred skromnim spomin
skim obeležjem, ki so ga Križani 
postavili v spomin Ivanu Grudnu in 
Josipu Košuti, herojskima žrtvama 
nacističnih krvnikov. Od njega je 
ostal sedaj le kup kamenja, pravi 
simbol kulturne ravni ne samo še 
neznanih skrunilcev, ampak tudi ti
stih — in ti so dobro znani — ki 
so njihovo nizkotno dejanje posred
no ali neposredno navdihnili.

Po uvodnih besedah domačina An
gela Tenceja, ki je v imenu kriške
ga antifašističnega odbora ter de-
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DELNO ONESPOSOBLJEN MILANSKI VOD RDEČIH BRIGAD

Uspešna protiteroristična akcija karabinjerjev: 
v zaporu 9 brigad is tov, odkrita 3 skrivališča
Trije od aretiranih so osumljeni sodelovanja pri ugrabitvi A!da Flora - Preiskovalci zaplenili 
pomembno dokazno gradivo - Preiskava še v teku • Neosnovane govorice o aretaciji Morettija

MILAN — Z odkritjem treh skri
vališč, Zaplemba znatne količine do
kaznega gradiva in aretacijo 9 do
mnevnih brigadistov so karabinje
rji posebnega protiterorističnega od
delka zadali nov hud udarec ultra- 
levim prevratniškim organizacijam, 
potem ko so agenti milanske Digos 
pred tremi tedni aretirali Corrada 
Alunnija. Med aretiranimi velja o-' 
meniti predvsem Nadio Mantovani, 
Curciovo družico, ki je pred pri-!
bližno dvema mesecema zapustila | ?| 
prisilno bivališče, Antonia Savina,;
Laura Azzolinija in Francesca Ro I 
nissolija, ki so osumljeni sodelova
nja pri ugrabitvi in umoru pred-* 1
sednika krščanske demokracije Al- 
da Mora. Preiskava pa je vsekakor 
še v teku in .možni so novi, senza
cionalni razpleti.

Zaradi skorajda nepredirne mol
čečnosti preiskovalcev, vse do vče
raj zvečer ni bilo mogoče zvedeti 
nič točnega o obsežni karabinjerski 
akciji, ki jo je osebno vodil Carlo 
Alberto Dalla Chiesa, karabinjerski 
general, ki je bil imenovan za koor
dinatorja vseh protiterorističnih ak
cij in ki je obenem zadolžen tudi 
za nadzorstvo nad posebnimi zapo
ri. Prve vesti, ki so pronicnile sko
zi zid molčečnosti, so posledice «ne-

sreče na delu*, oboroženega spo 
pada, ki se je v nedeljo vnel med
kprahinjerjj in Antoniom Savinom.

^ppa4jj!a(po bili terorist in dva, preučil zbrano gradivo, tudi rimski
oroSika ranjeni, tako da' jJreisko-j sodrjik Gallucci, ki vodi -preiskavo 
valcem ni uspelo več prikriti akci-1 o umoru Alda Mora. Morda je nje- 
je, Vsekakor pa' se o doseženih re- -gov prihod v Milan le posledica a-

Nadia Mantovani

.... .................. .................................................................m.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..

NOVA ZAOSTRITEV POLOŽAJA OB NAPOVEDI ZAČETKA POGAJANJ MED IZRAELOM IN EGIPTOM

Krhko premirje v Libanonu: Sirci zopet 
silovito napadli krščanski četrti v Bejrutu

Najmanj 60 mrtvih in 300 ranjenih ■ Sarkis napovedal sestavo nove vlade
BEJRUT — Samo 36 ur po preki

nitvi ognja, so se v Bejrutu spet 
obnovile sovražnosti. Sirske enote, 
ki sestavljajo glavnino medarabske- 
ga mirovnega zbora, so s položajev 
v okolici prestolnice, sprožile v ne
deljo ponoči silovit topovski napad 
na dve mestni četrti, kjer pretežno 
živijo kristjani. Zjutraj je obstre
ljevanje polagoma utihnilo, razplam
tele pa so se medsebojne obtožbe, 
kdo je kriv za novi spopad, ki je 
i>o prvih ocenah terjal najmanj 60 
mrtvih in nad 300 ranjenih. Sirci 
opravičujejo napad z izgovorom, da 
so samo tako omogočili umik neka
terih enot, ki so jih obkolile enote 
krščanske milice, falangisti pa trdi
jo, da je šlo za nov poskus uniče
nja kristjanov.

Položaj v Bejrutu in v Libanonu 
nasploh je skrajne dramatičen. Na 
nekaj kvadratnih kilometrov ozem
lja je padlo na tisoče topovskih gra 
nat. Gmotna škoda je ogromna, ne 
precenljiva, kar pa ni nič s tragič
nim obračunom smrtnih žrtev in ra
njencev. Tragična je tudi ugotovi
tev, da ranjencem skorajda ne mo
rejo nuditi ustrezne zdravniške po
moči, saj v celem Bejrutu ni niti 
ene bolnišnice, ki ne bi bila hudo 
poškodovana. i

Včeraj je libanonski predsednik 
Sarkis po radiu sporočil, da bo v 
zelo kratkem času sestavil novo vla

do, v kateri bodo politiki, namesto 
tehnokratov, ki so se v sedanjem 
trenutku izkazali za nemočne pri 
reševanju notranje krize. Istočasno 
je napovedal, da bo v prihodnjih 
desetih dnevih sporočil nov varnost
ni načrt, ki naj bi odpravil vsa do
sedanja nesoglasja v Lioanonu, Sar
kis je tudi obsodil ravnanje meda- 
rabskih mirovnih sil, ki samo pris
pevajo k slabšanju položaja v Li
banonu.

V vrstah «Libanonske fronte* se 
nikakor ne strinjajo s Sarkisovim 
predlogom reševanja krize. Pred
sednik fronte Chamun je v izjavi 
Po radiu dejal, da se Sarkis ne za
veda, da so na nedavnem sestanku 
arabskih držav v Damasku dejan
sko dali proste roke «zelenim čela
dam* v Libanonu, če Sarkis . ; že
li mir, potem bi moral predlagati 
mednarodno rešitev, ne pa svojega 
»notranjega* varnostnega načrta.

Z veliko zaskrbljenostjo sledijo ob
novitvi sovražnosti v Bejrutu v 
mednarodnih krogih, posebno v 
ZDA, saj bi nadaljnje slabšanje že 
tragičnega položaja utegnilo močno 
vplivati na začetek mirovnih poga
janj med Egiptom in Izraelom, ki 
so napovedana za prihodnji teden. 
Menda pa nameravajo ZDA predla 
gati tudi mednarodno konferenco o 
Libanonu, (vi.k.)

V Washingtonu pogajanja 
pod pokroviteljstvom OZN

NEW YORK — Pogovori med Iz
raelom in Egiptom se bodo pričeli 
12. oktobra v Washingtonu. Tako je 
sporočil včeraj glasnik Bele hiše, 
skoraj istočasno pa je vest posredo
val tudi kairski radio, ki je dodal, 
da bodo mirovna pogajanja poteka
la pod pokroviteljstvom OZN. Poga
janja bodo na ministrski ravni. A- 
meriško delegacijo bo vodil državni 
tajnik za zunanje zadeve Vanče, iz
raelsko in egiptovsk > pa zunanja 
ministra Dayan oz. Ghali.

Kairski radio pa je včeraj, po pre
nosu triurnega Sadatovega govora v 
parlamentu, sporočil da je Mustafa 
Khalil prejel nalogo za sestavo no
ve egiptovske vlade, ki jo je od 
aprila leta 1975 vodil Mamdouh Sa
lem. Kakšne osebnosti bodo v novi 
vladi še ni znano, vendar je že zdaj 
gotovo, da bo na mesto zunanjega 
ministra potrjen Boutros Ghali.

Tiskovne agencije posvečajo vgli

ko pozornosti Sadatovc u govoru v 
parlamentu, med katerim je ponov
no pojasnil vse bistvene elemente 
mirovnega dogovora v Čamp Davi
du ter povabil zainteresirane arab
ske države, naj se pridružijo proce
su, ki edini lahko zagotovi dokon
čen mir na Bližnjem vzhodu. Seve
da ni pozabil omeniti jalovih priza
devanj držav fronte odklanjanja, ki 
kljub vsemu ne morejo nuditi svo
je alternative za dosego miru. Po
sebno oster je bil Sadat do Sirije, 
kot najzvestejše filosovjetske drža
ve na Bližnjem vzhodu (včeraj je 
agencija Tass napovedal Assadov 
obisk v Moskvi), ki j: še nedavno 
tega poskušala zatreti Palestince v 
Libanonu, zdaj pa skuša uničiti tam
kajšnje kristjane. Egiptovski pred
sednik se je v zaključnem delu go
vora dotaknil tudi težkih vprašanj 
egiptovskega gospodarstva, katerih 
reševanje je tesno povezano s skle
nitvijo miru z Izraelom, (vi.k.)

zultatih ni zvedelo nič točnega vse 
| dokler ni namestnik državnega 
j pravdnika dr. Pomaricj včeraj zve
čer prebral časnikarje n daljše spo
ročilo z najbolj bistvenimi infor- 

, matijami, katerih objava ne pre- 
i prečuje nadaljnjega preiskovalne-

j Uspešna akcija, ki je nadaljeva
nje tiste, ki se je zaključila z are
tacijo Corrada Alunnija, se je po 
uradnem sporočilu začela v nede
ljo, ko so posebni karabinjerski od
delki pod vodstvom gen. Dalla Chie- 
se obkolili tri domnevna skrivališča 
teroristov in sicer v Ul. Pallanza (v 
tej ulici je do aretacije bival tudi 
Renato Curcio), v Ul. Monte Nevo 
so in v Ul. Olivari. Načrt j- bil 
zasnovan tako, da s;> možje postave 
onesposobili teroriste ne da bi se
gli po orožju. Bliskovita reakcija 
Savina pa jim je delno prekrižala 
račune, tako da so morali pohiteti 
tudi z vdori v ostali dve skrivali
šči. Kljub temu pa je šlo vse po sre
či in osumljenci so bili onesposob
ljeni, preden so utegnili seči po o- 
rožju.

Poleg omenjenih teroristov so pre
iskovalci aretirali še Paola Sivieri- 
ja in njegovo sestro Biancamelio, 
Domenica Gioio, Mario Russo in 
Flavia Arniča. Le-tega so prijeli v 
njegovi tiskarni, kjer so zaplenili 
vrsto klišejev za tiskanje tujih o- 
sebnih izkaznic ter dvajseterico vrt
ljivih glavic za stroje IBM. V obra
čun zaplenjenega gradiva gre na
dalje vpisatj sedem samokresov, ne
kaj stotin nabojev, več ročnih gra
nat, razstrelivo, nekaj desetin mi
lijonov v gotovini, zajeten sveženj 
političnih dokumentov in štiri ra
dijske sprejemnike, s katerimj so 
brigadisti stalno prisluškovali odda
jam policije in karabinjerjev. Kon
čno gre tudi omeniti študijo o te
ritorialni organizaciji karabinjerjev 
v Lombardiji, neprebojno jopiča in 
naprave za ponarejanje osebnih iz
kaznic, vozniških dovoljenj in pro
metnih knjižic.

Med aretiranimi so najbolj znani 
Savino, Azzolini in Bonisoli, ki so 
osumljeni sodelovanj? pri ugrabitvi 
Alda Mora ter vrste drugih terori
stičnih izpadov. Bonisoli na primer 
naj bi z Robertom Ognibenejem in 
Susanno Ronconi sodeloval pri ro
pu, med katerim je bil ubit kara
binjerski podčastnik, Azzolini je ob
tožen umora podkvestorja iz Biel- 
le Cusana, Savino, kj je pred enim 
letom pobegnil iz kaznilnice v For- 
liju, pa naj bi v petek ranil funk
cionarja tovarne Alfa Romeo Ippo- 
lita Bestonsa. Daši so vsi trije vpliv
ni člani rdečih brigad, pa, kot ka 
že, ne sodijo v sam vrh teroristič 
ne organizacije, zaradi česar so bi
le domneve in govorice, da so kara
binjerji zajeli vsaj de) strateškega 
poveljstva RB, povsem neosnova- 
ne. Prav tako je dr. Pomarici de
mantiral govorice, da naj bi areti
rali tudi Maria Morettija, domnev
nega vodjo rimskega voda RB in 
enega od najvplivnejših brigadistič 
nih voditeljev.

Govorica se je razširila že v ne 
deljo, podkrepilo pa jo je dejstvo, 
da je včeraj prispel v Milan, kjer 
je skupno z lombardijskimi kolegi

retacije Savina, Azzolihija in Boni- 
solija, meda pa tudi rezultatov, s 
katerimi časnikarji niso bili sezna
njeni.

Včerajšnje aretacije so po eni 
strani sad izsledkov ob aretaciji 
Corrada Alunnija, po drugi strani 
pa naj bi karabinjerji skrivaj sle
dili Nadii Mantovani, ko je pred 
dvema mesecema zapustila rodno 
vas Sustinente, ki ji jo je sodstvo 
določilo za prisilno bivališče. To 
tudi pojasnjuje, zakaj je dekle lah
ko zginilo in zakaj je bilo nadzor
stvo nad njo na videz tako ohlapno.

(vt)

PO NEDELJSKEM 
ŠKVADRISTIČNEM IZPADU

Ranjeni neapeljski 
študent še vedno 
v življenjski 
nevarnosti
NEAPELJ - Claudio Miccoli, 

20-letni neapeljski študent, ki 
so ga fašisti v nedeljo surovo 
pretepli, se še vedno bori za 
življenje na oddelku za oživlja
nje v bolnišnici «Cardarelli». 
Kirurgi, ki so ga nemudoma 
operirali, so ugotovili, da so 
mu napadalci prebili lobanjo in 
poškodovali možgane. Tudi če 
bo fant okreval, bo ostal 
pohabljen.

Miccolija so fašisti napadli, 
kj je skupaj s prijatelji bral 
list «Lotta continua* pred pi
vovarno na Trgu San Nazzaro. 
Napad je bil tako bliskovit 
(fašistov je bilo pet ali šest 
in so bili oboroženi s palicami 
in železnimi drogi), da se mla
di levičarji, od katerih ni bil 
sicer nihče aktivno angažiran 
pri političnem delu, sploh ni
so utegnili braniti. Policija je 
pozneje priprla deseterico des
ničarskih skrajnežev, vendar 
kaže. da med njimi ni napa
dalčev, katerih istovetnost se 
ugotavljajo.

Demokratična javnost je vče
raj z množično manifestacijo 
odločno obsodila novi škvadri- 
stični napad, ki, tri dni po u- 
moru Iva Zinija v Rimu, do
kazuje, da fašistična drhal že 
spet nevarno dviga glavo. Po 
manifestaciji je delegacija de
monstrantov, ki jo je vodil ko
munistični senator Fermariello, 
obiskala kvestorja in prefekta, 
da bi jima v imenu Neapeljča- 
nov izrazila zaskrbljenost za
radi naraščajočega fašističnega 
nasilja.

Ločeno manifestacijo so na 
univerzi organizirale izvenpar- 
lamentarne levičarske skupine. 
Tudi ti demonstranti so preho
dih v sprevodu neapeljske u 
lic in se nato razšli ne da 
bi dali povovod za izgrede.

(vt)

mokratičnega prebivalstva iz Pa- 
drič in Bazovice pozdravil prisotne, 
nato pa prebral solidarnostni pismi 
predsednika rajonskega sveta za za
hodni Kras Slavka Štoke in pokra
jinskega odbora ARCI ter po pola
ganju vencev ob zvokih partizanske 
pesmi, ki jo je zapel domači pevski 
zbor, sta spregovorila glavna govor
nika, č'an izvišnega odbora Sloven
ske kulturno-gospedarske zveze Bo
go Samsa in pokrajinski predsednik 
ANPI-VZPI Arturo Calabria.

Bogo Samsa je najprej orisal o- 
zračje, v katerem je prišlo do van
dalskih akcij v Bazovici, Križu, Pa- 
dričall in v Bošketu, in začel pri 
»tihi* manifestaciji Liste za Trst 
na Trgu Unita, ki so se ji nemu
doma pridružili Pannellovi radikal
ci in Almirantejevi fašisti, naravni 
zavezniki Liste za Trst v občin
skem svetu, oni. ki so skupaj gla
sovali za izvolitev župana Cecovi- 
nija. «To je naš župan, je še isti 
večer v salonih luksuznega tržaš
kega hotela dejal tajnik misovske 
stranke, pobijalec partizanov in po 
novem tržaški svetovalec. Almiran- 
te. Prav isti trenutek pa je njego
va organizirana tolpa na trgu zmer-

I jala Slovence, psovala predsednika 
' socialistične republike Jugoslavije 
! Josipa Broza Tila, na najbolj grob,
! prostaški način zasmehovala itali
janske demokratične organizacije in 
stranke. To je župan, kot si ga 
žele neofašisti. ki so le dobro uro 
kasneje 5 kamenjem napadli vhod 
v poslopje, kjer so sedeži osred
njih slovenskih organizacij.*

Nekaj dni pozneje je sledilo pre- 
rezanje gum jugoslovanskim avto
mobilom. končno pa se je neofaši
stični bes obrnil proti spomenikom 
odporništva slovenskega naroda.

Črna kronika, torej, za katero — 
kot je poudaril govornik — je zna
čilno dvoje: po eni strani oživlja
nje sovraštva, napad na osnovna 
načela italijanske republike, napad 
na Slovence, po drugi strani pa o- 
življanje reakcionarnih vezi ne sa
mo na krajevni, ampak tudi na 
vsedržavni in celo mednarodni rav
ni. Zal se danes dogaja, da hodi 
Almirante kot gospodar po našem 
mestu, ker je desnim, nacionalistič
nim silam uspelo ustvariti širšo os
novo. Za Listo za Trst so mnogi 
glasovali v dobri veri, toda oni, 
ki jo vodijo, prav dobro vedo. za 
kaj gre. In rezultati, je ugotovil 
Bogo Samsa, so na dlani.

Zato pa je prva in najvažnejša 
naloga ponovno okrepiti demokra
tično solidarnost vseh antifašistov. 
Italijanov in Slovencev, antifaši
stov Trsta, slovenskih okoliških va
si. celotne dežele Furlanije - Julij
ske krajine. Slovenci smo bili in 
smo sestavni del mesta, v katerem 
živimo in smo bili vedno v prvih 
vrstah, kadar je šlo za stvar de
mokracije, svobode in napredka in 
v prvih vrstah smo tudi danes v 
tem kritičnem trenutku.

Potem ko je orisal važnost per
spektiv, ki jih osimski sporazumi 
odpirajo našemu mestu (industrij
sko prosto cono na Krasu je ozna
čil kot izredno priložnost, da se v 
Trstu prekine tragična krivulja sta
ranja, umiranja, spreminjanja v pa
razitsko mesto), je govornik pouda
ril zahtevo, da se v duhu osimskih 
sporazumov uveljavi v preambuli 
zapisano načelo »maksimalne mož
ne zaščite narodnostih manjšin* in 
da se v skladu z republiško ustavo 
sprejeme ustrezni globalni zaščitni 
zakon. Pri tem je pozdravil sklep 
rimske vlade, da je zavrnila lastni 
neustrezni osnutek odloka in osvoji
la načelo, da je treba problematiko 
Slovencev v Italiji rešiti v global
nem okviru. Dežela, parlament in 
nato še vlada so torej prisluhnili 
upravičenim zahtevam celotne na
rodnostne skupnosti po globalnem 
obravnavanju njenih problemov. Pri 
tem pa je Samsa poudaril še ne
katere kriterije, ki jih bo treba u- 
poštevati pri pripravi zaščitnega za
kona: najprej, da se pripadniki slo
venske narodnos*ne skupnosti ob
ravnavajo povsod enako, ne glede 
na to, v kateri pokrajini naše de
žele živijo, drugič pa, da bodo Slo
venci kot skupnost aktivno soude
leženi pri izvajanju zaščitnega za
kona. »Slovenci — je dejal — ne 
bomo objekt barantanja, nočemo 
biti predmet pa še tako pokrovitelj
skih in vzvišenih nasvetov. Borili 
smo se za svojo usodo in sami bo
mo odločali o naši bodočnosti*.

Pri tem je Bogo Samsa obžalo
val, da je delo rimske posebne ko
misije, ki pripravlja načrt o glo
balni zaščiti, prepočasno, in zahte
val, da se odpravijo vse zapreke.

(Nadaljevanje na zadri ji strani)
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V NEDELJO PROTESTNI SHOD TUDI NA PADRIČAH

Pred oskrunjenim spomenikom 
obsodba fašističnega nasilja

Govorili so domačini Rafael Grgič, novi predsednik rajonskega sveta Karel Grgič 
in Zdenka Kalc • Racman ■ Nastop šolarjev in vaškega pevskega zbora

Pred osrednjo množično protestno 
manifestacijo v Križu je bil kratek 
protestni shod tudi pred oskrunjenim 
spomenikov padlim v NOB na Pa- 
dričah. Vaščani in njih organizacije 
so s tem pokazali, da so v vsakem 
trenutku pripravljeni najodločneje 
braniti spomenike svojim padlim — 
simbole slavne preteklosti in kažipo
te za boljšo prihodnost, v kateri mo
rajo biti naši narodnostni skupnosti 
zagotovljene vse narodnostne pravice 
in pogoji za njen vsestranski razvoj.

Vaščani ter ljudje iz bližnjih vasi 
so se zbrali na sredi vasi ter od tu 
krenili v sprevodu k Ciril-Metodovi 
cerkvici na pročelje katere je vgra
jen spomenik, ki so ga pred dnevi 
poškodovali fašisti. Poleg praporov

PD Slovan in ŠZ Gaja je na začetku 
sprevoda plapolal prapor padriško- 
gropajske šole z doprsno podobo Kar
la Destovnika - Kajuha, po katerem 
nosi šola ime. Nosili so ga šolarji, ki 
so imeli pred oskrunjenim spomeni
kom tudi kratek nastop.

Protestni manifestaciji, med kate
ro so poleg predstavnikov vaških 
organizacij položile pred oskrunjen

Antifašistični odbor iz Križa se 
zahvaljuje vsem vaščanom Bazo
vice, Padrič in Križa ter vsem 
organizacijam, ki so sodelovale 
na protestni manifestaciji v 
Križu.

NIIIIIIIIIIHIIIIIIHHIIMIIMIHIIfmilillHIIIMinU

POLITIČNA DEJAVNOST V POLNEM TEKU

Včeraj v deželni skupščini 
pričetek razprave o programu

Govorilo je sedem svetovalcev, za danes pa je 
najavljenih 16 govornikov - Piltoni obsodil 
ponovne oskrunitve slovenskih spomenikov

V deželni skupščini se je včeraj 
pričela razprava o programu, ki ga 
je predsednik deželnega odbora Co- 
melli predložil za četrto zakonodaj
no dobo. Včeraj je govorilo sedem 
svetovalcev, danes, ko bo skupščina 
zasedala tudi popoldne, pa nadalj
njih šestnajst; razprava se bo za
ključila jutri s posegi sedmih sve
tovalcev, nakar bo imel besedo de
želni odbor, temu pa bo sledilo gla
sovanje.

Pred pričetkom razprave je pred
sednik sveta Pittoni, tudi v imenu 
skupščine, izrazil globoko sožalje 
sveti stolici ob nenadni smrti 
papeža Janeza Pavla I; ostro je 
obsodil nov val nasilja, ki je za
jel Italijo in tudi našo pokrajino. 
Še posebej se je zaustavil pri po
novnih oskrunitvah slovenskih spo
menikov v Bazovici, na Padričah in 
v Križu, ki spominjajo na padle mu
čenike nacifašističnega besa. V i- 
menu skupščine je obsodil ta podla 
dejanja, s katerimi se hoče skaliti 
mirno sožitje med tu živečima na
rodoma in zaustaviti vzdušje sodelo
vanja med obmejnima deželama. Po
udaril je še, da morajo demokratič- 
n sile popolnoma osamiti te provo
katorje, ki jih je zgodovina že do
končno obsodila.

Kot je bilo pričakovati, je v vče
rajšnji razpravi prišlo do izraza 
dvoje stališč; na eni strani so sve
tovalci strank, ki sestavljajo pro 
gramsko večino podprli Comellijev 
program in poudarili, da se z njim 
odpira novo obdobje za deželno po
litiko. Sestava nove programske ve
čine, so še poudarili, potrjuje vo- 
lio strank, da bi se v deželi zače
lo novo obdobje razvoja, k čemur bo
do v veliki meri prispevali osimski 
sporazumi. Seveda pa se bo treba 
zavzeti, da bodo končno stekla obno
vitvena dela na potresnem obmo
čju, ter da se bo deželna enot
nost utrdila. Prav deželna enot
nost, je bilo soglasno potrjeno, 
je glavni pogoj za preporod in 
razvoj celotne dežele. O teh 
vprašanjih in še o drugih točkah 
Comellijevega programa so govori
li svetovalci Spagnol (KD), Pasco- 
lat (KPI), Renzulli (PSI), Barna
ba (PRI) in Varisco (KD).

Ce so svetovalci demokratičnih 
strank ponovno potrdili voljo po no
vem družbenogospodarskem obdo
bju dežele, sta predstavnika Liste 
za Trst in MSI, ki sta sicer že zve
sta zaveznika, še enkrat prikazala 
že znana stališča svojih skupin. Ta
ko je svetovalec Bologna (LpT) po
kazal vse svoje nasprotovanje do 
osimskih sporazumov, ki so po nje
govem «ne samo napaka, ampak 
celo nepotrebni in nepravična reši
tev*. Govoril je tudi proti Comellije- 
vemu programu in proti strankam u- 
stavnega loka, kar je bilo seveda pri
čakovati. saj so stališča meščanske 
skupine že dobro znana.

Razprava se bo nadaljevala danes, 
poleg tega pa bo skupščina izvolila 
predsednika posebne komisije, ki 
proučuje vprašanja v zvezi z izva
janjem osimskih sporazumov, ker 
je bil dosedanji predsednik sveto
valec Biasutti (KD) izvoljen v de
želni odbor.

Tudi včeraj 
dež in burja

Val slabega vremena, ki je v 
prejšnjih dneh krstil prve letošnje 
jesenske dneve, se ni še polegel. 
Posebno v nedeljo in včeraj dopol
dne je močno deževalo, poleg tega 
je ves čas pihala burja in tempe
ratura je bila kar nizka. Kaže, da 
bo zima letos kmalu nastopila, saj 
tudi vremenske napovedi niso pre
več optimistične.

Na srečo ni bilo tokrat zaradi 
slabega vremena hujših posledic. 
V okolici ni bilo večjih nesreč, le 
ceste so bile zaradi dežja spolzke 
in nevarne, kar je prisililo avtomo
biliste, da so vozili zelo previdno. 
Policija in gasilci niso imeli tokrat 
mnogo dela, vseeno pa so gasilci 
opravili, posebno v Trstu, nekaj 
manjših posegov. Miljski gasilci so 
pa včeraj zjutraj morali izriti ve
liko drevo, ki je ogrožalo njihovo 
postajo in nekatere bližnje hiše.

spomenik vence tudi delegaciji iz 
Križa in iz Bazovice ter predstavni
štvo vzhodnokraških sekcij KPI, je 
predsedovala Nataša Kalc, spregovo
rili pa so Rafael Grgič, predsednik 
vzhodnokraškega rajonskega sveta 
Karel Grgič ter Zdenka Kalc - Rac
man. Pred spomenikom je nastopil 
tudi domoči moški pevski zbor »Slo
van*, ki ga vodi Sveto Grgič. Na 
koncu je predsedujoča pozvala vse, 
naj se udeležijo osrednje protestne 
manifestacije v Križu, medtem ko 
je manjša' delegacija ponesla venec 
k oskrunjenemu spomeniku bazovi
škim žrtvam.

V svojih posegih so govorniki na
glasili predvsem fašistični značaj 
skrunjenja naših spomenikov, ki ima 
za cilj stopnjevanje napetosti v teh 
krajih, kaljenje miroljubnega sožitja 
in zaustavitev procesa, ki ga ozna
čujejo osimski sporazumi. Obsodili 
so ta podla dejanja ter zahtevali o- 
dločnejše in učinkovitejše ukrepe 
pristojnih oblasti. «Ne obtožujemo 
samo skupine pobalinov — material
nih storilcev — in ne samo tiste, ki 
zlikovce plačujejo, je med drugim 
poudarila Zdenka Kalc, obtožujemo 
najvišjo oblast, tisto, ki se šteje za 
demokratično, pa vendar ni nikdar 
preprečila takih in podobnih zloči
nov in seveda nikoli izsledila kriv
cev*. (dk)

• Sekcija Slovenske skupnosti obči
ne Dolina vabi vse člane ter somišlje
nike na častno stražo pred spomeni
kom bazoviških junakov v četrtek od 
polnoči do 3. ure zjutraj.

• Tržaška občina sporoča, da bo 
prepovedano parkiranje pred vhodom 
za avtobuse na avtobusni postaji na 
Trgu Liberta nasproti bivšemu Silo
su, in sicer zaradi tega, ker so par
kirani avtomobili ovirali prihod in od
hod avtobusov s postaje in tudi pro
met v zvezi s prosto luko.

SKUPNO 6 LET ZAPORA ZA ŠTIRI MLADENIČE IZ BERGAMA

S štirimi obsodbami se je včeraj 
zaključil pred tržaškim kazenskim 
sodiščem proces po hitrem postopku 
proti štirim mladeničem iz Bergama, 
ki so jih agenti letečega oddelka tr
žaške kvesture aretirali 18. septem
bra v zvezi s tatvino tovornjaka in 
ugrabitvijo šoferja, dogodkom, do ka
terega je prišlo julija letos na avto
cesti Benetke - Milan v bližini Bre
scie. 29-letnega Giannija Feggija so 
spoznali za krivega posesti navadne
ga strelnega orožja in ilegalnega o- 
rožja (samokresa z izbrisano serij
sko številko) ter ga obsodili na dve 
leti zapora in 200 tisoč lir globe. Či
slale tri obtožence, 22-ietnega Ana- 
cleta Foglienija, 19-letnega Sergia 
Polettija in 23-letnega Albina Saura 
Boscola pa so spoznali za krive le 
posesti navadnega strelnega orožja 
in so jih obsodili na leto in 4 mesece

Med nedeljskim protestnim zborovanjem na Padričah zapora ter na 150 tisoč lir globe.
................................................................................................ ..................................................... ..................................................................................................................................................................... im..............

NA COLU, PRED REPENTABRSKO CERKVIJO IN V REPNU

Dež, burja in mraz niso mogli pokvariti 
prazničnega vzdušja letošnje kraške obče ti

Zvestobo sta si obljubila Gisella Dose in Stojan Prašelj - Nad sto pet
deset narodnih noš in prijetna zabava ob zvokih ansambla Lojzeta Slaka

VISOKE ZAPORNE KAZNI 
ZARADI POSESTI OROŽJA
Skupina se bo morala pred sodiščem iz Brescie zagovarja* 
ti tudi zaradi tatvine tovornjaka in ugrabitve šoferja

PO ZASTRUPITVI OTROK

Odrejena analiza 
vode in mleka

Zaradi laže zastrupitve 23 otrok 
v otroškem vrtcu pri Sv. Ivanu so 
v teku analize tudi kar zadeva vo
do in mleko v komprenzoriju psi
hiatrične bolnišnice. Glede na zna
čilnost bakcila, ki je povzročil za
strupitev in ki umre pri 50 stopi
njah C., je le malo verjetno, da 
bi bila okužena topla hrana. Mož
nost je torej, da je okužba prišla 

aouir.a j od drugod in zato skušajo v pokra- 
javnost od I jinskem laboratoriju za higieno in 

| profilakso ugotoviti, odkod okužba.

• Občinsko podjetje ACEGA sporo
ča, da bodo jutri zaradi praznika sv.
Frančiška, uradi odprti za 
7.25 do 10. ure.
....................................... ...................... .................................... ».mi.......■■■..um................................................... umi......... lun........ ....................................."“*•

Pred cerkvijo na repentabrskem 
griču sta se v nedeljo obljubila za
konsko zvestobo Gisella Dose od 
Dom ja in Stojan Prašelj iz Doline. 
Po treh letih premora je ponovno 
zaživel prastari običaj kraške ohce- 
ti, ki ni samo turistična atrakcija, 
temveč predvsem prikaz kulturne 
dediščine kraške izvirnosti. S tega 
zornega kota lahko rečemo, da je 
tudi letošnja kraška ohcet povsem 
uspela, kljub dežju in burji, ki je 
neusmiljeno zavijala preko Krasa.

Tokrat sedma kraška ohcet je po
tekala po izvirnem običaju: ženin 
je s svati prišel po nevesto na Col 
«pri Vlkvih*, kje-r sta jih »velika 
mati* Marija Škabar in »veliki oče* 
Miha Guštin prijazno sprejela in 
pogostila, zetu pa priporočila, naj 
bo zvest in dober mož. Sprevod je 
nato urnih nog krenil v reber proti 
Tabru, pred njim pa je neumorno 
vlekel na meh zgoniški harmonikaš 
Lojze Furlan. Pred repentabrsko 
cerkvijo je bilo vse pripravljeno za 
neobičaino slovesnost: klečalnika,
mizica kot oltarček in klopi, vse 
pod milim nebom, saj je repentabr
sko cerkev tako načel zob časa, da 
je varijo prepovedan vstop In prav

PRED RAZPRAVO V OBČINSKI SKUPŠČINI

Demokratične politične sile 
pred zelo pomembnimi izbirami
V tem tednu verjetno skupno srečanje strank ustavnega loka 
Danes se ponovno sestane rajonski svet za območje Stare mitnice

Neštetokrat smo že zapisali, da je 
v Trstu danes, bolj kot kdajkoli prej, 
potrebna trdna enotnost demokratič
nih sil. Le s skupnim nastopom bo 
mogoče zaustaviti ofenzivo, ki so jo 
v teh krajih sprožile reakcionarne 
sile, ki se je očitneje pokazala po 
zadnjih upravnih volitvah z uspehom 
izolacionistične protiosimske politič
ne novotvorbe (sedaj celo za krmilom 
tržaške občine), in ki ji daje še po
seben pečat fašistično zaganjanje 
proti slovenskim ustanovam in spo
menikom z očitnim namenom, da bi 
se tu ustvarilo takšno vzdušje nape
tosti, ki bi pahnilo nazaj, za deset
letja, vse, kar se je z velikimi napo
ri ustvarilo v teh letih.

Prihodnji dnevi in tedni bodo prav 
gotovo zelo pomembni za politično 
življenje Trsta. V občinskem svetu 
se bodo morale demokratične stranke 
izreči o programu, če se mu program 
lahko reče, ki ga je pred dnevi pre
dložil župan Cecovini. Vendar bo od
govor učinkovit samo če bo enoten, 
če bo odražal težnje vseh demokra
tičnih strank. Prve ocene Cecovini- 
jevega programa so bile dokaj kri-

ODBOR ZA PROSLAVO BAZOVIŠKIH ŽRTEV IN 
KOORDINACIJSKI ODBOR VAŠKIH ORGANIZACIJ 

V BAZOVICI
POZIVATA

VSE ANTIFAŠISTE, SLOVENCE IN ITALIJANE IZ DEŽELE 
FURLANIJE - JULIJSKE KRAJINE IN ŠE POSEBEJ MLA
DINO, DA SODELUJEJO

NA ČASTNI STRAŽI 
OB SPOMENIKU 

BAZOVIŠKIM JUNAKOM
Častna straža bo trajala po šest ur; 0 — 6 — 12 — 18 — 24.
Posamezniki in organizacije, ki žele na tak način počastiti spomin 
štirih bazoviških junakov in manifestirati za svobodi, demokra
cijo in sožitje, naj javijo koordinacijskemu odboru v Bazoviškem 
domu in to ali osebno ali na telefon 226-446 (040). V Bazoviškem 
domu bo ves čas častne straže nepretrgana dežurna služba.
Včeraj in v nedeljo so večino časa stražili člani PD Lipa in 
ŠD Zarja ter drugih bazovskih organizacij. Sinoči od 18. ure 
do polnoči so stražili člani Mladinskega krožka, od polnoči do 
6. ure danes pa predstavniki kolektiva Primorskega dnevnika. 
Od 6. do 12. ure so spet na vrsti člani Mladinskega krožka, od 
12 do 18. ure goienci Dijaškega doma, od 18. do 24. ure člani 
agencije Alpe Adria, od polnoči do 6. ure jutri dijaki trgov
skega tehničnega zavoda, v četrtek pa sl bo častno stražo pre
vzela dolinska občina.

tične. Precej ostra so bila stališča 
tako krščanske demokracije, kot ko
munistične partije in republikancev. 
V prihodnjih dneh bi se morala iskri- 
stalizirati dokončna stališča. Danes 
se sestane pokrajinsko vodstvo KD, 
v četrtek se sestanejo socialisti, v 
tem tednu pa bi moralo priti tudi do 
skupnega sestanka strank ustavnega 
loka, kot je bilo sklenjeno neposredno 
po izvolitvi novega občinskega eno
barvnega odbora, a se iz raznih raz
logov (tudi zaradi raznih nesoglasij 
med strankami) ni uresničilo. S tega 
skupnega sestanka pa bi morala iziti 
enotna pripravljenost, da se v ob
činski skupščini sestavi tista večina, 
ki jo demokratične stranke na pred
večer glasovanja za izvolitev župa
na, žal, niso znale izraziti.

Druga velika preizkušnja za de
mokratične stranke so rajonski sve
ti. Na umestitvenih sejah se je del
no le pokazala toliko pričakovana 
volja, da se nastopi enotno in izolirajo 
Lista za Trst ter fašisti, vendar še 
ne v zadostni meri. V nekaterih ra
jonskih svetih se je očitno pokazala 
zakrknjena alergičnost krščanskih 
demokratov za sporazumevanje s ko
munisti, zlasti če je šlo za izvolitev 
komunističnega predsednika. Zaen
krat so še tri rajonski sveti brez 
predsednika. Danes se ponovno se 
stane rajonski svet za območje Stare 
mitnice, v četrtek in petek pa bi se 
morala sestati še preostala dva ra
jonska sveta, in sicer za območje 
Barkovelj, Grete in Rojana ter ob
močje Kjadina in Rocola. Tudi izid 
teh sej bo vplival na vzdušje v ob
činskem svetu, (dk)

jih je nanizal tržaški Muzej za voj
no zgodovino. Občinstvo rado sledi 
tudi predvajanju kratkometražnih 
filmov.

Razstava «EXPOMODEL 78» je 
odprta kakor znano vsak dan od 
9:30 do 12.30 in od 15. do 20. ure. 
Navadna vstopnina stane 1000 lir, 
vstopnina s popustom pa 700 
Razstava bo trajala do nedelje.

lir.

Objavljen razpored 
porotnega sodišča

Včeraj so objavili uradni razpo
red jesenskega zasedanja tržaškega 
porotnega sodišča, ki se bo začelo 
22. novembra s procesom proti dve
ma Goričanoma, obtoženima nena
mernega umora priletne ženske. 
Sledile bodo tri manj pomembne 
razprave zaradi žalitve državnih in
štitucij in ščuvanja vojakov k ne
pokorščini, 4. decembra pa se bo 
pred sodniki zagovarjal mladi Tr
žačan Carlo Sturman, obtožen na
mernega umora prof. Erminia Pre- 
lessinija.

letos bi ta mali biser kraške arhi
tekture prav prišel, saj je na Ta
bru zavijala burja, da je marsikomu 
šlo za nohte zaradi mraza, kljub te
mu pa se je na dvorišču gnetlo lju
di, med njimi nad sto petdeset na
rodnih noš. Duhovnik Tone Bedenčič 
je v ganljivi pridigi, ki ni biia na
menjena samo mladoporočencema, 
spregovoril tudi o globokih koreni
nah slovenstva, ki lahko preperijo 
samo zaradi nas samih, a ne zara
di tujih vplivov.

Po obredu se je sprevod narod
nih noš, med katerim so bili tudi 
pari dosedanjih kraških ohceti, na
potil v Furlanovo restavracijo, kjer 
so se ob domači kaplici okrepčali. 
Medtem pa so v Repnu tekle zad
nje mrzlične priprave v pričakova
nju neveste in ženina, v kuhinji 
Kraške hiše je na ognjišču veselo 
presketal ogenj, mize so se šibile 
od dobrot: fancljev, štravb in doma
čega kruha, seveda ni manjkalo ni
ti vina. Pred vrati se je na cesti trlo 
ljudi, ki so hoteli slišati, kako so 
nekoč sprejemali «novico».

Žamolklo je zabobnelo po težkih 
lesenih vratih. «Odprite, pripeljali 
smo vam nevesto.* Vrata so se na 
stežaj odprla in ko je »veliki oče* 
Franc Švara zagledal starejšo no
šo, je vzkliknil veliki materi «Mati 
moja, ta pa je slabša kot td.» Vsi- 
ljivka je skušala na vse pretege do
kazovati, da bo dobra nevesta, a 
»ta stara* ni ugnala, saj sta jo koj 
odslovila, enako se je zgodilo drugi 
vsiljivki, ki je na vse kriplje hva
lila svoje vrline. Mlajša je bila, a 
za njihovega sina še vedno prestara. 
Ko pa so ohcetarji »predali* pravo 
nevesto, je »velika mati* vzkliknila 
«Ja, ta pa je ta prava.* S hvalež
nostjo je sprejela nevestin dar, ve
lik poročni kolač in jo takoj priče
la spraševati, kaj zna delati in kaj 
je prinesla v hišo. »Novica* ji je po 
naštevanju kmečkih opravil pove
dala, da je prinesla v hišo mir in 
žegen božji, na kar ji je «velika 
mati* Pavla Škabar - Repčeva raz
kazala hišo v spremstvu «velikega 
očeta* Franca Švare - od Frencke- 
vih iz Tomačevice.

Na dvonsču so medtem svatje ob 
zvoku harmonike in trobente plesa
li, kar z «marelami» v rokah, saj 
je neusmiljeno lilo. Prav zato se 
jim je kar mudilo v Križmanovo go
stilno, kjer je bilo poročno kosilo.

Na repenskem trgu so se ob 17. 
urj zaslišali zvoki narodnozabavne
ga ansambla Lojzeta Slaka, mlado
poročenca sta otvorila ples in prav 
tedaj je izza svinčenih oblakov po
sijalo sonce. Za mladoporočencema 
so se zavrteli pari dosedanjih kraš
kih ohceti, nato pa še tisti, ki so jih 
srbele pete. Prijetno vzdušje se je 
zavleklo pozno v noč, ko so ob 23. 
uri utihnili zvoki poskočnic. Kljub 
pravemu jesenskemu vremenu je v 
nedeljo obiskalo Repen in Repen- 
tabor nad 2000 ljudi, organizatorji 
pa so sklenili, da bodo odslej vse 
kraške ohceti prvo nedeljo v sep
tembru, da jih vsaj ne bo pestil 
mraz, če bi kljub temu deževalo.

(voc)

Četverico je policija aretirala na 
Nabrežju po pozivu nekega šoferja 
iz Brescie, ki je v enem izmed štirih 
mladeničev spoznal človeka, ki je ju
lija letos ukradel tovornjak. Zaradi 
tistega dogodka se preiskava še na
daljuje, vsekakor pa je za to pri
stojno sodstvo iz Brescie, kjer se je 
dogodek pripetil. Medtem pa bodo 
vsi štirje ostali v zaporu. Omenimo 
naj še, da so včeraj obtoženci zani
kali krivdo; Feggi je dejal, da je 
našel pišto'o in da jo je nosil s seboj, 
ker so ga že nekajkrat okradli. Pred
sednik Cola, prisednika Amodio in 
Grassi, tožilec Tavella, zapisnikarica 
Cassoli.

ZA 2.000 DOLARJEV

Ponarejeni bankovci 
na vlaku Trst-Beograd

V noči od sobote na nedeljo so 
jugoslovanski cariniki v Sežani na
šli na vlaku Trst - Beograd več kot 
2.000 ponarejenih dolarjev. Bankov
ci so bili zaviti v časopisni papir 
in skriti pod umivalnikom v stra
nišču voza prvega razreda. V za
voju je bilo 20 stodolarskih ban
kovcev in po pregledu strokovnja
kov jugoslovanske narodne banke 
so ugotovili, da so vsi spretno po
narejeni.

Stano Žerjal razstavlja 
svoja najnovejša dela

Nekatere tržaške umetnostne ga
lerije začenjajo uvajati novost: no
ve razstave začenjajo ob nedeljah 
zjutraj. Tako smo v nedeljo zjutraj 
prisostvovali odprtju kar treh raz
stav. V galeriji moderne umetnosti 
rRossonh je dal na ogled svoja 
nova olja tržaški mojster palete Giu
seppe Buren, ki bo razstavljal do 
10. t.m. Galerija cLa Lanterna» za
čenja novo sezono z gostjo iz Av
strije Anno Mario Schosz, ki je 
razobesila na stene galerije kaka 
dva ducata svojih akvarelov, u- 
stvarjenih v zadnjih letih.

V galeriji tTavolozza d'orot na 
Trgu Puecher pri Sv. Jakobu pa je 
dal na ogled kakih dvajset svojih 
velikih olj Stano Žerjal, slovenski 
slikar iz Boljunca, ki ga poznamo 
z neštetih skupinskih razstav in 
drugih slikarskih manifestacij, ki 
pa se tokrat prvič predstavlja sa
mostojno in v tolikšnem obsegu v 
Trstu. Ker se tu ne moremo lote
vati kakršnekoli ocene, ki jo pre
puščamo strokovnjakom, opozarja
mo le na razstavo, ki zasluži vso po
zornost.

«nraška zaročenca* sta v spremstvu svatov prišla na dvorišče Tabra

PD SLAVEC - Ricmanj’e
vabi vaščane na javni sestanek, 
ki bo danes, 3. oktobra, ob 
20.30 v društvenih prostorih. Raz
pravljali bomo o temi:

POLOŽAJ SLOVENCEV 
V SEDANJEM 

POLITIČNEM TRENUTKU

Uvodne misli bo podal tajnik 
SKGZ Dušan Udovič.

Vabljeni!

OBVESTILO
IŠČEMO ŠTUDENTE, BREZPO
SELNE IN UPOKOJENCE ZA

RAZNAŠANJE
PRIMORSKEGA DNEVNIKA V 
ROJANU. ROCOLU IN V SRE
DIŠČU MESTA. INTERESENTI 
NAJ SE JAVIJO NA UPRAVI 
PRIMORSKEGA DNEVNIKA ALI 
PO TELEFONU NA ŠTEV 794672

Tragična smrt 
16-letnega jamarja

V jami »Alessandra* med Bani 
in Trebčami se je v noči od sobo
te na nedeljo smrtno ponesrečil 16- 
letni Alessandro Vuch iz Ul. Barba- 
riga 4. Vuch je skupno s tremi pri
jatelji taboril v bližini jame, v ka
tero so bili vsi štirje namenjeni v 
nedeljo zjutraj. Vendar pa je že 
ponoči skupno z 21-letnim Robertom 
Lubranom postavljal premične le
stve. po katerih bi se morali na
slednjega jutra spustiti v brezno, 
vendar mu je pri tem spodrsnilo 
in strmoglavil je sedem metrov 
globoko ter obležal pri priči mrtev.

Ob 6. obletnici smrti dr. Alojza 
Stepančiča daruje družina 5.000 lir 
za Dijaško matico in 5.000 lir za 
SPD Igo Gruden.

V spomin na pok. Ivano Majowsky 
darujeta družini Kodrič in šiškovič 
10.000 lir za Kulturni dom Prosek- 
Kontovel.

Ob poimenovanju šole v Trebčah 
po Pinku Tomažiču daruje Albina 
Bavčar 5.000 lir za šolo P. Tomažič.

V spomin na brata Franca Petti- 
rossa daruje sestra Marija 5.000 za 
vzdrževanje spomenika padlim v 
NOB v Bazovici, 5.000 za Skupnost 
Družina Opčine in 5.000 lir za TPPZ.

Namesto cvetja’ na grob Jožeta 
Štreklja darujeta Rosana in Tom 
Marc 10.000 lir za sklad za nagrado 
Albina Bubniča.

Ob dnevu, ko bi pokojni bratranec 
Egon obhajal obletnico, darujeta El- 
da in Cveto 10.000 lir za ŠD Pri
morje.

Odborniki, športniki in simpatizer)! 
ŠD Breg sočustvujejo z Rinom ia 
Gorazdom Kuretom ob izgubi matere.

Ravnatelj, profesorji in neučno o- 
sebje učiteljišča A. M. Slomšek izre
kajo Brunu Žerjalu globoko sožalje 
ob izgubi očeta.

Velik« zanimanje 
za «EXI’0M0DEE 78»

Že prvi dan • o odprtju 2. vsedr
žavne razstave modelarstva «EXPO- 
MODEL 79» v prostorih tržaškega 
velesejma si je številne eksponate 
— vsega je okrog 2000 miniaturnih 
izdelkov — ogledalo veliko število j 
obiskovalcev, zanimanje za to pri- ‘ 
reditev pa se dan za dnem stopnju
je, tako da je v obeh paviljonih (E 
in F) kar naprej živahno. Razstava 
priteguje zlasti mladino, pa tudi od
raslo občinstvo, ki si z zanimanjem 
ogleduje zlasti mrdele, ki so s te
ga ali onega vidika povezani z zgo 
dovino naših krajev. Posebno zani
manje vlada zato za eksponate, ki

Dne 27. septembra nas je nenadoma zapustil naš dragi

PEPI ŽERJAL
Dan in uro pogreba bomo javili naknadno.

žalostno vest sporočajo: žena Cvetka, sin 
Bruno z ženo Vero, vnukinje Metka, Min
ka in Marinka, brat Diko, sestri Tonca in 

Lojza z družinami ter drugi sorodniki

Trst, Katinara, Boršt, Boljunec, Lonjer, 3. oktobra 1978

Namesto cvetja darujte v dobrodelne namene.

Poroka pred repentabrsko cerkvijo ob prisotnosti številnih narodnih noš in še številnejših gledalcev

Za vedno nas je zapustila naša draga mama, sestra in
teta

EMILIJA ZOBEC vd. KURET
Pogreb drage pokojnice bo danes, 3. t.m., ob 13. uri iz 

mrtvašnice glavne bolnišnice v boljunsko cerkev.

Žalujoči: sinova Gorazd in Rino, sestra 
Marija in drugi sorodniki

Boljunec, 3. oktobra 1978
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STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE 

Kulturni dom

OTVORITVENA PREDSTAVA 
Sezona 1978 - 79

MIROSLAV KRLEŽA

LEDA/
ob 85-letnici avtorjevega rojstva

Prevod Fran Albreht
Scena ing. arh. Niko Matul
Kostumi Ružiča Nenadovič - 

Sokolič
Glasba Aleksander Vodopivec
I-ektor Ana Mlakar
REŽIJA VLADO ŠTEFANČIČ

V petek, 6. oktobra 1978, ob
20.30 ABONMA RED A - pre
mierski ;

v soboto. 7 oktobra 1978, ob
20.30 ABONMA RED B - prva 
sobota Po premieri;

v nedeljo 8. oktobra 1978, ob 
16. uri ABONMA RED C - pr
va nedelja po premieri;

v sredo, 11. oktobra 1978, ob
20.30 ABONMA RED D - mla
dinski v sredo;

v četrtek. 12. oktobra 1978, ob 
20.30 ABONMA RED E - mla
dinski v četrtek.

V NOVIH PROSTORIH PROSVETNEGA IN ŠPORTNEGA DRUŠTVA

V L ON JER JU RAZ STA V A 
DOMAČINA MIRKA ČOKA

Nagrajeni in tudi razprodani najlepši grozdi

S krajšo slovesnostjo so v soboto 
otvorili v Lonjerju nove društvene 
prostore prosvetnega društva Lonjer 
Katinara in športnedruštva A- 
dria, ki so jih domačini uredili v 
prostorih nekdanje gostilne «Pri Žu
panovih*. Slovesnosti in družabne
ga večera se je udeležilo lepo šte
vilo domačinov, med gosti pa so bi
li prisotni tajnik SKGZ Dušan Udo
vič, predstavnik KPI Ugo Poli ter 
zastopnik SPZ Ignacij Ota. Prisotne 
je pozdravil v imenu domačih mno
žičnih organizacij predsednik PD 
Lonjer Katinara Radivoj Pečar, ki 
je v svojem nagovoru podčrtal po
men te nove pridobitve za celotno 
vaško skupnost, saj je bilo prav za
radi pomanjkanja primernih prosto
rov v zadnjih časih onemogočen 
vsak razvoj delovanja obeh društev. 
Ob koncu so prisotni sprejeli pro
testno resolucijo v znak solidarnosti 
z vasmi, ki so bile prizadete z o-

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU
SEZONA 1978 - 79

ERIKA VOS

PLEŠOČI OSLIČEK
mladinska igra

PREVOD
SCENA
KOSTUMI
GLASBA
KOREOGRAFIJA
REŽIJA

LELJA REHARJEVA 
DEMETRIJ CEJ 
MARIJA VIDAU 

ALEKSANDER VODOPIVEC 
JANEZ MEJAČ 
MARIO URŠIČ

Nastopajo: Silvij Kobal, Aleš Valič, Stojan Colja, Miranda Ca- 
harija, Zlata Rodošek, Alojz Milič.

V GLEDALIŠČU 
»FRANCE PREŠEREN*

V BOLJUNCU
Danes, 3. oktobra 1978, ob 11. uri PREMIERA; 
jutri, 4. oktobra 1978, ob 11. uri PONOVITEV

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU
RAZPISUJE

ABONMA
za sezono 1978-79

Vrsta abonmajev v Trstu

Red A (premierski)
Red B (prva sobota po premieri)
Red C (prva nedelja po premieri)
Red D' (mladinski v sredo)
Red E (mladinski v četrtek)
Red F (druga sobota po premieri)
Red G (popoldanska predstava na dan praznika) 
Red H (mladinski)
Red I (mladinski)
Red J (mladinski)

Vljudno prosimo vse abonente, da dvignejo izkaznice pri bla
gajni Kulturnega doma, Ul. Petronio 4, do četrtka, 3. oktobra, 
od 11. do 14. ure.

Včeraj-danes
Danes, TOREK, 3. oktobra 

TEREZIJA
Sonce vzide ob 6.05 in zatone ob 
17.43 — Dolžina dneva 11.38 — Lu
na vzide ob 7.08 in zatone ob 18.29

Jutri, SREDA, 4. oktobra
FRANČIŠEK

Vreme včeraj: najvišja temperatura 
13,2 stopinje, najnižja 11,2, ob 13. uri 
13,2 stopinje, zračni tlak 1012,1 mb 
ustaljen, vlaga 70-odstotna, nebo po- 
oblačeno, dežja je padlo 14,5 mm, 
Veter 41 km na uro severozahodnik 
s sunki 74 km na uro, morje razgi
bano, temperatura morja 17,8 stopinje

ROJSTVA IN SMRTI
Dne 2. oktobra se je v Trstu ro

dilo 6 otrok, umrlo pa je II oseb.
RODILI SO SE: Emiliano Coslovich, 

Davide Esposito, Natascia Riggi, Ma- 
nuel Franzoni, Nicola Rizzello in Lu- 
ca Ricatti.

UMRLI SO: 42-letna Maria Pia
Lasetti por. Di Francesco, 68-letna 
Graziella Cosulich, 77-letni Giuseppe 
Crepas, 40 letni Albin Kalc, 43-letni 
Nevio Vascotto, 85-letna Antonia A- 
Pollonio vd. Vascon, 82-letna Anna 
Borghi vd. Del Drago. 71-letni Silvio 
Princivalli, 76-letnj Jože štrekelj, 69- 
letna Anna Perich vd, Sauroni in 80- 
letna Caterina Russignan por. Colom- 
ban.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Trg S. Giovanni 5, Čampo S, Gia- 
como 1. U. Soncini 179 Ul. Revol- 
tella 41.
(od 8.30 do 13. m od 16. do 20.30)

Trg Garibaldi 5, Ul. Diaz 2.
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Trg Garibaldi 5, Ul. Diaz 2.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA 
Nočna služba za zavarovance INAM 

in ENFAS od 22. do 7. ure: telet 
St. 732 627.

LEKARNE V OKOLICI
Bol junec: tel. 228 124; Bazovica: tel 

226 165; opčme: tel. 211001; Prosek: 
tel. 225-141; Božje polje Zgonik: tel 
225 596: Nabrežina: tel 200 121; Se 
al.ian: tel 209 197; Žavlje: tel. 213-137. 
Milje: tel. 271-124.

Kino
Ariston 17.00 «Antonio Gramsci, i 

giomi del carcere*. Režija Lino Del 
Fra.

Ritz 16.30 »Zio Adolfo in arte Ftt- 
hrer*. A. Celentano.

Eden 16.00 »Lalbero degli zoccoli*. 
Barvni film. Režija Ermanno Olmi.

Fenice 16.30 »Formula 1 febbre del- 
la velocita*. Sydne Rome, Niki Lau- 
da, Mario Andretti. James Hunt, 
Ronnie Peterson in drugi.

Mignon 16.00 «Heidi».
Nazionale 15.30 »Mazinga contro gli 

UFO Robot*. Risanke.
Grattacielo 16.00—22.10 «Andremo tut- 

ti in paradiso*. Barvni film.
Excclsior 16.00 »II magnate greco*. 

A. Quinn, J. Bisset.
Cristallo 16.00 «Cosi come sei*. M. 

Mastroianni, N. Kinski, Prepovedan 
mladini pod 14. letom.

Filndrammatico 16.00 <Excitation 
star*. Prepovedan mladini pod 18. 
letom. Barvni film.

Moderno 16.30 «Easy Rider*. P. Fon
da. Prepovedan mladini pod 14. le
tom.

Aurora 16.30 «Ridendo e scherzando. 
Pet zabavnih prizorov*. G. Bramie- 
ri. Prepovedan mladini pod 14. le
tom.

Capitol 16.00 «Goodbye amore mio*.
Viltorio Veneto 17.00 »Concerto con 

delitto*. P. Falk.

skrumbo spomenikov in pozvali vse 
na budnost, da se preprečijo po
dobna dejanja.

Po pozdravu gostov in izročitvi s 
strani SPZ društvu Černigojeve gra
fike, je domačinka Bruna Kakovič 
predstavila prisotnim lonjerskega 
rojaka Mirka Čoka, ki sedaj prebi
va v Portorožu, ki je ob tej prilož
nosti pripravil razstavo petnajstih 
svojih slik. Razstava bo odprta v 
Lonjerju do sobote. Zaradi slabega 
vremena pa je v nedeljo odpadel 
kulturni spored, ki bi moral sprem
ljati praznik grozdja v Lonjerju. 
Prireditelji so tako le nagradili naj- 
lep u «šprone», ki jih je razstavilo 
osemnajst vinogradnikov iz Lonjer- 
ja in s Katinare. Posebna ocenje
valna komisija, ki so jo sestavljali 
domačini Miroslav čok, Fabio Ruz 
zier in Jurij Močilnik, je izbrala 
tri najlepše «šprone» ter dodelila 
prvo nagrado Ivanu Kuretu, drugo 
Lovrencu Žerjulu. tretjo pa Angeli 
Čok. Razstavljene »šprone* so nato 
prodali na loteriji, le dva najlepša 
in največja, ki sta ju pripravila 
Lovrenc Žerjul ir. Silvano Močilnik, 
so prodali na izredno uspeli dražbi.

(rp)

NA SEDEŽU POKRAJINE

Še danes prijava 
za strokovno pomoč 
domačim vinogradnikom

Tržaška pokrajina prireja tudi le
tos, s pomočjo domačih strokovnja
kov, službo neposredne strokovne 
pomoči za vinogradnike. Služba bo 
obsegala, poleg nekaj predavanj, tu
di obiske V vinogradih in v kleteh. 
Poziva zato domače vinogradnike, 
naj se prijavijo še danes, 3. okto
bra, na sedežu pokrajine. Ul. Gep- 
pa 21, pri gospodični Vatovec ali 
po telefonu (št. 61812, interna 16) 
ali pa tudi pri okoliških občinah.

Koncerti
Danes, ob 21. uri bo v gledališču 

Verdi prvi simfonični koncert jesen
ske sezone pod vodstvom Gianfranca 
Mašine in z udeležbo mezzosopranist
ke Eleonore Jankovič. Orkester in 
zbor gledališča Verdi pod vodstvom 
Andrea Giorgija. Vstopnice so na raz
polago pri gledališki blagajni.

V petek, 6. oktobra, ob 20. uri bo 
v dvorani v Ul. San Carlo 2 trio iz 
Salzburga (Števen Zehr, Annegret 
Diedrichsen in Max Engel) izvajal 
dela J. W61fela, L. v. Beethovna in 
W. A. Mozarta.

Gledališča
TEATRO STABILE
Pri osrednji blagajni v Pasaži Prot- 

ti so v prodaji abonmaji za gleda
liško sezono 1978-79 (potrditev reda 
»stalni* do 5. oktobra).

GLEDALIŠČE VERDI
Pri blagajni gledališča Verdi so v 

prodaji abonmaji za operno sezono 
1978-79 (potrditev lanskih abonmajev 
do 9. oktobra). Za letošnjo sezono je 
na razpolago tudi nov abonma red G, 
ki vključuje šest od devetih napove
danih predstav in sicer Fidelia, To
sco, Trittica, balete, Aido in Maze- 
po. Za podrobnejše informacije poslu
je blagajna (tel. 31-948).

Razna obvestila
Zveza žensk Italije iz Križa obve

šča, da bo danes, 3. oktobra, ob
20.30 v Ljudskem domu razgovor o 
ženskih vprašanjih, posebno pa o bo
doči uresničitvi družinskih posveto
valnic.

SPD Tabor - Opčine sporoča, da se 
bodo začele vaje otroške folklore. 
Vpisovanje do 8. oktobra pri odbor
nici Luciji Hrovatin vsak dan, tel. 
211161 od 12. do 16. ure. Vabljeni 
so otroci in mladina do 14. leta sta
rosti.

Potovalni urad 
AURORA

obvešča, da je na razpolago še 
nekaj prostorov za potovanje na 
Poljsko od 15. do 20. oktobra in 
v Moskvo in Leningrad od 2. do 
9. novembra 1978.

Razstave
V galeriji Rena vecla. Ul. Donota 

20, razstavlja svoja dela znani tržaš
ki likovni mojster Deziderij Švara. 
Razstava bo odprta do 12. oktobra.

Tržaški slovenski slikar Stano Žer
jal razstavlja v galeriji »Tavolozza 
d'oro» na Puecherjevem trgu. Raz
stava bo trajala do 10. oktobra.

Mali oglasi

ŽIVAHNA RAZPRAVA V OBČINSKEM SVETU

Pozitivne in negativne strani 
revizije regulacijskega načrta

Prva sta sinoči posegla v razpravo Nanut (PSI) in Chiarion (KPI)
Oddana dela za drugo transo obmejne postaje

Tudi v zadnji rundi razprave o 
splošni reviziji goriškega regulacij
skega načrta so se sinoči oglasili k 
besedi številni svetovalci. Prvi je 
posegel v razpravo socialist prof. 
Vladimir Nanut, ki se je dotaknil 
predvsem gospodarskih aspektov se
danjega in bodočega regulacijskega 
načrta. Precej poudarka je dal zgre
šeni politiki do kmetijstva, kar je 
povzročilo beg z zemlje. Občinska 
uprava ni ravnala pravilno, ker se 
sploh ni zanimala za to vprašanje, 
niti v zadnjem času, ko je postalo 
očitno, da je bila njena politika zgre
šena. Zahtevali smo občinsko kon
ferenco o kmetijstvu, da bi dobili 
jasno sliko o realnosti te zgodovin
ske panoge, in dobili takoj cel kup 
dragocenih podatkov, je dejal prof. 
Nanut. S tem bi bilo moč dati ve
liko pomoč načrtovalcu sedanje va
riante. Odbor se je obvezal, da bo 
sklical to konferenco, pa s tem 
odlaša. Rezultat ter,a nedelovanja 
vidimo predvsem v Štandrežu, kjer 
se udarja po kmetijski dejavnosti. 
Zaradi tega nj sredinska večina u- 
poštevala zahtev Štandrežcev po 
premaknitvi industrijske cone in av- 
toporta.

Za Chiariona (KPI) pa je seda
nja varianta pozitivna, ker odprav
lja vrsto pomanjkljivosti prejšnje
ga regulacijskega načrta. Zavrto je 
širjenje mesta proti jugu, ljudska 
stanovanja se bodo gradila v sre
dišču mesta in ne več na področju 
Štandreža in Ločnika. Poleg tega 
je revizija pozitivna, ker upošteva 
večjo gradnjo ljudskih stanovanj.

Pri obravnavanju sedanje revizi
je je treba upoštevati dejstvo, da 
je bilo mnogo doseženega, čeprav 
nismo dosegli vsega. Ta delni neu
speh pa ne sme prekriti, kar je bi
lo pozitivnega. Za razširitev indu
strijske cone na levi breg Soče pa 
bo treba še precej borb in prizade
vanja, je dejal komunistični pred
stavnik.

V začetku seje je župan De Simo
ne obvestil svetovalce, da so na 
dražbi oddali dela za drugo tranšo 
obmejne postaje za vrednost dveh 
milijard 400 milijonov lir. Dela je 
prevzelo podjetje Zavattini iz Vidma.

Stališč« SSk 
o pokrajinski upravi

Na seji pokrajinskega tajništva 
Slovenske skupnosti so v celoti po
trdili zadržanje delegacije na poga
janjih za sestavo pokrajinskega od
bora. To je razvidno iz tiskovnega 
poročila SSk. Taf stranka, je reče
no v poročilu, se je zavzemala, da 
se tako na pokrajini kot v deželi in 
v občinah sestavi taka večina, ki 
bi lahko rešila tako probleme sploš
nega značaja kot one, ki izrecno 
zanimajo Slovence. Ker pa je prišlo 
do sestave velike večine in do e- 
nobravnega demokristjanskega od
bora je SSk odklonila sodelovanje. 
Po mnenju SSk bo sedanja večina 
na pokrajini gluha za slovenska 
vprašanja in to se je pokazalo že 
ko je predsednik postavil na isto 
raven slovensko kulturo z ono Biz
jakov in Gradežanov.

Prav tako daje pokrajinski pro
gram, je rečeno dalje v poročilu

SSk, podporo gradnji infrastruktur 
na področju štandreža in ne omenja 
cele vrste drugih slovenskih speci
fičnih vprašanj.

Na isti seji je bil tudi govor o 
varianti regulacijskega načrta v go- 
riški občini. Svetovalca Paulin in 
Bratuž sta dobi'a smernice za kri
tično stališče, ki naj ga zavzameta 
do variante ker ne predvideva pre
saditve industrijske cone na desni 
breg Soče in premaknitve avtoporta 
na področje letališča.

Obsodili so tudi nasilneže, ki o- 
skrunjajo slovenske spomenike na 
Tržaškem.

Sindikalna obsodba 
terorizma

Pokrajinsko tajništvo CGIL-CISL- 
UIL poziva delavce k hitri in enot
ni mobilizaciji proti valu teroriz
ma, ki je ponovno zajel Italijo.

Atentati in umori v Turinu in Ri
mu imajo značaj protidemokratič
nega prevratništva — pravi sindi 
kat — ter so v prvi vrsti name
njeni proti delavskemu razredu, 
njegovi enotnosti ter njegovim pri
zadevanjem po gospodarskem in 
družbenem napredku. Federacija, 
ki izraža sožalje svojcem žrtev, 
zahteva večjo učinkovitost držav
nih teles, da odkrije morilce, pre
vratnike in n'ihove mandatarje. 
Poleg tega sindikat poziva delavce, 
naj se z okrepljeno močjo borijo 
za obrambo in razvoj demokracije, 
naj okrepijo budnost ter zagoto
vijo v tej akciji svoj bistveni in ne
nadomestljivi delež.

Na predvečer bojev za izvedbo 
platforme EUR, zaposlovanja, po
litike o Jugu ter obnove pogodb 
je mobilizacija delavcev okoli teh 
ciljev bistveni pogoj, ki ga sindi
kat mora izpolniti v interesu utr
ditve in obnove demokratične dr
žave.

V PRIREDBI RADIO CLUB GORIZIA

KONEC TEDNA NA ESPOMEGU 
SEJEM ZA RADIOAMATERJE

Razstavljeni bodo aparati za radioama
terje, elektronski stroji in HI-FI aparati

Razstavni prostor Espomego pri
vablja vedno več pobudnikov za 
razne gospodarske prireditve. Ko
maj za nami je razetava športne o- 
preme Tuttisport, ki so jo letos pri
redili prvič, pred vrati je prvi se
jem radioamaterjev, elektronike in 
HI-FI, konec meseca bo letos druga 
prireditev stanovanjske opreme z 
naslovom Ambiente 1, konec novem
bra pa bo na vrsti že tretja razsta
va kmetijskih strojev SMAG, ki bo 
letos združena z razstavo belih vin.

Ne gre seveda na vseh za enako 
udeležbo razstavljavcev, posebno ne 
ko gre za prvo izvedbo. Tako je 
bilo tudi z večjimi razstavami kot 
sta ESPOMEGO in SMAG, ki se iz 
leta v leto razvijata.

Danes se sreča z Abrahamom
JOŽEF FERFOLJA 

(Pepor.e iz Doberdoba)
Marljivemu vaščanu ob 50- 

letnici rojstva toplo čestitajo 
tovariši sekcije KPI «Srebr- 
nič» ter kulturno-prosvetne in 
športne organizacije v občini.
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IZVLEKLI SO SE IZ TEŽAV, DELA GREDO NAPREJ

Velikopotezni načrti za iepšo ureditev 
alpskega turističnega centra na Kaninu
Že letos nove žičnice - V načrtu vrsta novih hotelov in tudi Kaninska vas 

Možnost povezave med Kaninom in Nevejskim sedlom

BOVEC — Na Kaninu že od druge 
polovice avgusta pospešeno potekajo 
dela pri gradnji novih žičnic, prog, 
varovalnih nasipov in dokončanju 
drugih objektov, tako da bi pri Alp
skem turističnem centru kar naj
bolje pripravljeni dočakali novo 
smučarsko sezono.

Med novimi pridobitvami, ki jih 
bodo ljubitelji snežnih poljan upo
rabljali že letos, velja omeniti dvo
sedežnico Veliki graben, ki bo omo
gočila smuko na višini 2250 m, na 
uro pa bo lahko prepeljala 900 oseb. 
Za začetnike in tečajnike bo nared 
150 m dolga vlečnica »Podi*. Do 
srede oktobra bo preurejena tudi 
smučarska proga »Skripi* in kilo
meter dolga proga »Veliki graben*. 
Trenutno na teh dveh progah do
končujejo še zadnja dela, ki mora
jo biti opravljena po zakonu o var
nosti na smučiščih. Predvidoma, do 
konca novembra naj bi na Kaninu 
prebili v dolžini 100 m kmiške ste
ne, teko da bi omogočili smučanje 
po dolini Krnice do B postaje gon
dolske žičnice. Pripomniti pa velja, 
da dolina Krnice še ne bo dokončno 
urejena in da bo primerna predvsem 
za turno smuko.

Sicer pa na Kaninu gradijo še 
terase za obrambo pred plazovi nad 
postajo C, urejajo objekta na po
staji »Podi* in «Predstreljenik» ter 
dokončujejo objekte krožno - kabin
ske žičnice. Predračunska vrednost 
vseh teh del tako imenovanega le
tošnjega minimalnega programa z 
uresničitvijo katerega naj bi žago-
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V PRIHODNJIH OKTOBRSKIH DNEH

ZA LOVSKI IZPIT 
28 KANDIDA TO V

Lovska družina goriške pokrajine šteje 1.200 čianov

CARLI VIKGILIO sporoča vsem pri 
jateljem in znancem, da je odprl 
novo prodajalno vseh vrst starih in 
novih avtomobilov. Na zalogi 500 
68. 72, 850 68, A 112 72. NSU 1200 
72, mercedes 200 D 70, 124 coupe 
1600 74, AR 1300 75. 1500 C 66, tau- 
mis 1300 73, 128 71, 124 68 in še 
druge na izbiro. Obiščite nov sa 
Ion v Ulici Brigata Casale št. 7, 
tet. 826084.

PODJETJE išče skladišče od 150 do 
200 kv.m v mestu, predmestju ali 
bližnji okolici. Ponudbe na Oglasni 
oddelek Primorskega dnevnika.

ŠVAB KORADO — Assiclirazioni Ge
nerali — nudi svojim klientom in 
prijateljem tehnične, popolne in še 
hitrejše zavarovalne usluge v novem 
uradu v Trstu, Ul. Genova 14 
Tei. 61034-5.

V prihodnjih dneh bo pred poseb 
no komisijo delalo lovski izpit 28 
kandidatov. Z njimi se bo lovska 
družina v goriški pokrajini, ki šteje 
1.200 članov, spet pomnožila. Izpiti 
bodo 9., 10., 12., 16., 17. in 19. okto
bra, in sicer v pokrajinski palači, 
kjer je sedež pokrajinskega lovske
ga odbora.

Prijavljenci bodi pred izpitno ko 
misijo odgovarjali na vprašanja o 
lovski zakonodaji, zoologiji v lovu, 
orožju in nabojih ter njihovi uporabi 
v lovu ter o varstvu narave in polj
ščin.

Kandidati bodo morali obvladati 
deželno zakonodajo o lovu ter okvir
ni zakon št. 968 od lanskega leta, ki 
se nanaša na zaščito divjadi ter na 
urejanje lova. Kandidat bo moral 
nadalje poznati posamezne vrste na 
podlagi nagačenih živali, ki jih hra
ni lovski odbor. Usposobitev za lov 
je potrebna za izdajo prvega orožne
ga lista za lov te- za njegovo obno
vo, če so ga odvzeli.

Na podlagi zakona je lov dovoljen 
osebam, ki so dopolnile 18. leto sta
rosti. Prvih 18 mesecev bo moral no
vinec loviti v družbi lovca, ki ima 
lovsko dovoljenje vsaj tri leta.

Izpiti v naši pokrajini, so zelo zah
tevni ter imajo za cilj usposobitev 
lovcev ter njihovo vključitev v pri
zadevanja, da se divjačina ohrani in 
pomnoži.

• Neka ženska iz San Zanuta (občina 
Šempeter ob Soči) je našla štiri in 
ool kilograme težko gobo. Potem ko 
je zdravstveni inšpektor ugotovil da 
je užitna so jo pripravili: na poje
dini je bilo 30 ljudi.

Prometna nesreča 
pred županstvom
Pred županstvom je včeraj nekaj 

po 9. uri 31-letna Tatjana Klavčič 
iz Ul. Faiti 61 z avtomobilom po

drla 76 letno Marijo Marušič s 
Koma št. 11. Ženska, ki se je po
nesrečila med prečkanjem ceste, 
se je udarila v glavo ter bo okre
vala v 6 dneh.

POPRAVEK
V nedeljskem poročanju o protestih 

goriške javnosti zaradi atentatov na 
Tržaškem je pomotoma izostalo v 
članku, da je protestiral tudi Mladin
ski krožek v Gorici. Protest MK je 
bil sicer objavljen, kar je razvidno 
tudi iz podnaslova.

tovili nemoten potek letošnje zimske 
sezone.

Omenjen minimalni program pa je 
del sanacijskega programa. Stečajni 
postopek ATC Bovec je bil namreč 
zaključen lani s sklenitvijo samo
upravnega sporazuma o medseboj
nih razmerah v sanaciji, katerega 
so podpisali ATC, Primorje Gorica 
in glavni upniki. Tako je Primorje 
Gorica kot sanator izdelal sanacij
ski program, ki predvideva v treh 
letih normalizacijo poslovanja. Za 
celoten program pa bo treba zago
toviti 230 milijonov dinarjev.

Plan poslovnega uspeha za obdob
je 1978 - 82 predvideva leta 1981 po
večanje celotnega prihodka v pri
merjavi z letošnjim za okoli 300 od
stotkov. Posledico povečanega pri
hodka pa pripisujejo pnevsem začet
ku obratovanja novega hotelskega 
kompleksa. Pozitivno poslovanje v 
prihodnjih letih pS odvišrfč tudi’ 
od uresničitve sanacijskega progra
ma, ki zajema dokočanje prve faze 
investicije, ustanovitev rekreacijske 
interešne skupnosti za Kanin, iz
gradnjo počitniškega naselja Kanin
ska vas, povečanje zasebnih pre
nočitvenih zmogljivosti in seveda 
kadrovske okrepitve.

V tako imenovano prvo fazo izgrad
nje spada ureditev žičnic in smučar
skih prog, izgradnja hotela C ka
tegorije z 250 posteljami, garni ho
tela z nekaj nad 200 ležišči in po
pravilo vseh objektov na Kaninu. 
Samo hotelski del investicije je vre
den nad 134 milijonov.

S sredstvi za odpravo posledic po
tresa, le teh je 10 milijonov, poško
doval pa je tudi penziona Golobar 
in Kanin, nameravajo obnoviti pen
zion Golobar in preurediti bivši di- 
jtški dom. Tako bodo rešili problem 
nastanitve vajencev in pisarniških 
prostorov, obenem pa pridobili do
datnih 34 hotelskih sob v Alp ho
telu.

Kot pravijo pri ATC Bovec, bo 
na Kacinu v novi smučarski sezoni 
lahko brez gneče dnevno smučalo 
okoli 2400 ljudi. Kabinska žičnica 
bo iz spodnje postaje prepeljala na 
vrh 800 ljudi r uro. Na Kaninu 
bo v novi sezoni okoli 4 km ureje
nih smučišč, kar je za tretjino več 
kot lani. Z ureditvijo doline Krnice 
pa bodo pridobi1! še okoli 6 km 
smučišč. Poleg smučišč v Krnici pa 
imajo delavci pri ATC v programu 
v drugi fazi izgradnje edinega viso
kogorskega smučišča v Jugoslaviji 
tudi povezano smučišči na Nevej- 
skem sedlu. Tako nameravajo naj
prej zgraditi sedežnico na Prevalu, 
od tu pa je le skok do omenjenih 
smučišč.

S sedanjimi in prihodnjimi deli, 
ki jih opravljajo pri ATC Bovec se 
bo prav gotovo izboljšala kvaliteta

| STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU
ORGANIZIRA SEZONO V GORICI SKUPAJ S SLO
VENSKO PROSVETNO ZVEZO IN ZVEZO SLOVEN

SKE KATOLIŠKE PROSVETE

ABONMA V GORICI
ZA SEZONO 1978/79

Cene abonmajev za sodem predstav
I. sedeži 12.500 lir (parte. in balkon)

II. sedeži 10.000 lir (parter in balkon)
Mladina 7.000 lir

Tudi letos razpisujemo družinski abonma, ki omogoča družinam
skupni obisk z osnovnim abonmajem, b kateremu vsak nadaljnji 
član doplača 7.000 lir.
VPISOVANJE ABONENTOV DO 17. OKTOBRA NA SEDEŽU 
SLOVENSKE PROSVETNE ZVEZE, UL. MALTA 2, TEL. 24-95 
TER V KATOLIŠKEM DOMU, DREVORED XX. SEPTEMBRA 
85, TEL. 81 120.

ABONMAJI SE VPISUJEJO TUDI NA SEDEŽIH PROSVETNIH 
DRUŠTEV.

ponudbe na smučiščih, preko cele
ga leta se podaljšala smučarska se
zona.

J. ALIČ

Uspeh vinske razstave 
in «vinskih» znamk

Prireditelji vinske razstave v Čer- 
vinjanu, ki so se domislili združiti 
jo z razstavo znamk in dali posebni 
poudarek znamkam z «vinsko» te
matiko, so imeli precejšen uspeh, 
saj si je razstavo, ki je bila v pro
storni športni palači ogledalo v so
boto in nedeljo več tisoč ljudi.

Razstavljena so bila vina več kot 
tridesetih pridelovalcev iz’ vse naše 
dežele, izrecni poudarek so dali vi
nom z zaščitenim poreklom.

Na filatelistični razstavi je bilo 
24 filatelistov s svojimi posebnimi 
zbirkami. Osem filatelistov je raz
stavljalo svoje zbirke z «vinsko» te
matiko. Gre tu za znamke na ka
terih so prikazane trte, trgatev, vi
no itd., za znamke o raznih mani
festacijah in za žige o raznih vin
skih manifestacijah. Med slednje 
se bo uvrstil tudi posebni žig, ki 
so ga v Červinjanu uporabljali v 
nedeljo. Posebno moramo poudariti 
tudi prisotnost štirih filatelistov iz 
Nove Gorice (Ludvik Gabrijelčič, 
Hilarij Gorkič, Metod Paljk in Jan
ko Fili). Med filatelisti Nove Gorice 
in červinjana obstojajo namreč že 
več let prijateljske vezi.

V soboto in v nedeljo bodo v dveh 
paviljonih razstavišča Espomego 
razstavljali, kot smo že zgoraj o- 
menili vse aparatere za radioama
terje, elektronske aparate in HI-FI 
aparate. Seveda bodo obiskovalcem 
na ogled tudi radijski in televizij
ski sprejemniki.

Pobudo za sejem je dal Radio Club 
Gorizia, ki združuje okrog sto čla
nov. Klub deluje že dolgo let, nje
govi člani so se zelo izkazali v prvi 
pomoči na potresnem področju pred 
dvema letoma ko so s svojimi spre
jemniki in oddajniki CB povezovali 
gasilce in vojaštvo tur druge sku
pine, ki so bile v akciji za pomoč 
prizadetemu prebivalstvu. Organi
zacijo razstave pa je prevzela tvrd
ka Cei iz Gorice.

Predsednik kluba Bruno Altran 
je na tiskovni konferenci povedal, 
da bo 36 podjetij razstavljalo svoje 
izdelke. Na ogled sejma pridejo tu
di amaterji iz Slovenije in Koroške.

• Jutri zvečer bo v mladinskem cen
tru «Lenassi» seja rajonske konzul- 
te za Podturn - Sv. Ano.

Razna obvestila
Sekcija obrtnikov pri Deželnem slo

venskem gospodarskem združenju ob
vešča vse zainteresirane, da je bila 
odložena za jutri predvidena seja sek
cije.

Izleti
SPD v Gorici priredi v nedeljo, 

15. oktobra, zaključni jesensici dru
žinski izlet v sončno Istro (Koper, 
Poreč, Rovinj) .Vpis do zasedbe pro
storov na sedežu v Ul. Malta 2. Izlet 
bo združen s srečolovom.

Razstave
V galeriji II Torchio je vsak dan 

odprta razstava sovodenjskega slikar
ja Bogdana Butkoviča.

V galeriji Artivisive v Pasaži raz
stavlja Goričan Gianni Marega svoje 
slike. Razstava bo odprta do 15. ok
tobra.

Kino
Gorica

CORSO 17.00-22.00 «Zio Adolfo in ar
te fuehrer*. Adriano Celentano in 
Amanda Lear. Scopecolor 

MODERNISSIMO 17.00—22.00 »Black 
Caiser il padrino nero*. F. \Villiams 
in A, Lundt. Barvni film. Prepove
dan mladini pod 18. letom. 

VITTOR1A 17.00-22.00 «Crazy Horse». 
Barvni film. Prepovedan mladini 
pod .18, letom. Erotika.

VERDI 17.00—22.00 »Primo amore*. 
Ugo Tognazzi in Omella Muti.

Tržič
PRINCIPE 17.30-22.00 »American 

Graffiti*.
EXCF.LSIOR 16.30-22.00 »Raptus e-

rotico*.

No m Gori ra 
in okolica

SOČA 18.00—20.00 «Sam proti vsem*. 
Francoski film

SVOBODA-šempeier 18.00-20.00 »Ho
pla v postelji*. Danski film. 

DESKLE 19.30 «Diamanti starega 
gangsterja*. Ameriški film.

PO POLDRUGEM LETU POJASNJEN DOGODEK

NI BILA NESREČA AMPAK UMOR
Zora lei je umrla po padcu z balkona

Pred porotnim sodiščem v Trstu 
bo 22. novembra letos proces proti 
27-letnemu Giuseppu Giardinu, za
prtemu v goriških zaporili ter Gio- 
vanniju Polettiju. Obtožena sta, da 
sta povzročila smrt 78-letne Zore 
Zei.

Zadnje dni marca lani je namreč 
Zeieva padla z balkona svojega 
stanovanja v Ul. Baiamonti 14 ter 
se tako hudo udarila v glavo, da 
je umrla. Nesreča se je pripetila 
okoli tretje ure po polnoči. iako 
oblikovano vest so objavili vsi gori
ški dnevniki.

Včeraj pa se je izvedelo, da je 
bila proti Giuseppu Giardinu vlo
žena sodna prijava, češ da je kriv 
smrti Zore Zei in da jo je tudi o- 
kradel. Obtožen je tudi Poletti, ker 
kot upravitelj hiše št. 14 v Ul. Ba
iamonti ni poskrbel za popravilo 
okvare na balkonski ograji.

Kakor je razvidno, pred poldru
gim letom objavljena novica o ne
sreči ni bila točna, ker so preisko
valci medtem ugotovili, da gre za 
umor.

• Predstavnik študentov višjih sred
njih šol v šolskem svetu goriškega 
šolskega okraja je odslej dalje Mi- 
chele Bressan. Na podlagi zakonov je 
nasledil študenta Maurizia Tripanija, 
ki je podal ostavko, ker ne izpolnju
je več z zakonom določenih pogojev 
za udeležbo v šolskem svetu.

Včeraj-danes
Iz goriškega matičnega urada
OKLICI: inženir Elio Candussi in 

profesorica Lorenada Grusovin, štu
dent Carlo Villa in uslužbenka O- 
rianna Furlan, zidar Gianfranco 
Chiap in uslužbenka Flavia Piepoli.

POROKE: uslužbenec Graziano
Coretti in uslužbenka Giovanna 
Leotta, gradbenik Roberto Marghe- 
rita in postrežnica Renata Tesolin, 
obrtnik Giorgio Donato in prodajalka 
Elena Ix)visoni, natakar Elvio Mar- 
conato in prodajalka Claudia Višin

tin, študent Giacomo Centonze in 
študentka Claudia Dell'Anna, dela
vec Luicio Ecoretti in uslužbenka 
Fabia Giacetti, trgovec Paolo Baitini 
in uslužbenka Lorenza Pesenti, mi
zar Gianfranco Fiscal in obrtnica 
Grazia Marega.

ROJSTVA: Lara Mania, Sara
Zucchiatti, Vittorio Rizzatto, Ales- 
sandro Attori, Alessandra Pironi, 
Piera Puntel, Romy Donadonibus, 
Patrik Doliani, Federica Duri, Ve- 
rena Prinčič in Walter Leghissa.

SMRTI: 98-letna gospodinja Ma
ria Molesini, 87-letni upokojenec 
Angelo Brocchetta, 89-letna gospo
dinja Romilda Sebastianutti vd. Fab- 
bro, 69-letna gospodinja Luigia Hva
lica vd. Hvalica, 60-letni delavec 
Giuseppe Turel, 86-letna upokojen
ka Domitilla Loda, 80-letni upokoje
nec Franc Lupin, 54-letni podčastnik 
Lino Martinuz, 85-letna upokojenka 
Luigia Marzari vd. Grisan.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Danes bo ves dan in ponoči v Go

rici dežurna lekarna Baldini »Al 
Giardino*, Korzo Verdi 57, tel. 2879.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Danes ves dan in ponoči je v Tr

žiču odprta lekarna Alla salute, Ul. 
Callisto Cosulich, tel. 72480.

Žensk; iniciativni odbor za Goriš
ko izreka svoji članici Cveti Jarc 
ter sodelavki Luciji Černič iskreno so
žalje ob težki izgubi dragih očetov.

Sekcija KPI iz Doberdoba izreka 
sožalje Cveti in Jožetu Jarcu ob ti- 
giibl očeta, oziroma tasta. Sožalje Iz
reka tudi prosvetno društvo »Jezero*.

Prosvetno društvo »Jezero* in s 
cija krvodajalcev iz Doberdoba iz 
kata najgloblje sožalje Luciji in K 
lu Černiču ob smrti Lucijinega 
četa.

Ženski Iniciativni odbor iz Dob« 
doba izicka sožalje Luciji in Kar 
Černiču ob smrti Lucijinega očeta.
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NOGOMET PRVA ITALIJANSKA LIGA

Inter zmagal v gosteh
Psihi Lauda je odstopil - Potrese ni dirkal - Na drugo ' Javentus igral neodločeno v Rimu - Palici dosegel prvi zade- 
mesto se je uvrstil Jones, Jody Scheckter pa je bil tretji lek v letošnjem prvenstvu - Dva krasna gola Roberta Bettege

WATKINS GLEN - Carlo Reute- 
man (ferrari) je v predzadnji pre
izkušnji za svetovno prvenstvo for
mule 1 dosegel svojo četrto zmago 
v letošnjih dirkah.

Favorit dirke svetovni prvak Ma
rio Andretti je bil prisiljen k od 
stopu, potem ko se je na startu 
predstavil z rezervnim avtomobilom, 
ker je med jutranjimi poskusnimi 
vožnjami pri incidentu popolnoma 
uničil svoj lotus.

Reutemann je prevzel vodstvo ta
koj po prvem krogu, za njim pa se 
je podal Gilles Villenueve. Dirkača 
ferrarijev sta dalj časa skupno vo
dila pred Jonesom (rvilliams) in 
Laudo (brabham), nato sta Kanad
čan in Avstrijec odstopila, Reute
mann pa je še povečal vodstvo nad 
Jonesom in zmagal z 20” prednosti. 
Tretji se je uvrstil Scheckter, če
trti pa je bil odlični Jabouille (re
nault), ki je priboril svoji avtomo
bilski znamki prve točke za svetov
no prvestvo.

Kot je znano, se na startu ni pri
javil Italijan Riccardo Patrese, ki 
ga je organizator dirke izključil po 
posegu nekaterih pilotov, ki krivijo 
Patreseja za incident, ki se je pri
petil v Monzi. Uradno je sicer Pa
trese izključen zaradi številnih pre
krškov, ki naj bi jih storil v letoš
njem prvenstvu, predvsem z Zan- 
dvoortu.
■ HiiMiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiitiiiimiii«

Bologna — Inter 2
Catanzaro — Atalanta X
Lazi o — Juventus X
Milan — Avellino 1
Napoli — Ascoli 1
Perugia — LR Vicenza 1
Torino — Fiorentina X
Verona — Roma X
Bari — Spal X
Genoa — Cagliari X
Palermo — Pescara X
Triestina — Mantova 1
Teramo — Reggiana 1

KVOTE 
13 — 4.898.70« lir 
12 — 236.800 lir

Prvenstvo se bo zaključilo v ne
deljo v VN Kanade.
VRSTNI RED NEDELJSKE DIRKE

1. Carlos Reutemann (ferrari) 
1.4’48”8, s poprečno hitrostjo 
190,83 km na uro

2. Jones (williams) po 19”73
3. Scheckter (\volf)
4. Jabouille (renault)
5. Fittipaldi (copersucar)
6. Tambay (mclaren) vsi po enem 

krogu
LESTVICA ZA SP 

Andretti 64
Peterson 51
Reutemann in Lauda 44
Depaller 32
Watson 25
Lafitte 19
Scheckter 18
Fittipaldi 17
Jones 11

1 ( *Jl i J
1. — 1. Eskipazar 1

2. Gibson 2
2. — 1. Idramoro X

2. Gruber 2
3. — 1. Santinao X

2. Zabafii 2
4. — 1. Telesio X

2. Asanthe 2
5. — 1. Beato Angelico X

2. Cacino 2
6. — 1. Marino 2

2. Pelic 1
KVOTE 

12 — 24.073.530 lir 
11 — 471.000 lir
10 — 54.400 Ur

Začelo se je tudi italijansko dr
žavno nogometno prvenstvo. Po ar
gentinskih uspehih je občinstvo že 
nestrpno čakalo začetek tega tek
movanja, ki pa je startalo brez Ros
sija, ki je trenutno glavna zvezda 
italijanskega nogometa.

Prve tekme niso pakazale nič no
vega. Največje presenečenje je go
tovo pripravil Inter, ki je osvojil 
dragocen par točk na tujem proti 
Bologni z golom Murara Prvenstvo

sta rešila dva zelo lepa zadetka 
Bettege, tekma pa je po igri zado
voljila številne gledalce, ki so v 
blagajne Lazia prinesli 260 milijo
nov. Za začetek ni slabo.

Milan je le s težavo premagal no
vinca lige Avellino, ki je predsta
vil kar osem debitantov prve lige. 
Gol so Milančani dosegli enajst mi
nut pred koncem po zaslugi Buria- 
nija. Pri tem srečanju je treba o- 
meniti še nekoliko patetično zani-

je seveda pravi «lov» za Juventu- i mivost. Kapetan Avellina Lombar-
som, ki ima vsaj na papirju letos 
močnejše nasprotnike. V prvi vrsti 
prav Interja, potem Milana, težko 
pa bo prišlo do drugih presenečenj. 
Juventus je torej za vseh največji 
nasprotnik, zato bo vsaka tekma za 
Turinčane zelo trd oreh.

V Rimu proti Laziu se je moral 
že tokrat Juventus pošteno potruditi, 
da je iztržil točko. Državne prvake

di ni mogel na igrišče, ker ni imel 
pri sebi dokumenta. Sodnik, ki ga 
je celo osebno poznal, mu ni dovolil 
igrati, Lombardi je tako tekmo lah
ko gledal samo z roba igrišča. Tre
ba je še povedati, da ni Lombardi, 
kljub 33 letom, še igral v prvi ligi 
in si je zato lahko misliti, s koli
kim pričakovanjem je čakal svoj 
nastop.

Torino in Fiorentina sta se raz
šla pri neodločenem izidu. Pulici 

j je zadel že po 31. sekundi in je 
j tako dosegel prvi gol v letošnjem 
prvenstvu. Po treh minutah je sta- 

I nje izenačil Mozzini z avtogolom, 
poleg poškodbe Grazianija in, Joria 
pa ni več tekma povedala ničesar.

Napoli je v zadnji minuti prema
gal novinca Ascoli, ki je dokaj ne
umno zapravil tako točko. Catanza
ro in Atalanta sta končala z belim 
izidom, ki vsekakor bolj zadovoljuje 
goste iz Bergama. Verona in Roma 
sta po medli igri zaključili 1:1. Tek
ma je živela predvsem na napakah 
napadalca Callonija, ki -je zapravil 
vsaj pet priložnosti za gol.

Vicenza je brez Rossija poprečna 
ekipa. Perugia je zmagala brez po
sebnih težav z 2:0, junak tekme pa 
je bil vratar Vicenze Ga'li.

ROKOMET

Nogometni ekipi ZTT in RTV iz Ljubljane, ki sta se v soboto spoprijeli v Dolini. Ljubljančani so bi
li boljši, saj so zmagali kar s 4:1

Na prvem gostovanju v letošnjem 
prvenstvu je tržaški Cividin dosegel 
visoko zmago proti novincu v ligi, e- 
kipi Edilarte iz Conversana. Tekma 
sama ni bila preveč zanimiva, saj 
so bili Tržačani za razred boljši od 
skromnega nasprotnika.

Cividin si je kmalu nabral pred
nost, ki jo je potem obdržal do kon
ca brez težav.

Nedeljsko srečanje je bilo torej le 
boljši trening za tržaško ekipo, ki 
upravičeno računa na osvojitev dr
žavnega naslova.

OSTALI IZIDI 2. KOLA 
Loacker Bočen - Tacca Varese 15:7 
Fippi Rimini - Mercury Bologna 18:17 
La Rapida Rimini - Edely Roma 28:18 
Volani Rovereto - Albatros Roma 26:6 
Banco Roma - Ruggerini 25:10 
Forst Brixsen -

Čampo Re Teramo 14:11 Posnetek s 1. šahovskega prvenstva ZSŠDI
iiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiitiiitmfiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiimiiiitiiiiiiiiiiiKuiiiiiiiiiMiiiiiiiiiiniiiiviiirt mi n m umni mm mili iiiiimiiiiiitimiiiiiiiiiiiiiiiniii

PRVO PRVENSTVO ZSSDl

BAJC PREVZEL VODSTVO
Na drugem mestu je Božidar Filipovič

Cividin dosegal 
kar 39 zadetkov

39:17Cividin — Conversano 
(18:7)
CIVIDIN: Manzin, Cumbat, Pi- 

schianz 6, Andreašič 9, Miljak 11, 
Calcina 3, Scropetta 4, Pellegrini 4, 
Sivini 1, Gerebizza, Bozzola 1.

tliiiiiiiimiiimiiiiiiiiiiiiimiiiiaiiiiiiiMiijiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiimiiitiii

NOGOMET V PRVENSTVU C1 LIGE

Triestini prvi par točk
Tržačani so s prikazano igro povsem za
dovoljili - Panozzo uspešen že v 10. min.

Triestina — Mantova 1:0 (1:0)
TRIESTINA: Bartolini, Cei, Pre- 

vedini, Fontana, Zanutel (Trainini), 
Mascheroni, Quadrelli, Politti, Pa
nozzo, Franca, Andreis.

MANTOVA: Zaninelli, Corradi,
Bianco, Mantovani, Gobbi, De Rossi, 
Cappotti, Zarattoni (Cantarelli), 
Frutti, Berlini, Bardelli.

STRELEC: Panozzo v 9. min, 
SODNIK: Bianciardi (Siena) 
KOTI: 6:5 
GLEDALCI: 3.500 
V otvoritveni tekmi prvenstva C-l 

lige je Triestina tesno, a zasluženo 
premagala goste iz Mantove. Izid 
1:0 pravzaprav ne pove vsega, saj 
je bila premoč Triestine zelo očitna. 
Tržačani sicer niso imeli terenske 
premoči, po številu akcij in strelov 
na vrata pa so bili odločno nevar 
nejši. Mantova je le enkrat ogroža
la vrata Bartolinija, ko je napada
lec Frutti izvedel lep prosti strel: 
mnogo bolj zaposlen pa je bil mladi 
Zaninelli, ko je moral ubraniti vsaj 
pet nevarnih strelov tržaških napa 
dalcev. Presenetljivo dobro je igral 
prav Panozzo, ki se v predprvenstve- 
nih tekmah ni preveč izkazal. Poleg 
zmagovitega zadetka je Panozzo imel 
še vrsto priložnosti, na sploh pa je 
bil zelo aktiven.

Na razmočenem igrišču se je Trie
stina tako zelo lepo znašla. V o- 
brambi so novi nakupi zablesteli, o- 
dlično pa je Triestina igrala na sre
dini igrišča. Kapetan Politti doživlja 
drugo mladost. Fontana je bil neu
stavljiv; tudi v napadu so Tržača
ni zadovoljili. Še posebno dobro je 
igral Andreis, katerega so skušali 
brezupno ustaviti praktično vsi bra
nilci Mantove. Najprej ga je po
krival Gobbi, nato Bianco, končno 
pa še Corradi, Andreis pa je neovi
rano zalagal soigralce z vrsto upo
rabnimi žogami .

Tekma je pokazala, da so Tržačani 
dosegli zavidljivo telesno kondicijo, 
dobro pa so uspele tudi sheme, ki jih 
je Tagliavini pripravil za letošnje 
prvenstvo. Start Triestine je bil to
rej nadvse uspešen, naslednje tek
me pa bodo pokazale, če lahko Trža
čani računajo na visoko uvrstitev. 
Sodeč po nedeljski tekmi je to pov
sem realno.

A. K.

PRVENSTVO B LIGE

Ufeseju točka
Varese—Udinese 2:2 (0:2)

V drugem prvenstvenem nastopu 
B lige je Udinese zapravil izjemno 
priložnost na gostovanju v Vareseju. 
Videmčani so po prvem polčasu za
služeno vodili kar z dvema goloma 
razlike in so bili na pragu presenet
ljive zmage. Že v 13. min. je Bilar 
di z glavo premagal vratarja Nieri- 
ja, deset minut kasneje pa je Va 
gheggi v protinapadu in solo prodo- 
fru podvojil.

V drugem polčasu je Varese odloč
bo potisnil Videmčane v kazenski pro 
štor, gostje pa so se uspešno bra

nili. V 58. min. je Russo s silovitim 
strelom z razdalje 25 metrov prvič 
premagal Dalle Corna. Tedaj so Vi
demčani popolnoma izgubili glavo, po 
izenačujočim zadetkom pa so celo 
tvegali, da izgubijo srečanje, kar bi 
bilo zanje odločno prehuda kazen.

TENIS

NEW YORK — Osem izmed naj
boljših svetovnih teniških igralcev 
bo igralo od 11. do 17. decembra v 
jamajskem mestu Montego Bay na 
velikem turnirju za pokal «ChaIlen- 
ge». Organizatorji so povabili Con- 
norsa, Borga, Gerulaitisa, Tannerja, 
Asheja, McEnroeja, Stocktona in 
Nastaseja. Izmed najboljših bodo 
torej manjkali le Gottfried, Vilas, O- 
rantes, Barazzutti in Alexander, 
svetovna elita je zato skoraj po
polna.

Turnir bo, seveda, «živel» pred
vsem cd dvoboja Connors - Borg, 
ki sta trenutno povsem neoporekana 
kralja tega športa. Kako presene
čenje bi lahko prišlo le s strani Ge
rulaitisa, to pa izgleda neverjetno.

KOLESARSTVO V NEDELJO PO KRAŠKI PLANOTI

TRZIEANU DEANU «ADRIA 78 »
Član lonjerske Adrie Čerasari je bil drugi - Klavdij Marušič 
prvi na lestvici po točkah - Od Jugoslovanov najboljši Hafner

Guerrino Dean iz Tržiča je zmago
valec kolesarske dirke cikloamater- 
jev C in D kategorije, ki se je odvi
jala v nedeljo na 58 km dolgi progi 
po kraški planoti in je veljala za do
delitev 6. pokala Adria, istočasno pa 
je veljala tudi kot tretja vožnja za 
nagrado Adria 78. Dean je pod ne 
mogočimi vremenskimi pogoji zma
gal le z nekaj centimetri prednosti 
pred članom Adrie Cerasarijem, po
tem ko sta skupno s Tessarom vozila 
na begu preko polovico dirke. Star
talo je 41 kolesarjev iz naše dežele, 
iz Veneta in iz Slovenije, ki so se 
pod nemogočimi vremenskimi pogoji 
borili za osvojitev najboljšega me
sta. Dirka se je praktično odločila 
na polovici proge, v drugem krogu 
po zgoniški občini, ko je ušla četveri
ca kolesarjev — Dean, Čerasari, Tes- 
saro in Pelizon, ki si je kmalu nabra
la minuto prednosti vendar je Pelizon 
kaj kmalu popustil. Trije ubežniki 
so vozili složno do Opčin, ko je po
skušal z ostrim napadom uiti Dean, 
vendar ga je Čerasari dohitel, tako 
da so vsi trije privozili skupaj do
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KOŠARKA TURNIR V MILJAH

Dor ovci presenetili
V odločilnem srečanju so premagali Jeans Corner 
m so tako osvojili prvo mesto - Scoglietto tretji

Bor — Jeans Corner 55:48 
(19:32)

BOR: Oblak, Žerjal 21 (5:7), L. 
Koren, Ražem 4 (2:8), Parovel, Klo
bas 11 (1:6), R. Kneipp 4, Vatovec 
6. B. Kneipp 9 (1:3), Perco.

JEANS CORNER: Rossini 16 (6:8), 
Depase 3 (1:1), Sciolis 5 (1:1), Ru- 
pena 12 (0:1), Pace 2 (2:3), Comi- 
ci 6, Caucich, Pastori, Ricatti 4 
(2:5).

PM: Bor 9:24, Jeans Corner 12:19.
PON: Depase izključen (26), Ru- 

pena (38) in Rossini (39).
SODNIKA: Graffiti in Fornasari 

(TS).
V petek zvečer je Bor v odločilni 

tekmi miljskega turnirja nekoliko 
nepričakovano premagal Jeans Cor
ner in tako osvojil prvo mesto. Ko 
pravimo, da nas je ta zmaga prese
netila, moramo našteti vsaj nekaj 
razlogov, da opravičimo naše mne
nje. Jeans Corner je bil predvsem 
organizator turnirja, v lanskem pro
mocijskem prvenstvu se je uvrstil 
na četrto mesto kot prva izmed tr
žaških ekip poleg Interja 1904, ki je 
napredoval v višjo ligo, letos velja 
za glavnega favorita tržaškega o- 
zemlja, «plavi* so zmagah na igri
šču, kjer je lani uspelo le Barcola 
ni in samemu Interju.

In še beseda o sodnikih: medtem

ko je bil Fornasari še na sprejem
ljivi ravni, pa je bil Graffiti prava 
ničla. S svojim neopravičljivim ve
denjem je pokvaril večji del tekme 
in tudi znerviral igralce, tako da 
se je tekma končala z izključitvijo 
in z dosojenjem štirih tehničnih na
pak, ki jih je dosodil vse Graffiti.

«Plavi» so v prvem polčasu igrali 
dokaj raztrgano in zgrešili veliko 
metov, tako da so končali prvih 
dvajset minut z dokajšnjim zaostan
kom. Tako razmerje sil se je na
daljevalo do sedme minute drugega 
polčasa (takrat je bil zaostanek bo
rovcev 16 pik): tedaj sta ekipi reagi
rali na nasproten način: sojenje je 
«plave» popolnoma »spremenilo*. iz
vedli so odlično individualno obram
bo in so v trinajstih minutah pre 
šli v vodstvo z delnim izidom 28:6. 
Nasprotnik, ki je čedalje postajal 
živčen, ni mogel ničesar. Italijan
ski igralci so dosegli le dvanajst 
pik iz igre v vsem polčasu, in to 
na lastnem igrišču'

Drugi rezultat 3. kola:
Scnglietto - Fenoviario 80:74

KONČNA LESTVICA
Bor
Jeans C. 
Scoglietto 
Ferroviario

3 0
2 1
1 2 
0 3

181:152
178:160
184:189
179:221

-fp-

cilja, kjer je bil v kratkem sprintu 
najhitrejši tržiški predstavnik, ki je 
letos odnesel levji delež zmag na na
ših cestah. Ponovil se je tako prak
tično še enkrat boj med Adrio in 
Italcantierijem ,in spet so bili gostje 
močnejši.

V glavnini je nato privozil na cilj 
tudi Marušič kot deseti, ki je tako 
tudi zmagal na lestvici po točkah 
pred Iurado. Dobro pa se je odre
zal tudi član Kokrice Hafner, ki je 
osvojil trinajsto mesto. Barve Adrie 
so branili še Ferluga in Poropat, ki 
sta stalno sodelovala v glavnini, da 
bi krila beg Cerasarija in pomaga
la Marušiču do osvojitve pokala, ter 
Macarol, ki je po odličnem začetku 
dirke, ko se je podal v beg, padel 
v prvem krogu pri Saležu in moral 
zaradi močnega udarca na nogi v 
bolnišnico. Pri padcu je bilo vplete
nih šest kolesarjev, vendar se je 
moral poleg lonjerskega predstavnika 
ustaviti še kolesar iz JesOla, katere
mu je moral zdravnik dirke dr. Što
ke!] nuditi prvo pomoč zaradi šte
vilnih odrgnin na nogah in rokah.

VRSTNI RED
1. Dean (Italcantieri) ,ki je 58 km 

dolgo progo prevoziti v 1.31' s 
poprečno hitrostjo 38,242 km/h

2. Čerasari (Adria)
3. Tessaro (GBC Al. Mestre)
4. Polesel (GBC Al. Mestre) F
5. Pisani (Cottur)

10. Marušič (Adria)
13. Hahner (Kokrica)
17. Ferluga (Adria)
18. Dežman B. (Kokrice)
20. Poropat (Adria)

LESTVICA
ZA NAGRADO ADRIE 1978

1. Marušič (Adria) 53
2. Iurada (Cremcaffe) 48
3. Zerial (ACT) 37
4. Dean (Italcantieri) 37
5. Čerasari (Adria) 26

EKIPNA LESTVICA 
ZA NAGRADO ADRIE 1978

1. Adria 96
2. Italcantieri 88
3. Cremcaffe 51
4. ACT 49
5. GBC Alimentari Mestre 46
Sandro Čok 19.
Med juniorji je Sandro Čok v nede 

ljo zastopal Adrio na 112 km dolgi 
dirki v Canevi, ki je bila izredno na
porna ne le zaradi nekaterih hudih 
vzponov, pač pa tudi zaradi izredno 
slabega vremena, ki je zajelo našo 
deželo. V hudi konkurenci se je Čok 
uvrstil na 19. mesto v splošnem 
sprintu, v katerem so bili udeleženi 
vsi najboljši kolesarji iz naše deže 
le, saj je dirka veljala kot zadnja 
preizkušnja za VN Supermercato da 
Ugo. Logično torej, da je bil boj 
med ekipami, ki so merile na zmago 
in imele svoje kolesarje na dobrih 
pozicijah, zelo oster, kar je občutil 
tudi Čok, ki so ga v zadnjih metrih 
ovirali, da se ne bi vmešal v sprint 
za prva mesta. Čok je bil do zadnje 
ga kilometra na begu skupno s pe 
timi drugimi kolesarji, vendar jih je 
glavnina ujela sto metrov pred ciljem

in lonjerski kolesar se je moral za
dovoljiti z uvrstitvijo v glavnini.

VRSTNI RED
1. Mosole (Caneva), ki je 112 km 

dolgo progo prevozil v 2.50’ s 
poprečno hitrostjo 39,529 km/h

2. Bressan (Caneva)
3. Mannarini (Caneva)

19. Čok (Adria)
Godnič 22.
Godnič je v soboto dirkal v Noalu 

pri Benetkah in se v hudi konkuren
ci kolesarjev iz Veneta in Emilije u- 
vrstil na 22. mesto v sprintu, ki je 
zajemal vse najboljše, saj se je dir
ka zaključila s splošnim sprintom.

R. PEČAR

OBVESTILO
Na zahodnem Kra°u bo Kras or

ganiziral odbojkarski center, ka
terega bo vodil priznani strokov
njak Adolf Urnaut. Zainteresirane 
mladince htnika 1963 in mlajše 
vabimo, da se čimprej vpišejo pri 
Igorju Miliču, ~ lež 68 ali na te
lefonsko številko 22-93-32.

V soboto zvečer se je na sedežu 
športnega združenja Polet na Opči
nah nadaljevalo prvo prvenstvo ZSŠ 
DI v šahu. Dokončno število udele
žencev je 14 šahistov s Tržaškega 
in Goriškega, od katerih sta dva moj
stra (Filipovič in Lakovič) ter štiri 
državne kategorije (Fabjan, Jelinčič, 
Pertot in Ukmar). Doslej so odigra
li nepopolnih devet kol, v vodstvu pa 
je sedaj Karel Bajc, ki je osvojil 8 
točk od 11 možnih. Odigral je torej 
dve koli več, vendar pa je dokazal, 
da zasluženo sodi v sam vrh zamej 
skega šaha. Šest točk in pol je osvo 
jil mojster Filipovič, ki pa je odi
gral le sedem kol in je torej glavni 
favorit za osvojitev prvega mesta. 
Dobro so še zaigrali Antončič, ki je 
osvojil pet točk na šest možnih, Lako
vič štiri in pol na šest ter še mnogi
drugi.

Lestvica po nepopolnih devetih ko-
lih je sledeča:

1. Karel Bajc 8 na 11
2. Božidar Filipovič 6,5 na 7
3. Egon Pertot 6 na 9
4. Dušan Jelinčič 5,5 na 9
5. Boris Fabjan 5,5 na 10
6. Drago Antončič 5 na 6
7. Pino Lakovič 4,5 na 6
8. Danilo Ukmar *' ‘4,5 na 9

Naslednja kola bodo šahisti odi-
grali v sredo s pričetkom ob 20. uri, 
špet na sedežu Poleta^iVedaj se bo 
turnir zaključil, v soboto pa bo o- 
sem najboljših na tem turnirju odi 
gralo dodaten turnir med seboj.

TEN IS

ITALIJANSKO PRVENSTVO

Rarazzuttiju naslov
PJRMA — Italijanski najboljši te

niški igralec, Furlan Corrado Baraz
zutti, je tretjič zaporedoma osvojil 
naslov državnega prvaka. Njegov 
uspeh je bil pričakovan, saj so o- 
stali boljši italijanski igralci (Panat 
ta, Bcrtolucci, Zugarelli in Ocleppo) 
to prireditev opustili.

Barazzutti je brez težav odpravil 
vse nasprotnike, ne da bi izgubil 
seta. V finalu je premagal Rinaldi 
nija s 6:3, 6:2, 6:4.

Mimo vsega pa je to prvenstvo 
pokazalo, da je italijanski tenis dokaj 
reven s talenti. Razen petih igralcev, 
ki igrajo v reprezentanci, je vse o 
stalo poprečno. Dovolj je povedati, 
da sta do polfinala prišla dva 38 
letna teniška učitelja.

Naslov pri ženskah je osvojila 
mlada Južnoafričanka vendar ita
lijanska državljanka. Sabina Sim- 
monds, ki je po razmeroma k vali
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košarka <TR0FEJA DEL NE0R0»

SEŽANCI TRETJI
V malem finalu so premagali Servolano 
Medveščaku iz Zagreba prvo mesto

Tradicionalni košarkarski turnir za 
«Trofejo Del Negro* se je zaklju
čil z zasluženim slavjem zagrebške
ga Medveščaka, ki je v velikem fi
nalu premagal Alabardn (bivši Ital- 
sider )iz Trsta. Na dobro 3. mesto 
so se uvrstili košarkarji Krasa, ki so 
brez težav slavili v srečanju s Servo
lano, ki je bila tudi organizator tur
nirja.

FINALE ZA 1. MESTO
Medveščak — Alabarda 91:76 

(51:34)
MEDVEŠČAK ZAGREB: Brkič, Du 

rič, špac 22 (2:6), Tarandek, Bla 
ževič 11 (1:1), Jiška, Akik, Blagovič 
11 (1:3), Uzelac 30 (6:8), Kisin 15 
(1:3), Gregurič 2.

ALABARDA TRST: Tonut 11 (1:2), 
Nepi 13 (1:2), Prodan 12 (4:6), Del 
Ben 4 (2:2), Cecotti 9 (1:2), Hrova
tin 6, Giraldi 2, Dudine 15 (1:2), Fa 
leonetti 4, Giani.

SODNIKA: Allegretto in Strissia 
(oba iz Trsta)

PM: Medveščak 11:21; Alabarda 
10:16

ON: Medveščak 15; Alabarda 12
PON: Del Ben (38)
Zagrebčani so si priigrali zmago 

že v prvem polčasu, ko so zanesljivo 
povedli. Zaman je bil v drugem pol
času napor mladih in požrtvovalnih 
Tržačanov, da bi dohiteli nasprot 
nika.

FINALE ZA 3. MESTO
Kras — Servolana 95:70 (37:29)

KRAS SEŽANA: Krt 3 (1:2), Novak 
9 (1:3), Meden 4, Brezec 14, Bajc, 
Šemrov 2, Strnad 18 (10:13), Kobe 37 
19:21), Janjič 7 (1:3), Ražem 1 
(1:2), Vodopivec.

SERVOLANA: Bubnich, Avon
(7:10), Quarantotto 9 (3:8), Michelis 
15 (7:10), Bocchini, Grisoni 4, Nor- 
bedo 3 (1:7), Perin 9 (5:10), Čreva 
tin 4, Gimona 17 (3:7).

SODNIKA: Corazzo in Festini
(oba iz Trsta)

PM: Kras 3.>:44; Servolana 26:52
ON: Kras 40; Servolana 31
PON: Novak (28), Brezec (28), Krt 

(30), Janjič (33). Norbedo (38), Qua 
rantotto (40).

Sežanci so povsem zasluženo pre 
magali Servolano, pa čeprav je mo
ral zaradi petih osebnih napak zapu 
stiti igrišče že v 28. minuti njihov 
najboljši center Hilarij Brezec. Kobe, 
predvsem pa tudi vsi ostali Sežanci, 
so bili za škedenjce premočni in 
njihova zmaga ni bila nikoli v dvomu

LESTVICA
1. Medveščak Zagreb
2. Alabarda Trst
", Kras Sežana
4. Servolana Trst

B. LAKOVIČ

tetni igri v finalu premagala prej
šnjo prvakinjo Danielo Porzio s 
6:3 5:7, 7:5.

NOGOMET

' LONDON — Bivši trener angle
ške državne reprezentance Don Re- 
vie bo moral v prihodnjih dneh pred 
posebno komisijo nogometne zve
ze, da opraviči svoj «beg» v arab
ske države.

Kot je znano je Revie zapustil ne
pričakovano vse svoje obveznosti 
v' Angliji in odšel na Bližnji vzhod 
trenirat tamkajšnje nogometaše. Za 
svoje nasvete je Revie vnovčil baj
ne vsote, okrog pol milijarde lir. 
Zato se je angleška nogometna zve
za očitno zbala, da bi to povzroči
lo množična «potcvanja» domačih 
trenerjev v obljubljene arabske dr
žave.
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JUGOSLOVANSKA 
NOGOMETNA PRVENSTVA

2. ZVEZTJA LIGA
TZIDI 7. 'KOLA

Čelik — 'Mercator 3:0
Iskra — Procter . 1,:Q
Maribor — Leotar 1:1
Dinamo — Rudar (L) 1:0
Nevi Sad — Fstnos 2:0
Rudar (V)-— Radnik 1:1
Spartak — Bosna 2:0
Kikinda — Segesa 1:0

LESTVICA
Maribor 12; Čelik in Novi Sad 9; 

Proleter, Iskra, Rudar (V) in 'Leo
tar 8; Dinamo, Radnik, Kikinda 7; 
Spartak, Famos, Rudar (L) 6; Šege 
sta 5; Bosna 4: Mercator 2. 

PRIHODNJE KOLO (8. 10.) 
Mercator - Segesa; Busha - Ki 

kinda: Radnik - Spartak: Famos - 
Rudar (V); Rudar (L) - Novi Sad: 
Leotar - Dinamo; Proleter - Mari
bor; Čelik - Iška.

SLOVELA LIGA
VZHODNA SKUPINA

IZIDI 5. KOLA

ITALIJANSKA
NOGOMETNA PRVENSTVA

A LIGA
IZIDI 1. KOLA

Bologna -- Inter 0:1
Catanzaro — Atalanta 0:0
Lazio — Juventus 2:2
Milan — Avellino 1:0
Napoli — Ascoli 2:1
Perugia -- LR Vicenza 2:0
Torino — Fiorentina 1:1
Verona — Roma 1:1

LESTVICA
Inter, Perugia, Milan, Napoli 2; 

Juventus, Atalanta, Ficrentina, Ro
ma, Catanzaro, Torino, Verona, La- 
zio 1; Ascoli, Avelino, LR Vicenza, 
Bologna 0.

PRIHODNJE KOLO (8. 10.)
Ascoli - Bologna; Atalanta - To

rino; Avellino - Lazio: Fiorentina - 
Napoli; Inter - Perugia; Juventus - 
Verona; LR Vicenza - Catanzaro; 
Roma - Milan.

B LIGA
IZIDI 2. KOLA

Bari — Spal 0:0
Brescia — Nocerina 2:1
Foggia — Sampdoria 3:1
Genoa — Cagliari 1:1
Palermo — Pescara 1:1
Pistoiese — Cesena 1:0
Rimini — Monza 0:0
Sambenedettese — Lecce 0:0
Taranto — Ternana 1:1
Varese — Udinese 2:2

LESTVICA
Fpggia 4; Udinese, Cagliari, Pe-
tara, Lecce 3; Nocerina, Brescia,

Palermo, Tepnana, Bari, Genoa, 
Monza, Sarpbenedettese, Pistoiese 2; 
Cesena, Spal Rimini, Sampdoria, Ta- 
ranto, Varese 1.

C LIGA
IZIDI 1. KOLA

Kladivar — Železničar 1:1
Unior — Rudar 2:1
Mura — Šmartno 8:2
Drava — Lendava 1:3
Litija prosta

LESTVICA
Železničar 7; Mura 6; Lendava 5: 

Rudar, Litija, Kladi var, Unior in 
Šmartno 4; Drava 2.

PRIHODNJE KOLO (8. 10.) 
Šmartno - Kladivar; Lendava - 

Mura; Rudar - Drava; Litija - U 
nior; Železničar prost.

ZAHODNA SKUPINA
IZIDI 5. KOLA

Ilirija — Obala 0:1
Tabor — Kamnik 0:1
Dolenjska — Slovan 1:4
Primorje — Kranj 2:1
Vozila prosta

LESTVICA
Obala 8; Primorje 7; Ilirija 6; 

Slovan in Vozila 5; Tabor 4; Kranj 
in Kamnik 2; Dolenjska 1. 

PRIHODNJE KOLO (8. 10) 
Slovan - Primorje: Kamnik - Do 

lenjska; Obala - Tabor; Vozila - 
Ilirija; Kranj p-ost.

OBVKSTII.O 
ŠD Kontovel

obvešča, da je spored treningov 
naslednji:

KOŠARKA
Minibasket - igralci letnikov 1967 
in 1968:

ponedeljek od 14. C i 16. ur 
sreda od 14. do 16. ure 
sobota od 16. do 18. ure 

Minibasket - igralci letnika 1968 
in mlajši:

četrtek od 18. do 1" ure 
sobota od 14. do 16. ure 

Dečki in naraščajniki: 
ponedeljek, • odi in petek od 18. 
do 19. ure 

Kadeti:
ponedeljek, sreda in petek od 19. 
do 20. ure

ODBOJKA
Deklice:

torek ud 18. do 19. ure 
četrtek od 19. do ?°. ure 

3. divizija:
torek od 19. do 20. ure 
četrtek d 20. (’ 21. ure 

I. divizija:
ponedeljek o'1 20. dn 22. ure 
sreda od U. do 22. me 
četrtek od 21 do 23. ure

Biellese -— Medena 2:0
F crli - Trento 3:0
Juniorcasale — Como 0:0
Lecco — Parma 1:0
Padova -- Alessandria 0:1
Piacenza — Novara 2:0
Reggiana — Spezia 1:1
Treviso -- Cremonese 0:0
Triestina .— Mantova 1:0

LESTVICA
Alessandria, Forli, Biellese, Pia

cenza, Lecco, Triestina 2; Spezia, 
Cremonese, Como, Reggiana, Tre- 
viso, Juniorcasale 1; Parma, Man
tova, Novara, Modena, Trento, Pa
dova 0.

PO USPFŠNI POLETNI SEZONI

Dokaj pestra 
zimska dejavnost 
SK Devin

Po številnih prijateljskih skl-ro-11 
tekmovanjih v 'poletni sezoni je se
daj napočil čas obračuno". V nede
ljo je namreč na sporedu prva od 
štirih tekem za naslov italijanskih 
prvakov, ki bo v Moeni. Naše bar
ve bodo zastopali trije predstavni
ki: Pavel Antonič, Aleš Gruden in 
Giani Legiša. v kategoriji mladin
cev. žal, na startu ne bo Borisa 
Grudna, ki si je pri prometni ne
sreči zlomil nqgo. Pripomniti je tre
ba, da je Boris v tem letu odlično 
startal in iz tekme v tekmo izbolj
ševal formo. Naj tu navedemo od
lična druga mesta v Asiagu, Kam
niku in Ženevi. Sedaj pa ne pre
ostane drugega, kot da Borisu zaželi
mo čimprejšnje okrevanje, v upanju; 
da bo lahko že v tej tezoni znova 
začel trenirati in nabirati moči za 
prihodnjo sezono.

Poleg priprav na italijansko ski- 
roll prvenstvo so v polnem teku 
priprave za zimsko sezono. Kot smo 
že poročali, je program v glavnih 
obrisih že izdelan. Zdaj pa so s 
posredovanjem Zveze slovenskih 
športnih društev v Italiji navezali 
stike s smučarsko zvezo Slovenije, 
ki so že obrodili prvi pozitiven sad; 
Namreč je iz teh dni novica, da je 
učitelj oziroma trener za tekaško 
ekipo že priskrbljen. Zadovoljstvo 
v devinskem taboru je na višku, saj 
proti vsem pričakovanjem, je to 
nalogo sprejel lanski spremljeva
lec in trenerski pomočnik jugoslo
vanske reprezentance Vinko Gra 
šič. V teku so še pogajanja za alp
ske Učitelje ki bodo vodili šest- 
tedetiski točaj v Ovčji vasi, ali na 
Nevejskem šedlu, ki se bo pričel 
meseca decembra. Ob koncu naj še 
navedemo, da bo SK Devin organi
ziral letos drugi jesenški pohod po 
kraški planoti, in sicer 22. oktobra. 
Medtem k0 je lanskj potekal od 
Repna do Trnovce, bo letos startal 
iz Praprota, kjer se bo tudi za
ključil.

S F.
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SOVJETI RAZRED ZASE
Italijanom naskok na zlato kolajno sicer ni uspel, vendar so z osvo

jitvijo drugega mesta pripravili največje presenečenje SF

Svetovno moško odbojkarsko pr
venstvo je prineslo vrsto prijetnih, 
a tudi bridkih razočaranj. Na konč
ni lestvici je razporeditev moči pre
cej spremenjena, saj vidimo Italijo 
na drugem mestu, Kubo na tretjem 
(pred štirimi leti sta bili na 19. oz. 
8. mestu). Na na jv iš jo stopnico je 
spet stopila reprezentanca SZ in to 
petič.

Odbojkarji te države so bili na 
tem 9. SP razred zase. To so naj
prej pokazali v zadnjem polfinal
nem nastopu z Italijo, v prvem fi
nalnem srečanju z Južno Korejo in 
potem še enkrat v odločilnem spo
padu z Italijo za svetovni naslov. 
Igra SZ je neverjetno zanesljiva, u- 
činkovita, tako v napadu, kot tudi 
v obrambi.

Trener Platonov razpolaga z dva
najstimi izredno izenačenimi odboj
karji, ki jih lahko pošlje na igrišče 
tudi v najbolj kritičnih trenutkih, a 
se koncept igre izredno malo spre
meni. Italijani, ki so na tem prven
stvu napravili enkraten podvig, so 
se v zadnjem srečanju podali na 
igrišče (pred neverjetno polno dvo
rano) s trdnim namenom nasprot
niku greniti pot do petega svetov
nega naslova z vso zagrizenostjo in 
odločnostjo, toda vse to ni zadosto
valo.

V prvem nizu, ko so se nasprot
niki oddaljili z 9:3 so znali prese
netljivo dobro urediti svoje vrste in 
to predvsem sprejem, kar jih je po
peljalo do desetice. Pravo moč SZ 
smo videli šele v drugem nizu. Ita
lija je zaigrala ob pomoči «sedme- 
ga» odbojkarja (gledalcev) never
jetno podjetno, kot bi dobila krila. 
Po stanju 10:3 pa so varovanci Pla
tonova pričeli z nezadržnim zasle
dovanjem in vsa prizadevanja, ta
ko igralcev na igrišču, kot tudi Pit- 
tere na klopi niso prinesla zaželene
ga preobrata. Domačini so se mo
rali v tem delu zadovoljiti s trinaj
stimi točkami in so brez pretirava
nja pokazali najboljšo igro na tefn 
prvenstvu. Ta forcing pa je bil za 
«azzurre» začetek konca. Strateg 
Platonov je šele v tretjem nizu po
slal na igrišče najboljša postavo, ki 
je Italijane dobesedno zmlela.

Svetovni naslov in zlata kolajna 
je za SZ najboljšo plačilo na poti 
tega prvenstva, ki se je pričelo 20. 
septembra v Vidmu, in končalo 1. 
oktobra v Rimu. V devetih nastopih 
je prepustila nasprotnikom samo tri 
sete. S tem delnim zadoščenjem se 
lahko ponašajo samo Brazilija, Bol
garija in LR Kitajska.

V malem finalu je Kuba prema
gala Južno Korejo s 3:1. V tem na
stopu so Kubanci pokazali veliko 
bolj zanesljivo igro kot z Italijani. 
Trener Herrera je poslal v ta odlo
čilni spopad za bronasto kolajno 
precej spremenjeno postavo, ki ni 
razočarala. Prvi niz je bil izredno 
izenačen in prikazana igra pravi 
športni užitek. Medtem ko so Ku
banci zaključevali akcije predvsem 
z močjo je mali Kim Ho-čul gradil 
zaključne igralne posege pri južnih 
Korejcih na izredno hitrih in duho- 
v|b-'i kombinacijah, ker je poprečna 
Višina te reprezentance precej niž
ja kot pri Kubi. Za ti državi pome
to osvojitev tretjega in četrtega me
sta na končni svetovni jakostni lest
vici velik kakovosten skok.

V srečanju za 5. mesto je CSSR 
premagala Brazilijo, toda ne brez 
težav. To je bila prava maratonska 
bitka in Braziliji so v zadnjem ni- 
2U Povsem pošle moči.

Z enakim izidom se je končal ne
posredni obračun med LR Kitajsko

in svetovnimi prvaki iz leta 1974, 
Poljaki, ki je veljalo za sedmo me
sto. Poljaki so v rimski športni pa
lači EUR poskrbeli še za eno ra
zočaranje: zdrsnili so na skromno 
osmo mesto, kar je neverjeten ne
uspeh.

V zadnjih dveh nastopih so bili 
vzh. Nemci dvakrat uspešni. Zma
ga nad Bolgarijo jim je prinesla 9. 
mesto. Nekdanji odbojkarski mojster 
Nikoda v Rimu ni blestel, kot tudi 
ne njegovi soigralci. Za olimpijske 
prvake iz leta 1972 ter tretje na zad
njih dveh SP v Sofiji in Ciudad Me- 
xicu pa je poslovilna zmaga z Me
hiko skromna tolažba in še manjša 
osvojitev enajstega mesta med sve
tovno elito.

IZIDI ZADNJEGA DNE 9. SP 
Finale za 1. mesto 

SZ - Italija 3:0
(10, 13, 1)

Finale za 3. mesto 
Kuba - Južna Koreja 3:1
' (15, 9, -13, 5)

Finale za 5. mesto 
ČSSR - Brazilija 3:2

(-0, 14, —4, 11, 6)
Finale za 7. mesto 

LR Kitajska - Poljska 3:2
(-12, 13, -11, 13, 13)

Finale za 9. mesto 
NDR - Bolgarija 3:1

(-6, 4, 10, 10)
Finale za 11. mesto 

Japonska - Mehika 3:1
(-12, 7, 3, 5)

Finale za 13. mesto 
Romunija - Madžarska 3:1 

(—10, 12. 4, 7)
Finale za 15. mesto 

Francija - Nizozemska 3:1
(4, 17, -11, 7)

Finale za 17. mesto 
Finska - Belgiji. 3:0

(13, 8, 13)
Finale za 19. mesto 

ZDA - Kanada 3:0
(4, 9, 9)

Finale za 21. mesto 
Venezuela - Argentina 3:0

(7, 10, 7)
Finale za 23. mesto 

Egipt - Tunizija 3:0
(4, 5, 10)

KONČNI VRSTNI RED 
9 SVETOVNEGA PRVENSTVA 

V RIMU
1. SZ, 2. Italija, 3. Kuba, 4. Juž

na Koreja, 5. ČSSR, 6. Brazilija, 7. 
LR Kitajska, 8. Poljska, 9. NDR, 10. 
Bolgarija, 11. Japonska, 12. Mehi
ka, 13. Romunija, 14. Madžarska, 
15. Francija, 16. Nizozemska, 17. 
Finska, 18. Belgija, 19. ZDA, 20. Ka
nada, 21. Venezuela, 22. Argentina, 
23. Egipt, 24. Tunizija.

NOGOMET

3. AMATERSKA LIGA 
Pro Farra - Mladost 2:1
Brazzanese - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

NOGOMET V PRVENSTVU 2. AMATERSKE LIGE

Nobena slovenska ekipa ni zmagala
Breg, Primorec in Gaja so remizirali, Juventina, Primorje in Zarja pa so ostali praznih rok

Gaja — Zaule 0:0
GAJA: Olivieri, Olenik, Rismondo, 

Gabrielli, Vrše, Viviani, Branko Gr
gič, Zuzich, Milkovič, Bolcich, (Iz
tok Grgič). Bržan, 12 Kante.

ZAULE: Pausche, Covacich, Ri- 
gher, Pregare, Frangini, Velia, Ste- 
fancich, Bologna, Puntin (Fonda), 
Rupini, Millo.

Na bazoviškem razmočenem igri
šču je Gaja remizirala proti enako
vredni ekipi iz Žavelj in to brez go
la, kar je obenem tretji zaporedni 
remi «zeleno-rumenih» v tem prven
stvu. Čeprav je bilo igrišče razmo
čeno je bila igra obeh ekip dopad
ljiva ter živahna na obeh straneh 
in ni manjkalo niti priložnosti za 
gol, dvakrat je v prvem polčasu za
detek zakasnila Gaja in dvakrat po 
odmoru Zaule. Pri Gaji je prvič 
nastopil Bržan, bivši igralec Brega, 
ki je tako ojačil in oživil napad, 
ki je letošnji glavni problem Rozino
ve vrste, saj niso napadalci v treh 
kolih še premagali nasprotne obram
be (vštevši avtogol Brega) medtem 
ko je obramba, čeprav brez izkuše
nega Čermelja, zaigrala še kar do
bro, saj so se v kritičnih trenutkih, 
ko je nasprotnik imel pobudo v svo
jih rokah, odločno branili.

Prvi udarci so pripadali gostom iz 
Žavelj, ki so takoj izkoristili par ko
tov in bili nevarni pred vrati, nato 
pa so se gajevci zbrali in s hitrim 
Bržanom ter Grgičem nevarno o- 
grožali vratarja Pauscheta, ki je 
imel tudi nekaj sreče, ko sta naj
prej Vrše, potem pa Bolcich za las 
zgrešila zadetek.

Po odmoru so bili vsekakor go
stje znatno boljši in napadi so se 
zvrstili pred vrati Olivierija kot na 
tekočem traku in v kazenskem pro
storu Gaje je bila prava gneča, 
toda žoga res ni hotela prekoračili 
bele črte Olivierijeve mreže, saj so 
bili veteran Olenik in drugi vedno 
na pravem mestu ter niso izgubili 
glave. Samo proti koncu tekme so 
se czeleno-rumeni* spet zbrali in 
tako obdržali remi, ki vsekakor za
dovoljuje obe ekipi. d.gr.

Primorec — Libertas 2:2 (1:2)
PRIMOREC: Maglica, Angel Mil

kovič, Sosič (v d.p. Čuk), Skrem, 
Križmančič, Husu, Edvin Kralj, Mo
žina, Boris Kralj, Pavel Kralj, Mauro 
Kralj I., 12 Pavatič.

LIBERTAS: Ulcigrai, Chizzo, Roz
man, Delise, Pellini, Francolla, Ci- 
gliani, Lacota, Pugliese (v 20. min. 
d.p. Russo), D’Aloia, Corsi.

STRELCI: v 12. min. p.p. Skrem 
(avtogol), v 25. min. Lacota, v 45. 
min. Mauro Kralj I., v 32. min. d.p. 
Husu.

SODNIK: Sarti iz Trsta.
GLEDALCEV: približno 50.
Trebenci so na domačih tleh po

spravili še eno dragoceno točko. Pro
ti enajsterici, ki sodi v krog boljših 
ekip, so zaigrali še precej dobro in 
potrdili, da (kljub odsotnosti neka
terih ključnih igralcev) se nahaja
jo v dobri formi.

Za Primorca se je tokrat tekma 
pričela še precej slabo. Gostom je 
uspelo povesti že v 12. min. Delise 
je izkoristil trenutno zmedo v obram-
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KOŠARKA NA SVETOVNEM PRVENSTVU V MANILI

Presenetljiv poraz Češkoslovaške
Povsem nepričakovano jo je premagala Avstralija - Uspešen start Italije in Jugoslavije
Včeraj so odigrali prvo kolo sve

tovnega košarkarskega prvenstva v 
Manili, osrednje srečanje včrejšnje- 
ga kola pa je bil spopad med Porto
rikom in Italijo.

V A skupini je Jugoslavija v prvem 
srečanju na košarkarskem «mundia- 
lus> opravila le dober trening s požrt
vovalnimi, a poprečnimi košarkarji 
Senegala, medtem ko je Koreja, ki 
je upala na uvrstitev na drugo mesto 
v svoji skupini in tako na napredo
vanje v finalni del, dokaj gladko 
podlegla Kanadi, ki je tako ostala 
edini kandidat, da spremlja Jugo
slavijo v nadaljevanju prvenstva.

V B skupini se je Italija z zmago 
nad Portorikom že praktično uvrsti
la na prvo mesto. Obstaja pa mož
nost, da bodo skončale tri ekipe s 
štirimi točkami, zato pa bi morala 
Italija izgubiti z Brazilijo, Portori
ko pa premagati Brazilijo. Brez dvo
ma pa je ta skupina najbolj izena
čena.

V zadnji skupini je prišlo včeraj 
do velikega presenečenja saj je Av
stralija premagala ČSSR in je tako 
najresnejši kandidat za vstop v fi
nalni del. V drugem srečanju te sku
pine je reprezentanca ZDA po pred
videvanju premagala reprezentante 
Dominikanske republike.

A SKUPINA
Juoos’avija — Senegal 99:64 

(50:27)
V prvem kolu A skupine je Jugo

slavija po predvidevanju brez težav 
premagala reprezentanco Senegala. 
Čeprav je zvezni kapetan Aleksandar 
Nikolič poslal na igrišče vse razpo
ložljive igralce in da le ti niso igrali 
s polno paro, pa je Jugoslavija vse
eno odpravila skromnega nasprotni
ka, ki tehnično ni pra tako slab, a 
nima visokih centrov, ki bi se lahko 
zoperstavili »plavim*.

Jugoslavija je igrala z naslednjo 
postavo: Vilfan 8, Kičanovič 20, Ži- 
žič 2, Knego 4, Jerkov, Skroče 10, 
Slavnič 14, čosič, Radovanovič 15, 
Krstulovič 7, Dalipagič 5, Deliba- 
šič 14.

B SKUPINA
Italija — Portoriko 93:80 

(44:43)
Tudi Italija je v 1. kolu B sku

pine uspešno preskočila prvo oviro 
in dokaj visoko slavila nad reprezen
tanco Portorika. Italijani so v prvem 
polčasu igrali precej medlo, saj so 
po prvem delu vodili le s točko pred
nosti. V drugem delu srečanja so se 
Italijani, predvsem rezerve, dobesed
no razigrali in spravili na kolena po-

SPORED TEKEM
DANES
9.15 Jugoslavija - Južna Ko

reja (A)
Kanada - Senegal (A) 

11.00 Kitajska - Portoriko (B) 
Dominikanska rep. - Av
stralija (C)

12.45 Italija - Brazilija (B) 
ZDA - ČSSR (C)

JUTRI
9.15 Juž. Koreja - Senegal (A) 

11.00 ČSSR - Dominikanska re
publika (C)
Jugoslavija - Kanada (A) 

12.45 Italija - Kitajska (B)
Portoriko - Brazilija (B)

prečnega nasprotnika. Tekma sama 
ni bila posebno zanimiva, saj sta obe 
ekipi naredili veliko (večkrat tudi 
začetniških) napak.

Italija je igrala z naslednjo posta
vo: Caglieris 2, Iellini 2, Carraro 15, 
Ferracini 4, Della Fiori 12, Barivie- 
ra 24, Bonamico 8, Meneghin 4, Vec- 
chiato 10, Marzorati 8, Bertolotti 4. 

Rezultati prvega kola:
A SKUPINA

Jugoslavija — Senegal 99:64 (50:27) 
Kanada — Juž. Koreja 105:69 (52:42) 

LESTVICA: Jugoslavija in Kana
da 2, Senegal in Južna Koreja 0.

B SKUPINA
Brazilija - Kitajska 154:94 (65:35) 
Italija — Portoriko 93:80 (44:43) 

LESTVICA: Italija in Brazilija 2, 
Kitajska in Portoriko 0.

OBVESTILO
Na stadionu «1. maj» v Trstu bo 

tudi letos otroška telovadba, ki se 
bo odvijala v okviru Borove šport
ne šole. Vadbo bo vodil prol. Fran
ko Drasič. Prijave v petek ob 
16. uri.

C SKUPINA
Avstralija — ČSSR 71:68 (38:32) 
ZDA — Domin, republika 104:65 

LESTVICA: ZDA 4, Avstralija 2, 
ČSSR in Dominikanska republika 0.

KOLESARSTVO

DIRKA V FRANCIJI

Raas najboljši 
Moser razočaral

MONTHLKRV 
Raas je slavil na veliki nagradi 
«Jeseni», ki je bila ena zadnjih le
tošnjih važnejših dirk. Tekmovanje 
je živelo predvsem na dvoboju Hi- 
nault - Moser, ki se borita za prvo 
mesto v posebni lestvici Superpre- 
stige, ki bo nagradila letošnjega 
najboljšega kolesarja. Trenutno je 
v rahlem vodstvu Francoz, do kon
ca pa manjka še nekaj važnejših 
tekem.

V nedeljo sta se kolesarja dome
nila za premirje in sta se uvrstila 
na zadnji mesti, skoraj očem minut 
za zmagovalcem.

Raas je svoj beg začel 60 kilo
metrov pred ciljem, v mrazu in 
dežju pa je nemoteno prispel sam

Nizozemec Jan !*K "'EVROPSKO PRVENSTVO *

SPDT vabi vse planince v 
nedeljo, 8. oktobra, na tradicio
nalni vsakoletni

DAN PLANINCEV SPDT

Zbirališče je od 8.30 do 9. 
ure na terenu TPK Sirena na 
barkovljanskem nasipu. N; spa 
redu bo ocenjevalni planinski 
pohod za skupine in družine 
od najmanj 3 d0 največ 7 čla
nov, kj se bo zaključil na kri
ški gmajni «pri razbojnikih* (ob 
cesti malo pred vasjo s prose- 
ške strani na levi). Tu bo ob 
13.30 na sporedu še poligon za 
otroke ter pozneje za starejše 
nogometna tekma med moški
mi in ženskami ter še druge 
zabavne igre. ' j jedačo in 
pijačo je poskrbljeno.

do cilja. Bil je praktično edini, ki 
se je boril za zmago, ostali se ni
so preveč potrudili.

VRSTNI RED
1. Raas (Niz.), ki je 271 km pre

vozil v 6.58’2” s poprečno hi
trostjo 38,896 km na uro

2. Jacobs (Bel.) po 3’36”
3. Van Calster (Niz.) i.č.
4. Zoetemelk (Niz.) i.č.
5. Kneteman (Niz.) i.č.

NOGOMET

... , *+ JTv-
Jutri Jugoslavija-Spanija
Jutri bo na Maksimiru v Zagre

bu tekma Jugoslavija - Španija ve
ljavna za kvalifikacije evropskega 
prvenstva, ki bo leta 1980 v Itali
ji. Dvoboj s Španci je postal za 
«plave* skoraj tradicionalen, saj se 
reprezentanci srečujeta že od kva
lifikacij za SP v Munchnu. Takrat 
so slavili Jugoslovani, na kvalifi
kacijah za argentinski mundiai pa 
so zmagali Španci.

Jutn se obeta izreden dvoboj. 
Trenerja Mladinič in Kubala bosta 
postavi najavila danes. Po predvi
devanjih bi morala za Jugoslova
ne nastopiti naslednja enajsterica: 
Stinčič, Džoni, Mužinič, Zajec, Stoj
kovič, Rožič, Žungul, Vukotič, Ha- 
lihodžič, Šurjak in Susič. Novost 
predstavlja le vratar Dinama Stin
čič, ki je Boroti odvzel mesto pred
vsem zaradi neverjetne napake 
vratarja Partizana v Dresdnu. V 
reprezentanco se je vrnil Džoni, ki 
je trenutno v odlični formi, iz Fran
cije pa je prišel Vukotip. Ta po
stava bi morala biti torej defini
tivna, lahko pa bi prišel v poštev 
še Rečan Cukrov.

bi domačinov in močno streljal. 
Skrem je na gol črti žogo prestre
gel, a mu ni uspelo preprečiti za
detka. Čeprav so domačini dobro 
igrali jim ni uspelo konkretizirati 
svoje igre v napadu, ker so gostje 
razpolagali z dobro obrambo. V 25. 
min. pa so v enem izmed protina
padov napadalci Libertasa podvoji
li. Močno je streljal Corsi, žoga se 
je odbila od vratnice do prostega 
Lacote, ki je nemoteno podvojil. Do
mačini so se od tedaj dalje zdra
mili in nekajkrat nevarno ogrožali 
nasprotnikova vrata. V zadnji mi
nuti prvega polčasa pa jim je uspe- 
io znižati rezultat. Prosti strel je 
streljal Mauro Kralj I., ki je s pa
rabolo ukanil Ulcigraia, ki je še 
«uravnaval* živi zid.

V drugem polčasu so Trebenci o-

PROMOCIJSKA LIGA 
Pro Gorizia — Maniago 1:0

Z zmago pred domačim občinstvom 
proti Maniagu si je Pro Gorizia za
gotovila prvo i osto na lestvici pro
mocijskega prvenstva. Varovanci tre
nerja Medeota so po treh kolih za
beležili prav toliko zn..,g in vse ka
že, da so Goričani za razred boljši 
od ostalih. P. R.

Pet remijev, dve zmagi in e- 
na odgodena tekma so obračun 
nedeljskega tretjega kola nogo
metnega prvenstva 2. amater
ske lige.

Za veliko razočaranje je to
krat poskrbelo proseško Primo
rje, ki je na domačih tleh z 
visokim izidom klonilo Sovrani, 
ki je tudi zastreljala 11-me- 
trovko.

Nezasluženo pa je klonila 
Zarja, ki je solidno kljubovala 
kvotirani Opicini, katero so po 
prvih 45 minutah igre Bazovi
ci prisilili k remiju. V nada
ljevanju so celo Bazovci imeli 
pobudo, deset minut pred kon
cem pa je padel odločilni gol, 
ki je zapečatil usodo Zarje.

Prijetno je spet presentil Pri
morec. Trebenci so se po 40 
minutah igre znašli že z dve
ma goloma v lastni mreži in 
izgledalo je, da bo poraz pro
ti Libertasu neizbežen. Vendar 
je z zagrizeno in odločno igro 
Trebencem , uspelo izenačiti in 
proti koncu so si za las zapra
vili celotni izkupiček.

Dobro so v nedeljo zaigrali 
tudi Brežani, saj so prisilili k 
remiju solidne Campanelle. ki 
so po zmagi nad Costalungo 
računale na celotni izkupiček, 
vendar so jim predstavniki do
linske občine prekrižali račune.

Za bel izid se je sporazume
la tudi Gaja, ki je imela v go
steh Zaule. Za padriško-gro- 
pajsko enajsterico je to tretji 
zaporedni remi, s katerimi je 
ekipa ohranila nepremagljivost.

Od ostalih izidov bi še ome
nili spet delno razočaranje Co- 
stalunge, ki proti GMT ni šla 
preko ene točke, S točko^ee. je. 
morgla zadovoljiti dudi Aurisi- 
na, ki je igrala brez gola proti 
Rosandri. To je edina ekipa v, 
tej skupini, ki po 270 minutah 
igre še ni zmagala, kot tudi še 
ni dala gola.

IZIDI 3. KOLA
Campanelle - Breg 0:0
Giarizzole - S. Marco (odg.) 
Primorje - Sovrana 1:4
Rosandra - Aurisina 0:0
Primorec - Libertas 2:2
Gaja - Zaule 0:0
Opicina - Zarja 3:2
GMT - Costalunga 2:2

LESTVICA
Sovrana in Opicina 5; Pri

morec in Campanelle 4; Zarja, 
Aurisina, Breg, Gaja, Libertas, 
Zaule in Rosandra 3; Primorje 
in Costalngua 2; GMT in S. 
Marco 1; Giarizzole 0.

PRIHODNJE KOLO (8. 10.)
Sovrana - Primorec; Liber

tas - Campanelle; Breg - Gia
rizzole; Costalunga - Rosan
dra; Zaule - Opicina; Zarja - 
GMT; — \uristoa - Primo
rje; S. Marco - Gaja.

B.R.

jačili sredino igrišča s Čukom. Že 
od samega začetnega žvižga so se 
oedati v napad Gostje so se dobro 
branih in se podajali v protinapade, 
kjer na je bila ‘rebenska obramba 
vedno budna. Trebencem pa kljub 
velikemu pritisku ni uspelo priti do 
remija vse do 32. min., ko je Husu 
z izrednim strelorr iz razdalje kakih

25 metrov neubranljivo remiziral. 
Od tedaj dalje so Trebenci nekoliko 
umirili svoje napade. Gostje so ime
li v 38. min. še eno zrelo priložnost 
v napadu, a Maglica je dobro bra
nil. še zadnja izredna priložnost se 
je nudila Čuku, ki pa je iz nepo
sredne bližine vrat Ulcigraia streljal 
rrvmo vratnice, tako da je ostal re
zultat pri remiju, ki nedvomno za
dovoljuje obe elepi.

Bruno Križmančič

Campanelle — Breg 0:0
BREG: Ghersinich, Poropat,

Klun (Ražem), Sovič, Dagri, Me
lon, Matichecchia, Lovriha, Dazza- 
ra, Azzclin, Strnad.

CAMPANELLE: Medin, Ribarich, 
Grassi, Castellano, Taniglivolo, 
Messi, Piscanc, Bon, Prada, Zor- 
zut, Raguso.

Tekma se je odvijala na blatnem 
igrišču. Prevladovala je igra na 
sredini igrišča in zelo težko je bi
lo obvladati žogo. Vsekakor prilož
nosti za gol ni manjkalo.

V drugem polčasu sta ekipi sto
pili na igrišče že nekoliko utruje
ni in sta se omejili le na obram
bo. Zaradi utrujenosti se je zače
la na igrišču pojavljati živčnost in 
zato je moral sodnik kar štirikrat 
pokazati rumeni karton.' Naj bi še 
omenili, da so Campanelle v 19. 
min. zadele orečko, drugih prilož
nosti pa ni bilo več do konca tek
me. ,

. v SMI

lta!a — Juventina 2:1 (1:0)
ITALA: Peresson, Lorenzon, Mi- 

nin, Maniassi, Marega L, Anzolin, 
Marega H., Battistel, Paparella, 
Brumat, Alvino.

JUVENTINA: Plesničar, Tavčar, 
Medeot, Zin, Nanut, Tabaj I., Mar- 
vin (Tabaj H.), Russo, Kodrič, Ra- 
diken, Gomišček.

STRELCI: v 40. min. pp. Anzo
lin, v 36. min. d.p. Battistel, v 43. 
min. Radikon (11-mstrovka).

SODNIK: Divita iz Krmina.
Juventina je v nedeljo praznih 

rok zapustila igrišče v Gradišču. 
Varovanci trenerja Marsona so nam
reč zabeležili drugi zaporedni po
raz, čeprav smo komaj v začetku 
prvenstva. Poslednji štandreški ne
uspeh je potisnil «beIo-rdeče» na dno 
lestvice, kar dela preglavice tehnič- 

j nemu vodstvu, ki bo moralo čimprej 
poiskati rešitev iz sedanje krize. V 
vrstah Juventine je opazit:', da sta 
uigranost in učinkovitost še tujki. 
Trener Marson bo zaradi tega mo
ral v najkrajšem času nekaj spre
meniti v kolesju ekipe ter dati svo
jim varovancem pravilen tempo, da 
bedč uspešni -v tem prvehstvu.

Nedeljsko srečanje je ponovno po
kazalo stare vrzeli pri štandrežcih: 
neučinkovitost napada ter premalo 
jasne igre na sredini igrišča. Doma
čini so prvi gol dosegli ob izteku 
prvega polčasa ter so prisilili go
ste, da so se v drugi polovici igre 
"dprli, da bi prišli do izenačenja. 
Devet minut pred koncem srečanja 
je gol Battistele vzel gestom vsako 
upanje za remi. Zadetek so Juven- 
hnci desegh z Radik-mcm iz 11-me- 
trovke dve minuti pred koncem sre
čanja.

P. R.

Opicina — Zarja 3:2 (2:2)
ZARJA: Puzzer, Grgič, Frando- 

lič, Franko, Metlika (Terčon), Križ
mančič, Pieri, Mikuš, Cecchi, Bi- 
dussi, Sulčič.

Lahko rečemo, da Bazovc' že dol
go niso zaigrali tako doiio in bi 
lahko z ma’o več špo.tne sreče vsaj 
remizirali. Zarji s<> se stvari zaplet
le že v tretji minuti prvega polčasa, 
ko je Privilegi izkoristil napako o- 
brambe in v protinapadu zatresel 
mrežo. Od tega trenutka dalje pa so 
bilj glavni junaki tekme Bazovci, ki 
so najprej potisnili Opence v o- 
biambo in si ustvarili nekaj dobrih 
priložnosti. Gol je dosegel Fiando- 
lič, ki je izkoristil kratko odbito 
žogo. Opicina je s pomočjo neizku
šenega sodnika snet zadela: Vascot- 
to je podal do Verka, kj je napra
vil prekršek ned Križmančičem in 
Resman je nemoteno dosevel gol. V 
40. mm. je Zarja izvedla prosti 
strel. Mikuš je poslal žogo v sredi
no do Sulčiča, pa do Bidussija, ki 
je regularno zatresel mrežo. Toda 
mladi sodnik je zadetek razveljavil.

Dve minuti pozneje pa je Pieri po 
lepi kombinaci j z Mikušem dosegel 
gol.

V drugem polčasu je Zarja še 
brij zagrizeno napadala, priložno
sti za gol je bilo na pretek, a v 
80. min. je prišlo do hladne prhe za 
Bazovce. Branilec je v edinem na
padu Opicine v drugem polčasu za
tresel mrežo. Zarja je po golu silo
vito napadla, toda do konca se re
zultat ni spremenil.

Big

Primorje — Sovrana 1:4 (0:2)
PRIMORJE: Kapun, Šuligoj, G. 

Husu, Angiileri, šugan, 'iomizza, 
Marassi, V. Husu (v 53. min. Pe- 
ri), Carmeli, Barnaba, Rustia.

SOVRANA: Covi, Godas, Verd-
nih, Ravalico, Vidoni, Jerman, Vi

Ena sama točka v prvih treh 
tekmah je vsekakor premalo, 
tako za navijače, kot za teh
nično vodstvo šlandreške Ju
ventine, ki je precej slabo star- 
iala na letošnjem prvenstvu 2. 
AL na Goriškem. Po porazu, 
ki so ga štandrežci utrpeli 
prejšnjo nedeljo doma proti 
Malisani, so tokrat v gosteh 
klonili proti vodeči Itali iz 
Gradišča.

Brez dvoma bo moral trener 
Gianni Marson čimprej ukre
pati ter nekoliko spremeniti 
sheme slovenske ekipe, sicer se 
bodo Štandrežci že od vsega 
začetka borili proti izpadu.

Možnost .za osvojitev prve 
zmage imajo Marsonovi varo
vanci v nedeljo, ko bodo pred 
domačim občinstvom igrali pro
ti Aieilu, ki je skupno z Au- 
daxom na zadnjem mestu le
stvice.

IZIDI 3. KOLA
Itala - Juventina 2:1
Aiello - Villesse 1:2
Fiumicello - Torriana 0:0
Terzo - Moraro 0:1
Staranzano - Ruda 1:1
Malisana - Romana 2:3
Torre - Sevejliano 1:2
Romans - Audax 3:0

LESTVICA
Moraro, Romana, Itala, Se- 

vegliano 5; Torriana, Staran- 
zano 4; Malisana, Ruda, Fiu
micello, Villesse, Romans. Tor- 
re 3; Juventina, Terzo 1; A- 
iello, Audax 0.,

PARI PRIHODNJEGA KOLA 
Torriana - Staranzano; Ru

da - Itala; Juventina - Aiello: 
Audax - Terzo; Romana - Tor- 
re; Sevegliano - Romans;'Mo
raro - Fiumicello; Villešse - 
Malisana.

P.R.

žintin, Marchio, Decalo, Tosetto, 
Vidonis.

STRELCI: v 38. in 67. min. To
setto, v 34. min. Vižintin, v 56. 
min. Tomizza, v 81. min. Decalo.

SODNIK: Giandrossi iz Trsta.
V svojem tretjem nastopu v le

tošnjem prvenstvu je proseško Pri
morje na domačih tleh nepričako
vano podleglo z visokim rezulta
tom 4:1 izkušeni enajsterici Sovra- 
ne, ki razpolaga z nekaterimi res 
solidnimi nogometaši.

Prosečani so preveč zadrževali 
žogo na sredini igrišča in so pu
ščali nasprotniku preveč prostosti. 
Izkušeni gostje pa so igrali hiter 
nogomet in spretno zalagali svoje 
napadalce. Ta je bil brez dvoma 
glavni vzrok slabega nastopa Pri
morja. Taka taktična razporeditev 
domačinov je seveda prišla prav 
gostom, ki so ob vsakem protina
padu bili zelo nevarni. V 38. min. 
je Sovrana povedla s Tosettom. Ce
lotna proseška ekipa se je preveč 
spuščala v napad in ob koncu pr
vega polčasa so gostje nodvojili v 
protinapadu z Vižintinom.

Po odmoru je Primorje pritisni
lo na vrata gostov in v teku deset h 
minut zapravilo vsaj tri gole. Pro
sečani so kmalu nato zmanjšali re
zultat na 2:1 z lepim golom To- 
mizze. Nato je prišla na dan iz
kušenost tržaških nogometašev, ki 
so sredi drugega polčasa dosegli 
tretji gol, kmalu nato pa še četr
tega.

^------ M/SKO KRANJEC

f Nekoč bo lepše
(Dve povesti)

6.

Nekaj se je v teh letih križalo v njej, si nasprotovalo, 
Se spodrivalo, ne da bi si bila na jasnem, kaj se dogaja 
z Rjo. Večkrat se je zalotila v čudni razdvojenosti, v prav 
tekšni, v kakršno je zabredla danes v vlaku. Resničnost 
bjenega življenja je bila trda. Bila je mati štirih otrok. 
Vdova Mlada ženska, ki jo je življenje za nekaj preva- 
ralo. živeč med svojimi otroki je sicer čutila v sebi po
sebno srečo, tiho, veliko zadoščenje za vse težave, za 
yse skrbi. Toda vmes se je zgodilo... kakor danes: zmedlo 
1° je, čeprav za kratek trenutek. Zdelo se je, da se ji 
‘'oče daleč, v poseben svet, svet sanj, neresničnosti, če- 
Prav ne za vedno niti za dolgo. Sprehod...

Poznala je stvar «iz prakse». DA, prav iz »vsakdanje 
Prakse«, iz svojih osebnih doživetij. Mlada, polna veli- 

'h sanj je bila prišla v mesto, postala žena Ivanu Za
dniku, ki ga je bila poznala z doma. On ja bil mizar- 

. * pomočnik. Ko sta si nekoliko uredila stanovanje, mu 
1° vsako drugo leto rodila otroka. Življenje ni bilo lahko, 
sanjarila pa sta, da bo on kmalu postal samostojen moj- 
6ter* — Prišla je vojna. Zagrizla sta se v njo z vso vero

malih ljudi, da se je pač treba boriti in da bo potem 
življenje v resnici lažje, lepše. Ivan je med vojno umrl 
doma od bolezni. Sama z otroki je dočakala osvoboditev. 
Novi časi so se javljali drugače, kakor je bila sanjala 
o njih. Vsaj zanjo je bilo težko. Vendar se je borila tudi 
zdaj dalje v vrstah drugih z isto vero, s kakršno se je 
prej gnala proti okupatorju. Ta vera ji je pomagala, da 
je laže prenašala vse težave. Stvarnost se seveda s tem 
ni prav nič spremenila. Dana je tonila v večnih skrbeh 
za prehrano, za obleko, v skrbeh, kam z otroki, ko je 
morala v službo, se gnala, se borila s časom, ki je ne
verjetno naglo drvel mimo nje. Konec meseca se je mo
rala boriti že s pomanjkanjem, z raznimi vsakdanjimi 
težavami.

Borila se je proti utrujenosti v sebi. proti površnosti, 
v katero jo je včasih v brezupu zavajalo. Borila se je 
proti zanikrnosti, proti godrnjavosti nad življenjem, in 
včasih že naravnost proti obupu samemu, ki se je je' 
loteval v najtežjih trenutkih. — Tudi za otroke in z otroki 
samimi se ie borila. Dan za dnem jih je puščala same 
doma. Kar naprej se je bala, da bi se zgodila kakšna 
nesreča.

V to večno borbo, v to večno zaskrbljenost in tudi 
utrujenost, v kateri je starela in izgubljala odpornost, je 
kdaj pa kdaj zasijal žarek zasebnih želja. V takih tre
nutkih se je zgodilo — vsaj kasneje je imela tak obču
tek —, dii je hotela pobegniti iz tega trdega življenja v 
lepši svet, kjer se tvoje srce razvname, zakipi, zaživi, 
naraduje in razjoče, in četudi bi se potem morala vrniti 
v še tršo vsakdanjost. Ne pobegniti za vedno, ne pobe
gniti »krajevno«, telesno, ves. Ne, nikakor! Temveč tako 
rekoč z eno samo nogo stopiti ob stran, v jarek ali na

trdno pot, kar pač naj bi to bilo. Kakor da bi človek 
hotel za en sam trenutek obsedeti kje ob strani življe
nja, leči v senco v tem vročem poletnem popoldnevu 
svojega življenja, položiti roke pod glavo, se zasanjati 
kam, kjer naj bi se nazadnje kaj posebnega zgodilo, kaj 
tvojega, o čemer človek kasneje niti ne bi razmišljal, 
česar ne bi ocenjeval, ali je bilo prav ali ne, lepo ali grdo.

Zgodilo se je že. Doživela je tri take »poskuse«. Do
gnala je, da to ni tisto, kar je želela. Dognala je še bolj 
mučne stvari: da ona pravzaprav nikamor več ne more, 
tako je zapletena v ta svoj družinski, človeški krog, tako 
s tisočerimi nitmi privezana na svoj ozek svet, na svo
je otroke.

V dveh letih sem so se v njo, lepo, kakršna je bila. 
zaljubili zelo resno že trije moški. Niso bili nikakršni 
gizdalini, ne ženskarji, ne pustolovci kakor da je ime
la tako dober čut — bili so resni ljudje. Ko so odhajali, 
jim ni imela kaj očitati. Vedela je, da so se bili zapletli 
v nerešljiv, brezupni krog, v katerem do kraja utoneš, 
če v pravem času ne pobegneš iz teh mrež. Ko so nam
reč le-ti odkrili njene štiri otroke, so onemeli, obstali. 
Zbali so se. Ničesar posebnega ni pričakovala od njih, 
še na misel ji ni prišlo, da bi koga navezala za vse živ
ljenje nase in na svoje otroke. Ne, v ta svoj krog ne 
bi nikdar nikogar pustila. Hotela je kaj samo zase, za 
svoje še neizživeto življenje, zunaj tega kroga. Kljub tej 
»neobveznosti« so se vsi prestrašili in odšli. Tudi sama 
se je vselej iztrezniia. Končala je stvar preprosto, kakor 
bi človek, ki že dve uri stoji pred trgovino v vrsti, ne
nadoma izstopil in odšel.

Tako se je doslej vse končalo na nekih sipinah živ
ljenja; življenje samo, tisto s štirimi otroki, s težavami,

pomanjkanjem, z večnimi skrbmi pa je teklo dalje v strugi 
prek skal, mimo tolmunov. Dana je nazadnje vedno ostala 
sama. Kadar je kateremu teh, ki so se zapletli v njen 
krog, razodela, da ima štiri otroke, se je vsakteri ustavil. 
Razkrivala ni s kakšnim posebnim namenom. Ni potre
bovala moža zase, otrokom ne očeta. Lahko bi molčala. 
Vendar je na tej »stranpoti« vselej prišel trenutek, ko 
se ji je zdelo brezpogojno potrebno, da je razkrila resnico 
svojega življenja. Pred to resničnostjo je ljubezen sleher
nega do nje otrpnila. Kakor da jim je postavila pogoj: 
Če hočeš mene, se sprijazni s temi štirimi otroki in sl 
jih naloži na grbo! A ona je hotela v resnici povedati 
samo: Tako je z menoj in zato nikar predaleč. Če bi ji 
bil oni dejal: «In kaj potem, če imaš štiri otroke?«, — 
bi ona lahko veselo, sproščeno odvrnila: «Nič. Povedala 
sem ti. Moja pot je omejena. Le nekaj ljubezni lahko dam.» 
Neskončno je želela dajati in sprejemati ljubezen. A so 
vsi odhajali. Kakor da so hoteli kaj več, kaj višjega, 
celo sam zakon, pri čemer da jih je prevarala. — Ko je 
prebolela, je zagrenjeno, a tudi zaničljivo dognala: Tako 
slabi so vsi moški... — Zato je odločno sklenila, da se s 
čim podobnim ne bo nikdar več ukvarjala.

Ta sklep je bil zdaj že očitno pozabljen. Vse izku
šnje prejšnjih ljubezni je niso »spametovale«. Čutila je 
celo, da je tako ni še nikdar prevzelo. Položaj pa je 
popolnoma spremenilo prvi trenutek zanjo tako strašno 
razkritje v kotu dremajočega Ogrinca, da namreč ima 
otroke. Zakaj Dana je bila v zagati: za vsem so tičali 
njeni štirje otroci in če bi zdaj, »na postaji« odšla mimo 
njih, prej ali slej bi morala spet z njimi na dan: »Mo
ram ti povedati... otroke imam — štiri...« In spet bi se 
začel nagel konec.
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. MANIFESTACIJA V KRIŽU
(Nadaljevanje s 1. strani)

tako tiste birokratske narave, kot 
tudi one, ki so umetno ustvarjene. 
Ob tem pa je še posebno naglasil 
nujnost enotnosti med Slovenci, kaj
ti samo enotnost je jamstvo uspeha.

Pri analiziranju krajevnega poli
tičnega položaja, kjer si sicer s te
žavo, a vendarle zanesljivo utira 
pot enotnost vseh demokratičnih sil, 
je Samsa izrazil željo, da bi to na
čelo končno prevladalo tudi v trža
škem občinskem svetu, vda pre
neha žalostno razdobje oblasti nam 
sovražnih krogov, da se konča o- 
blast liste in njenega zavezništva 
s črnimi krogi. Takoj po volitvah 
in tudi danes ponovimo poziv, že
ljo. pričakovanje, upanje, da bo 
mogoče tudi v Trstu ustvariti širšo 
demokratično enotnost in tako ob
činsko upravo, ki ho odprta za 
probleme slovenske narodnostne 
skupnosti in ki bo v svoj program 
napisala ideale sodelovanja ter so
žitja.*

V zaključnem delu svojega govo
ra je Samsa še enkrat obsodil fa
šistično nasilje, naperjeno proti spo
menikom, ki so simbol našega od

Protesti
zaradi napadov 
na partizanski 
spomenike
Republiški odbor ZZB NOV 

je na svoji zadnji seji sprejel 
protestno resolucijo, v kateri 
je med drugim rečeno:

«Ob ponovni oskrunitvi bazo
viškega spomenika se člani re
publiškega odbora ZZB NOV 
Slovenije v imenu vseh 125.000 
članov organizacije pridružuje
mo množičnim ogorčenim pro
testom vseh protifašističnih in 
demokratičnih sil na obeh stra
neh meje in odločno obsojamo 
to podlo dejanje.

Spomenik štirim bazoviškim 
junakom, ki so kot prve žrtve 
padli pod fašističnimi streli le
ta 1930, predstavlja simbol od
pora slovenskih in italijanskih 
množic proti fašizmu. Oživ
ljanje fašizma ob naših mejah, 
ki se izraža v znašanju nad 
spomeniki svobode in antifaši
stičnega boja, v napadih na u- 
stanove slovenske narodne 
skupnosti v Italiji in v drugih 
provokacijah, je vperjeno proti 
vsem demokratičnim silam na 
obeh straneh meje, še posebej 
proti tvornemu sodelovanju ob 
meji ter proti sožitju naših na
rodov in manjšin.

S tem, ko izražamo našo so
lidarnost z demokratičnimi si
lami v zamejstvu, istočasno 
smatramo, da ne moremo za
nemariti okoliščin, v katerih 
prihaja do fašističnih provoka
cij. Soodgovorne za njihova de
janja so prav gotovo tudi vse 
tiste sile, ki oživljajo negativno 
dediščino preteklosti, ki na
sprotujejo uresničevanju dose
ženih meddržavnih sporazumov 
v duhu helsinške Evrope in s 
tem poizkušajo kvariti sožitje 
in medsebojno sodelovanje.*

Na 19. zborovanju slovenskih 
zgodovinarjev v Mariboru pa 
so v protestni resoluciji ugo
tovili, da ponovno fašistično 
nasilje nad spominskimi obele
žji protifašističnega in narod
noosvobodilnega boja na Trža
škem spominja na fašistični te
ror iz let 1919 - 1921 in nima 
samo namena ponovno ustva
riti napetost med italijansko in 
slovensko skupnostjo v Trstu, 
temveč hoče očitno spodkopa
vati dobre sosedske odnose 
med Italijo in Jugoslavijo, kot 
so jih začrtali osimski spora
zumi. Slovenski zgodovinarji v 
svoji resoluciji izrekajo polno 
solidarnost s tržaškimi Sloven
ci in z demokratičnimi silami 
v Italiji v njihovem boju za 
ohranitev demokracije, od ka
tere je odvisen tudi nemoten 
razvoj slovenske narodnostne 
skupnosti v Italiji.

pora, žilavega stoletnega boja kra- 
škega človeka,č žrtev in mladostne
ga borbenega poleta narodonoosvo- 
bodilnega boja. «Danes pa smo se 
tu zbrali tudi zato — je zaključil 
govornik — da pogledamo naprej, 
da iz izkušenj, iz v preteklosti do

seženega ustvarjamo boljšo bodoč
nost. Na idealih bratstva, sožitja in 
prijateljstva kujemo boljšo bodoč
nost za nas, za mlade rodove, za 
vse prebivalstvo Trsta, tržaške po
krajine in naše dežele*.

Predsednik pokrajinskega odbora 
ANPI-VZPI Arturo Calabria pa je 
v svojem govoru najprej ugotovil, 
da pomeni skrunitev spomenikov 
herojem antifašizma in odporniške
ga gibanja člen v verigi vnaprej 
pripravljenega načrta, ki se odvija 
pred našimi očmi in katerega cilji 
so sproženje mehanizmov provoka
cije in nasilja, vnašanje zmede in 
strahu v javnem mnenju, ustvarja
nje vzdušja stalne napetosti. Kon
čni cilj pa ni samo krajevnega zna
čaja, ampak mnogo širši: namen 
teroristov je. da razbijejo solidar
nost med demokratičnimi silami, da 
povzročijo destabilizacijo položaja, 
da ogrožajo demokratične in druž
bene dosežke, skratka, atentati so 
naperjeni proti republiki, ki je zra
sla iz odporništva, in proti tistim, 
ki jo branijo. Zadnje zločinske e- 
pizcde v Rimu. v Milanu, v Turinu, 
so prav tako kot napadi na spo
menike v Bazovici, Padričah, Kri
žu in v Bošketu drobci istega mo
zaika. Običajni «dobromisleči* lju
dje bodo morda ugovarjali — je 
dejal Calabria — da v naših kra
jih ni prišlo do streljanja, do člo
veških žrtev, dejstvo pa je, da te
roristi, ne glede na barvo njihove 
krinke, izbirajo oblike zločinskih 
akcij glede na krajevni položaj. 
Prav tako je res. da so cilji faši
stov v Trstu, ki oskrunjajo antifa
šistične spomenike (pri tem jih o- 
pogumlja prisotnost Almiranteja v 
tržaškem občinskem svetu, kar po
meni pravo žalitev za mesto, odliko
vano z zlato medaljo odporništva), 
in tako imenovanih rdečih brigad, 
enaki. V bistvu gre tu za boj med 
zagovorniki demokracije in svobode 
in njihovimi večnimi sovražniki, pa 
naj bodo to odkriti ali zakrinkani 
fašisti.

Logično je, da so v teh obmejnih 
krajih tarča fašističnih napadov 
Slovenci, toda napad na simbole 
antifašizma, na sedeže slovenskih 
organizacij, na jugoslovanske avto
mobile, je istočasno tudi napad na 
ves antifašizem italijanske repu
blike.

Kar pa je še huje. je nadaljeval 
Calabria, je, da so tu pri nas te 
provokacije našle določeno kritje v 
kampanji politične in moralne dez
informacije in nizkotnega kvalun- 
kvizma, ki je združila meščane raz
ličnega političnega izvora okrog ta
ko imenovane zaščite Krasa, okrog 
nasprotovanj^ indu,serijski coni na 
Krasu, dejansko pa proti izvaja
nju osimskih sporazumov med Itali
jo in Jugoslavijo. In nekaterim je 
šlo prav za to: obdržati odprto ra
no, ki jo je bila zgodovina že za
celila. Prav ti pa nosijo moralno 
odgovornost, če so fašisti spet dvig
nili glave, potem ko so bili števil
čno okrnjeni in osamljeni, tako da 
so se morali celo zateči k Almiran- 
tejevi kandidaturi, da bi si na nek 
način zagotovili obstoj. Prav ti — 
je še poudaril predstavnik ANPI — 
nosijo moralno odgovornost za u- 
stvarjeno vzdušje, za poskuse, da 
bi pod krinko ekološke zaščite pre
prečili, da bi Trst — v okviru po
polnega razumevanja in sodelova
nja med Italijo in Jugoslavijo — 
s oet opravljal svojo mednarodno 
funkcijo mostu in povezovanja vseh 
ob meji živečih narodov.

Calabria je nato pozval pristojne 
oblasti, naj storijo svojo dolžnost 
in da zaščitijo spomenike, pa ne 
samo one antifašistom, ampak tudi 
druge saj izkušnje nas učijo, da si 
je treba čakati provokacij, katere 
avtorji pa so vedno isti, namreč 
fašisti.

Ne bomo dovolili — je tudi dejal 
Calabria — da bi najbolj odprta 
meja v Evropi postala žarišče so
vraštva in napetosti, kot ne bomo 
dovolili, da bi okrnili enotnost med 
Italijani in Slovenci, ki si želijo sa
mo mirnega in delovnega sožitja. 
Tega naj se zavedajo tako skrunje- 
valci spomenikov, kot tudi njihovi 
mandatorji, tisti, ki ribarijo v kal
nem, ker mislijo, da se bodo s tem 
okoristili.

Tudi Calabria, kot že prej Samsa, 
je poudaril, da samo enotnost in 
solidarnost vseh demokratičnih sil 
lahko uspešno prispeva k nujni ob
novi, ki je danes potrebna za pre
magovanje krize in za utrjevanje 
politike miru, prijateljstva in sode
lovanja z vsemi državami in na
rodi, in še posebno s socialistično 
republiko Jugoslavijo. Potrebno pa

je, da v tem delu vsakdo da svoj 
prispevek, da bi porazili provoka
torje in fašiste in nemoteno nada
ljevali na poti miru, svobode in de
mokracije.

Pred manifestacijo, ki se je je 
udeležilo kljub naravnost zimskemu 
vremenu veliko število ljudi, je bi
la v kriškem Ljudskem domu iz
redna seja deželnega odbora ANPI- 
VZPI, ki so se je udeležili tudi 
predstavniki delavskih strank, sin
dikatov, slovenskih in italijanskih 
demokratičnih in antifašističnih or
ganizacij ter župani in upravitelji 
okoliških občin. Iz dveurne razpra
ve je prišla do izraza soglasna pod
pora predlo?" Partizanskega zdru
ženja, ^.a zanteva od deželnega od- 
uora in aeželnega sveta, naj da
jeta pobudo za enotno protifašisti
čno manifestacijo v Trstu, ki naj 
bo deželnega značaja in na kateri 
naj celotna deželna skupnost izrazi 
svoj gnev in svojo obsodbo fašistič
nih metod in poskusov, da bi vna
šali zmedo in razdor na področju, 
ki mora nasprotno ostati zgled o- 
mikanega sožitja in sodelovanja.

(trn)

OKTOBER NAS JE PRESENETIL S PRVIM MRAZOM

Italijo zajel val slabega vremena 
Sneži in dežuje po vsej Furlaniji
O deževju in poplavah poročajo iz vseh krajev polotoka

VIDEM — Če je komaj pred ne
kaj dnevi kazalo, da poletja ne bo 
še tako kmalu konec, nas je okto
ber takoj od začetka mrzlo presene
til. S prvimi oktobrskimi dnevi se 
je pojavil tudi prvi sneg na severu, 
medtem ko je na splošno ves Ape
ninski polotok zajelo silno deževje.

Slabo vreme, ki je zajelo Furla
nijo - Julijsko krajino, se je pri
čelo v noči med soboto in nedeljo 
in to s snegom v višjih predelih de
žele; zlasti močno je snežilo na 
Trbiškem, v Karniji in Kanalski do
lini. Sneg je povzročil nemalo te
žav. Poškodovana je bila telefon
ska linija, promet na cestah je za
stal, kajti treba jih je bilo plužiti. 
Tudi pontabeljska železniška proga

je bila dalj časa prekinjena zaradi 
usada in zaradi vej, ki so se pod 
težo snega zlomile in na več krajih 
padle na progo. Občina Sauris, ki 
je najvišja občina v Furlaniji, je 
ostala brez električnega toka. Na ob
mejnih prehodih so obvezne veri
ge, avstrijsko - italijanski mejni 
prehod Mokrine je bil za nekaj ča
sa celo zaprt. Sneg, ki je ponekod 
dosegel višino šestdesetih centime
trov, se je v zadnjih urah v nižjih 
predelih spremenil v dež. Kot po
sledica tega stalnega deževja pa so 
narasle reke. Tudi Seča je narasla, 
a zaenkrat še ne vzbuja zaskrblje
nosti.

Na Tržaškem se je dežju pridruži
la burja, ki s svojimi sunki do 75
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ZARADI STAVKE ČLANOV AVTONOMNEGA SINDIKATA
v

le štiri dni prekinjene ladijske 
povezave med celino in Sardinijo

Na stotine avtomobilistov in šoferjev čaka na vkrcanje v Civitavecchii 
Jutri bodo najbrž stavkali tudi na ladjah, ki vzdržujejo zveze s Sicilijo

RIM — Sedem trajektov je že ne
kaj dni ustavljenih v pristanišču 
Civitavecchia, zaradi stavke morna
rjev, včlanjenih v avtonomni sindi
kat, ki traja že cd 29. septembra. 
Zaključila pa naj bi se predvidoma 
danes zvečer, v kolikor ne bo prišlo 
do drugačne odločitve. Ves pomor
ski promet s Sardinijo je popolnoma 
ustavljen. Na obali čaka po zadnjih 
podatkih vsaj 800 avtomobilistov in 
njihovih družinskih članov. Nekate
ri izmed njih so v upanju, da se 
bo v petek začeta stavka kmalu kon
čala, preživeli tri ali štiri dni v 
avtomobilih. Nekateri so si našli 
zatočišče v javnih lokalih in hote
lih. za nekatere pa so poskrbele pri
staniške oblasti. V Civitavecchii je 
tudi včeraj močno deževalo, kakor 
tudi že v soboto in nedeljo, zato je 
čakanje na trajekt velika muka.

V velikih težavah so se znašli tu
di šoferji številnih tovornjakov, ki 
vozijo hitro kvarljivo blago, ki se 
bo, v kolikor se še ni, popolnoma 
skvarilo, saj tudi po prekinitvi stav
ke, danes zvečer, ne bo tako lahko 
najti mesta na trajektih. Zamuda se 
torej utegne zavleč; še za kakšen 
dan.

Najhuje je seveda v Civitavecchii, 
od koder je največ povezav s Sar
dinijo, vendar je promet ustavljen 
tudi v Neaplju, Livornu in Genovi, 
le da so tam vrste nekoliko kraj
še. O nevšečnostih poročajo tudi z 
otoka, kjer so zlasti v skrbeh špe
diterji, ker se je tudi tam nabralo 
na desetine tovornjakov, s kvarlji- 
vim blagom, namenjenih na celino.

Zakaj pravzaprav stavkajo delav
ci, včlanjeni v avtonomni sindikat 
Federmar? V orvi vrsti, pravijo da 
zaradi gmotnih izboljšav in proti ne
davno sklenjeni pogodbi med sindi
kalno federacijo CGIL - CISL UIL 
in družbo Finmare, ki da jih je 
gmotno oškodovala.

Ker obstaja resna nevarnost, da 
bodo stavko oklicali jutri tudi na 
ladjah, ki vzdržujejo zveze s Sici
lijo, avtonomni sindikati pa napo
vedujejo stavke tudi v prihodnjem 
tednu, bi bilo zanimivo vedeti, kaj 
bo napravila vlada in če bo morda 
upoštevala zahtevo predsednika sar
dinske deželne vlada Sodduja, ki 
je včeraj s telegramom opozoril, da 
je položaj nevzdržen in da naj vla
da. v skrajnem primeru, pošlje stav
kajočim poziv, da se morajo obvez
no vrnili na delovno mesto. Take re 
šitve so se med drugim poslužili 
pred približno letom dni, ko je stav
kalo osebje na trajektih, ki pove
zujejo Sicilijo s kopnim. (VI. K.)

DEVENTER (Nizozemska) - V 
dokaj nenavadni nesreči, ko se je 
zrušila streha plesne dvorane, v

kateri je bilo vsaj 120 oseb, je u: 
mrlo ■ 14-letno dekle, 19 ljudi pa je 
ranjenih, od teh 5 hudo.

Proces zaradi brodoloma 
tovorne ladje «Seagull»
GENOVA — Pred tukajšnjim pri

zivnim sodiščem se je včeraj za
čel drugostopenjski proces proti 
trem lastnikom pomorske agencije 
«Agena», 55-letnemu Harryju Le- 
vinsonu, 61-letnemu Renatu Calati-

ju in 73-letnemu Giuseppu Bre- 
ganteju. Prvostopenjsko sodišče jih 
je na. procesu pred dvema letoma 
obsodilo na zaporne kazni od 6 do 
2 let, ker jih je spoznalo za kri
ve brodoloma tovorne ladje «Sea- 
gull». Potopila se je med hudo ne
vihto 17. februarja 1974 v Sicilskem 
kanalu. Pri nesreči je izginila ce
lotna posadka, 29 mož in žena pr
vega oficirja. Kazenski postopek 
je sprožila, kakor smo že poročali, 
žena umrlega telegrafista, Rajna 
Junakovič.

Obravnavo bodo nadaljevali v 
četrtek.

kilometrov na uro, spravlja prebi
valstvo v resne težave, saj so mo
rali gasilci večkrat priskočiti na 
pomoč. Delo v pristanišču je zelo 
otežkočeno. Ladje so morale okre
piti naveze. Po vsej deželi je tem
peratura izredno padla.

Nič boljše ni v Rimu, kjer sicer 
ni snežilo, a so številni mestni pre
deli poplavljeni zaradi silnega neu
rja, ki je zajelo mesto, in dežja, 
ki še ni prenehal. Gasilci so stalno 
na delu (do sedaj so dobili preko 
800 pozivov), saj je situacija hudo 
resna. Marsikje so se pojavila cela 
jezera vode, tako da so vozniki o- 
sebnih avtomobilov morali zapustiti 
svoja vozila, veda je blokirala tudi 
dva avtobusa. Odtočne naprave (kot 
že večkrat) niso mogle vsrkati vse 
vode. Gasilci so morali priskočiti 
na pomoč tudi številnim šolam 
(skupno 15), ki so bile poplavljene. 
Tudi zgradba, kjer ima sedež mi
nistrstvo za delo, je bila poškodo
vana. V Pomezij je voda poplavila 
pritlične prostore neke banke. Ti
bera je narasla za dva metra, za 
kar se še ni treba vznemirjati, a 
se bojijo, da bj narasla še več. 
Skratka dobršen del prestolnice . je 
pod vodo.

V Liguriji je snežilo v višini nad
1.000 metrov, drugod dežuje, Ge
novo pa je zajel močan severni 
veter.

Čeprav v Emiliji - Romagni de
žuje nepretrgoma že od prejšnje no
či in se je temperatura občutno 
znižala, ni hujšega, le vinogradniki 
imajo s trgatvijo velike težave. Hu
je je v Caserti, kjer so skoraj vsa 
pritlična stanovanja poplavljena' in 
je voda prestopila bregove treh ka
nalov.

V Reggio Calabrii je situacija tež
ka predvsem na jonski obali, kjer 
je bil ponekod promet ustavljen za
radi dežja in skalnih usadov.

Meteorološki zavod sporoča, da je 
vsega tega krivo področje nizkega 
zračnega pritiska s svojimi motnja
mi, ki se le počasi pomika "troti se
verovzhodu, in ki zaenkrat še ne 
obeta velikih izbcUšav: tudi tempe
ratura se ne bo bistveno spremeni
la. (ml)
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Odprto letališče v Sečovljah

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 Argumenti 
Demokracija in socializem

13.00 Euronove
13.30 DNEVNIK in Danes v par

lamentu
17.00 Zmaj — risanka
17.20 SMEŠNI POKLIC

Oddajo pripravljata Cleri- 
cetti in Domina

18.00 Argumenti:
Nova organizacija dela

18.30 DNEVNIK — KRONIKE
19.05 Programi pristopanja
19.20 MIHAIL STROGOV:

Carski sel — 4. nadalj.
19.45 Almanah in Vremenska slika
20.00 DNEVNIK
20.40 TRENUTKI IZ ZAKONSKE

GA ŽIVLJENJA:
Nedolžnost in strah 
1. nadalj.
Delo je napisal in zrežiral 
Ingmar Bergman, igrata Liv 
Ulmann in Erland Josephson

21.30 ZGODOVINSKI DOGODKI: 
SREČANJE S PRIČAMI 
Intervju z Marcom Cesarini 
Sforzo in Vittoriom Vidali- 
jem o španski državljanski 
vojni. Oddajo pripravlja Gui- 
do Levi

22.20 Antonella d’Agostino
Pojem Jug <
Ob koncu Filmske premiere 
DNEVNIK, Danes v parla
mentu in Vremenska slika
Drugi kanal

12.30 Benny Hill show
13.00 DNEVNIK 2 — OB 13. URI
13.30 NAŠI ČUTI:

Vid — 1. oddaja
17.00 PROGRAM ZA MLADINO: 

Paddington — risanke
17.05 DEČEK DOMINIC:

Gostilna — TV film
17.30 Trideset mladih minut 

Mladinsko periodično časo
pisje

18.00 OTROŠTVO DANES: 
Zdravnik, moj otrok ne rase

18.30 V parlamentu 
DNEVNIK 2 — ŠPORT

18.50 ŽIVLJENJSKE ZGODBE: 
Ena dežela in njeni izseljenci 
1. oddaja

19.15 BLANSKYJEVA DEKLETA: 
Anthony se zaljubi
5. epizoda

19.45 DNEVNIK 2 — ODPRTI 
STUDIO

20.40 DNEVNIK 2 — DOSSIER 
Grandangolo

21.30 Chayefskyjeva Amerika 
ČAS VOJNE, ČAS LJUBEZ
NI - film
Film je režiral Arthur Hil- 
ler, v njem pa igrajo Julie 
Andrews. James Garner, Ja
mes Coburn. Melvyn Dou
glas in drugi
Ob koncu DNEVNIK 2 — 
ZADNJE VESTI

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljano

8.45, 10.00, 14.45 in 16.15 TV ŠO
LA:
Zapuščena gnezda, Ali ste 
vedeli, Elektrika v atmosfe
ri, Nina in Ivo, Prirodoslov- 
je itd.

15.45 Slovenščina za prosvetne de
lavce

17.25 Rock koncert:
Seals and Crofts, Pure Prai- 
rie Leaugue

17.55 OBZORNIK
18.05 PISANI SVET:

Živali, moje prijateljice
18.40 TRIMSKA TELEVIZIJA 

Smučarska gimnastika
19.10 Risanka
19.30 DNEVNIK
20.00 MEDNARODNA OBZORJA: 

Delavec v ZDA
20.55 TRNOVA POT - TV nadalj.
22.20 DNEVNIK
22.35 Razvoj popularne glasbe

Koper
19.30 ODPRTA MEJA
20.00 Otroški kotiček
20.15 DNEVNIK
20.35 AKTUALNA TEMA:

Ali nacisti še obstajajo? 
dokumentarna odd. — 1. del

21.20 NOČI IN DNEVI
Peter in Tereza — 2. nadalj.

22.10 Poletje v Grožnjanu 
22.50 Narodna glasba:

«Rukoveti» Stevana Mo- 
kranjca

TRST A
7.00. 8.00, 9.00, 10.00, 11.30, 13.00, 

14.C0, 15.30, 17.00, 18.00, 19.00 Po
ročila: 7.20 Dobro jutro po naše;
8.05 Prijateljsko iz studia 2; 9.05 
SpoznavfljjjjiLtaotgvtorje; 9.30 Po
znate Evropo?; 9.40 Ritmična gla
sba; 10.05 Koncert sredi jutra; 
ll.CO Naš podlistek; 11.35 Plošča 
dneva: 12.00 Glasba po željah; 
13.15 Zborovska glasba; 13.35 Or
kestri lahke glasbe; 14.10 «Beli 
mecesen* — napisal J. Kozak — 
drugi del; 14.30 Stara navada - 
železna srajca; 15.00 Mladi izva
jalci; 15.35 Poglejmo v izložbo 
plošč; 16.30 Čudoviti otroški svet;
17.05 Mi in glasba; 18.05 Proble
mi slovenskega jezika; 18.20 Za 
ljubitelje operne glasbe.

KOPER
7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30,

13.30, 14.30, 15.30. 16.25, 16.30,
18.30, 20.30, 21.30, 22.30 Poročila; 
7.00 - 8.30 Dobro jutro v glasbi;
8.32 Operni junaki; 9.00 Igra or
kester Biddu; 9.15 Predstavimo 
vam knjigo; 9.32 Lucianovi dopis
niki; 10.00 Z nami je.. .; 10.15 
Orkester Baiardi; 10.45 Vanna;
11.32 Poslušajmo jih skupaj; 12.00 
Na prvi strani; 12.05 - 14.00 Gla
sba po željah; 14.00 Današnja ki

nematografija; 14.10 Plošče; 14.33 
Sinfonična glasba; 15.00 Mladi 
pred mikrofonom; 15.15 Izdaje So- 
nora: 15.45 Onore al merito; 16.00 
Koledarček; 16.05 Edig Galletti; 
16.20 Flash v glasbi; 16.40 Glasbe
ni notes; 17.00 Ob petih popoldne;
17.30 Primorski dnevnik: 17.45 Re
klame in zabavna glasba; 18.00 
Glasba po željah; 18.55 Domači 
pevci zabavne glasbe; 19.30 Crash; 
20.00 Plošče; 20.32 Rock party; 
21.C0 Ob 21. uri; 21.32 Komorna 
glasba; 22.00 Glasbeni program; 
22.45 Resna glasba.

RADIO 1
7.00. 8.00, 10.00, 12.00, 13.00,

11.00, 15.00, 17.00, 19.00, 21.00,
23.00, Poročila; 6.00, 7.30 Sinoči, 
davi; 8.40 Včeraj v parlamentu;
9.00, 10.35 Radio anch’io; 11.30 Od
daja z Mino: 12.05, 13.30 Vi in 
jaz; 14.05 Plcšče; 14.30 Romani, 
poezija in glasba; 15.05 Bodite z 
nami; 16.30 Srečanja z izvajalci 
resne glasbe; 17.05 Alessandro 
Magno — 13. nadaljevanje; 17.40 
Lepa resnica; 18.35 Pristopna od
daja; 19.50 Prireditve meseca;
20.30 Gospod zdravnik, dober ve
čer; 21.05 Jazz glasba: 21.30 Ne
navadna potovanja; 22.00 Plošče; 
23.18 Lahko noč z. ..

V nedeljo so slovesno izročili na
menu prenovljeno letališče v Sečov
ljah. Dela so se začela sicer že v le
tu 1970, potem pa so bila do letos 
večkrat prekinjena zaradi pomanj
kanja sredstev. V zadnjih mesecih 
so intenzivirali napore ter zgradili 
850 metrov dolgo in 28 metrov širo
ko pristajalno stezo, letališko zgrad
bo in hangar za letala.

Odprtja letališča se je udeležila 
velika množica prebivalstva ter pred
stavniki družbenopolitičnih organi
zacij in gospodarstva obale in obči
ne. Objekt je izročil namenu pred
sednik krajevne skupnosti Sečovlje 
Jože Paternost, govorila pa ste še 
predsednik piranske občinske skup
ščine Tone Mikeln in v imenu in
vestitorja (portoroške igralnice) Er
nest Dobravc. Ognjeni krst pa so o- 
pravili udeleženci dvodnevnega tek
movanja za pokal Branka Ivanuša 
(50 letal iz Jugoslavije, Italije, Av
strije, Švice in Nemčije).

Seveda bo zdaj treba opraviti še 
vrsto nalog, da bi lahko letališče 
služilo svojemu namenu in se tudi 
z dodatnimi gradnjami še naprej 
razvijalo. Predvsem gre za pridobi
tev zveznega dovoljenja za prilet in 
odlet športnih in turističnih letal iz 
drugih dežel, ker tega dovoljenja 
še nimajo. Nadalje se bo treba po
vezati s potovalnimi agencijami in 
letalskimi družbami, da bi na njem 
lahko pristajala letala s po 50 pot
niki. Končno se bo moralo obalno go
spodarstvo temeljito pomeniti, kako 
ta objekt kar najbolje izkoristiti za 
razne gospodarske dejavnosti. In ne 
nezadnje bo potrebno omogočiti red
no delo obalnemu centru, kar je se
veda povezano z nakupom vsaj ene
ga motornega in jadralnega letala.

L. O.
Na sliki (foto Matej Brus) novo 

letališče v Sečovljah.

Mladina a napisom na čelu sprevoda

MONTREAL — V kraju Ayers 
Cliff, kakih 120 kilometrov jugo
vzhodno od Montreala, je v sobo
to ponoči zgorel hotel, v katerem 
je bila večja skupina izletnikov. Po 
prvih podatkih je vsaj 8 ljudi iz 
gubito življenje, 4 pa pogrešajo. ;

raje jajce danes 
kot kokoš (kdo ve...?) jutri

poiščite v «PAGINE GIALLEa agencijo Lloyd Adrlallco, ki Vam je nojbllžja

Polica «4R» nagrajuje spretne in pazljive 
avtomobiliste: s svojimi visokimi garan

cijami (100/30/10 mili|onov), ki nudijo 
resnično varnost in z garancijami, ki vključu

jejo tudi sopotnike. Predvsem jih nagrajuje 
s svojo zmerno ceno prav zaradi fransiže. Po

lica «bonus malus* je nad 25% dražja: to je 
tisto jajce danes na katerega lahko takoj

stvarno računaš.
Kdor pa izbere «bonus malus* se mu bo občutno 

znižala cena police šele po štirih 
zaporednih letih brez nesreč. Toda koliko si 

prihranil med tem časom s polico «4R»?
Torej če želiš jajce danes imaš 

vso pravico da ga zahtevaš.

4s
l AVTO^^^

izplača se vedno
Lloyd Adriatico

* ASSICURAZIONI

POLICA AVTO I

REGISTRACIJA

GO-TS

TIP FISKALNE KM
11 POLICE | DO 10 10-12 12 -14 14-18 NAD 18 j

4R 52.200 77.300 82.000 110.100 130.500
BONUS
MALUS 65.805 97.370 103.255 138.779 164.352


